



ශ්‍රී ලංකා ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රය

අංක 77 — 1973 සැප්තැම්බර් 14 වැනි සිකුරාදා — 1973.09.14

(ආණ්ඩුවේ බලය පිට ප්‍රසිද්ධ කරන ලදී)

IV වැනි කොටස—පළාත් පාලනය

(වෙන වෙනම ගොනුකර ගත හැකි පරිදි සෑම කොටසකටම අයත් එක් එක් භාෂාවකට වෙන වෙනම පිටු අංක යොදා ඇත)

	පිට		පිට
පළාත් පාලන නිවේදන	901	ආදායම් හා වියදම් පිළිබඳ ප්‍රකාශන	905
තනතුරු—ඇඛැර්තු	902	අය-වැය ලේඛන	914
විභාග, විභාග ප්‍රතිඵල ආදිය	905	දේපල විකිණීම්	923
අතුරු ව්‍යවස්ථා	—	මාර්ග කොමිටි දත්විම්	—
පළාත් පාලන සභා ඡන්ද ආඥාපනත යටතේ දැන්වීම්	—	විවිධ දත්විම්	923

ශුද්ධිකරණ පනත—ප්‍රකාශන පනතේ යටතේ පනත් කෙටුම්පත සහ ලංකා බැංකු නෙල් සංස්ථා (සංශෝධන) පනත් කෙටුම්පත 1973 සැප්තැම්බර් 07 දින ශ්‍රී ලංකා ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රයේ II වන කොටසේ අතිරේකයක් වශයෙන් පළ කරන ලදී.

පළාත් පාලන නිවේදන

එල් 38/3/4 (ව) 4/4

ගම්සභා ආඥාපනත
54 වැනි වගන්තිය යටතේ ආඥාව

සැප්තැම්බර් මස 15 වැනි දින සිට ක්‍රියාත්මක වන පරිදි එය මෙසින් සංශෝධනය කරමි:—

“(අ) ඒ ගම් ප්‍රදේශය සඳහා අළුතින් ගම්සභාවක් තෝරා පත් කර ගන්නා තුරු ඒ ගම් ප්‍රදේශයේ කටයුතු පරිපාලනය කරන ලෙස විමර්ශන නිලධාරී තලගත මුද්‍රිතත්සේලාගේ වාමරත්න සෙනරත් බණ්ඩාර මහතා පත් කරමි.”

නිල් ද අල්විස්,
රාජ්‍ය පරිපාලන, පළාත් පාලන හා
ස්වදේශ කටයුතු පිළිබඳ වැඩබලන ඇමති.

1973. 09. 03 වැනි දින,
කොළඹ දිස.
9-330—1973.09.14 දින අංක 77 දරන ගැසට් පත්‍රය

සතිපතා නිකුත්වන ගැසට් පත්‍රයේ පළකිරීම සඳහා එවනු ලබන දත්විම් පිළිබඳ විශේෂ නිවේදනයයි

ඉදිරියට පලවන සාමාන්‍ය සතිපතා ගැසට් පත්‍රවල පළකිරීම සඳහා ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණාලයාධිපති විසින් දත්විම් බාරගන්නා අන්තිම වේලාවක් සහ පළකිරීමේ දින දක්වන, මෙම ගැසට් පත්‍රයේ සෑම කොටසකම කෙළවරෙහි පළකර ඇති විශේෂ නිවේදනය කෙරෙහි සියළුදෙනාගේ අවධානය යොමු කෙරේ. යථෝක්ත නිවේදනයේ සඳහන් කියමිත වේලාවන්ට පසුව මෙහි ලැබෙන සියළුම දත්විම් ඒවා එවන ලද අය වෙත ආපසු එවනු ලැබේ. කුමන හේතුවක් කිසිවක් ප්‍රමාදවී ලැබෙන දත්විම් භාරගනු නොලැබේ.

එල්. බබලි. පී. පී.පී.,
ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණාලයාධිපති.

1973 ජනවාරි මස 7 වැනි දින,
ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණ දෙපාර්තමේන්තුව,
කොළඹ.

පළාත් පාලන නිවේදන

ගම්සභා ආඥාපනත

265 වන අධිකාරය වන පළාත් පාලන (පාලන ප්‍රදේශ) ආඥාපනත සහන සඳහා පත්වීම කර ඇති බැව් නිවේදනය කරනු ලැබේ:—
ලංකා පරිපාලන සේවයේ III වැනි පන්තියේ චෝල්ටර් එඩිසා ප්‍රනාන්දු මහතා, 1973 අගෝස්තු මස 27 වැනි දින සිට කැමත නියමයක් කරන තුරු, හලාවත පළාත් පාලන සභාකාර කොමසාරිස් වරයා වශයෙන්.

ගම්සභා ආඥාපනතේ 17 වැනි වගන්තිය යටතේ දැන්වීමයි

1961 අංක 60 දරණ පනතින් සංශෝධිත (257 වැනි අධිකාරය වන) ගම්සභා ආඥාපනතේ 17(5) දරණ වගන්තියෙන් මා වෙත පැවරී ඇති බලතල ප්‍රකාර, අනුරාධපුර දිස්ත්‍රික්කයේ පළාත් පාලන සභාකාර කොමසාරිස් ශ්‍රී නාරායන බ්‍රාහ්මන් වඩිනාමුණ මුදියන්සේ ලායෝ මන්ත්‍රීපාල, වන මා විසින් උතුරු ම.මිණියා කෝරළේ ගම් සභාවට සභාපතිවරයෙක් තෝරා පත්කර ගැනීම සඳහා මරදන් කඩවල පිහිටි උතුරු ම.මිණියා කෝරළේ ගම්සභා කාර්යාලයේදී 1973 සැප්තැම්බර් මස 21 වැනි දින පෙ. ව. 10.30 ට රැස්වීමක් වෙසින් කැඳවා සිටිනු ලැබේ.

ඩී. රාජේන්ද්‍ර,
අතිරේක ලේකම්,
රාජ්‍ය පරිපාලන පළාත් පාලන භාණ්ඩාගාරය
කටුපු පිළිබඳ අමාත්‍යාංශය.

එස්. එන්. ඩී. බබ්ලිවි, එම්. මන්ත්‍රීපාල,
පළාත් පාලන සභාකාර කොමසාරිස්,
අනුරාධපුරය.

1973 අගෝස්තු මස 29 වන දින,
කොළඹ දිස.
9-270-73.09.14 දින අංක 77 දරණ ගැසට් පත්‍රය

1973 සැප්තැම්බර් මස 05 දින,
අනුරාධපුර,
පළාත් පාලන සභාකාර කොමසාරිස් කාර්යාලයේ දිස.
9-407-73.09.14 දින අංක 77 දරණ ගැසට් පත්‍රය

ගම්සභා ආඥාපනත

13 වැනි වගන්තිය යටතේ වූ දැන්වීමයි

(257 වන අධිකාරිය වන) ගම්සභා ආඥා පනතේ 13(1) වගන්තිය යටතේ මා වෙත පැවරී ඇති බලතල ප්‍රකාර ගලු දිස්ත්‍රික්කයේ පළාත් පාලන සභාකාර කොමසාරිස් වික්‍රමරත්න කොඩිප්පිල අරච්චි පටබැදියේ පදිංචි අබේසිංහ වන මම, ගලු දිස්ත්‍රික්කයේ නොගඟමුව-තිරුණගම ගම්සභාවේ අංක 12 කොටසේ සහිත දැඩිමුණි ඇඩ්වන්සිල්වා මහතා සභාවට දැන්වීමක් නොමැතිව සභාවේ පිට පිටම වූ රැස්වීම් වාර තුනකට වැඩි ගණනකට තමන් තෝරා පත්කර ගැනීමෙන් පසු නොපැමිණි බව ගැන සැඟවීමට පත්ව නෘපු දිස්ත්‍රික්කයේ නොගඟමුව-තිරුණගම ගම්සභාවේ අංක 12 දරණ කොටසකදී සහිත

දැඩිමුණි ඇඩ්වන්සිල්වා මහතා මෙම දැන්වීම ගැසට් පත්‍රයේ පල කිරීමේ දින සිට නම සහිතත්වය අත්හරින ලද බව මෙයින් ප්‍රකාශ කරමි.

බබ්ලිවි, කේ. ඒ. පී. පී. අබේසිංහ,
පළාත් පාලන සභාකාර කොමසාරිස්,
ගාල්ල.

1973 සැප්තැම්බර් මස 04 වැනි දින,
ගාල්ලේ පළාත් පාලන සභාකාර කොමසාරිස්,
කාර්යාලයේ දිස.
9-451-73.09.14 දින අංක 77 දරණ ගැසට් පත්‍රය

තනතුරු - ඇබැර්තු

ශ්‍රී ලංකා ජන රජයේ ගැසට් පත්‍රයෙහි IV වැනි කොටසෙහි පළ කෙරෙන පළාත් පාලන සේවා තනතුරුවලට කරන පත්කිරීම් සම්බන්ධයෙන් අදාල වන පොදු කොන්දේසි

1. දීමනා.—රජයේ නිලධාරීන්ට අදාල වන ප්‍රමාණයන් හා කොන්දේසි අනුව විවාහක දීමනාපත් ගෙවනු ලැබේ.
2. සේවා කොන්දේසි.—පත්වීම වූ කලී 1969 අංක 18 දරණ පළාත් පාලන සේවා පනතට හා පළාත් පාලන සේවා රෙගුලාසිවලටත්, කොමිෂන් සභාව විසින් කලින් කලට නියම කරනු ලබන අනිකුත් සේවා කොන්දේසි වාර්තා යටත් වෙයි.
3. සේවය භාර ගැනීම පිළිබඳ කොන්දේසි.—(අ) පළාත් පාලන සේවයේ මාසික වැටුප් ගෙවනු ලබන තනතුරුවලට පත්කරනු ලබන සියලු දෙනාම, පළාත් පාලන සේවා අර්ථසාධක අරමුදලට දායක වනු ඇත. මෙම අරමුදලට සේවකයා විසින් ස්වකීය ඒකායද්ධ වැටුපෙන් සියයට 6 ක් දායක මුදල් වශයෙන් ගෙවිය යුතුය. අදාල නිලධාරී තැනැත්තා ඒකායද්ධ වැටුපෙන් සියයට 9 ක් ඔහු සේවය කරනු ලබන ප්‍රාදේශීය බලමණ්ඩලය විසින් ඔහු වෙනුවෙන් ගෙවනු ලැබේ.
(ආ) ආණ්ඩුව යටතේ සේවය කරන නිලධාරීන්, ආණ්ඩුවේ විශ්‍රාම වැටුප් ව්‍යවස්ථාවල 21 වන වගන්තිය යටතේ සේවයෙන් මුද්‍රා ගිණු ලැබ, පළාත් පාලන සේවයේ විශ්‍රාම වැටුප් සහිත තනතුරුවලට මාරුකරනු ලැබුවහොත්, ඔවුන්ගේ විශ්‍රාම වැටුප් අයිතිවාසිකම් ආරක්ෂාවේ පළාත් පාලන සේවයේ විශ්‍රාම වැටුප් සහිත තනතුරක් දරන නිලධාරියෙකු එම සේවයේ විශ්‍රාම වැටුප් සහිත වන්නේ තනතුරකට පත්කරන ලද්දේ නම් හෝ උසස් කරන ලද්දේ නම් ඔහු සිය නව තනතුරෙහිදී විශ්‍රාම වැටුප් කිහිපයකට තරුණත් භුක්ති විඳිනු ඇත.
(ඇ) ප්‍රාදේශීය බලමණ්ඩලවල විශ්‍රාම වැටුප් අතුරු ව්‍යවස්ථාවේ නියෝග හෝ යටතේ විශ්‍රාම වැටුප් සහිත තනතුරු දරන සේවකයන් සම්බන්ධයෙන් වූ හිට, ඔවුන් අවසානයේදී සේවයෙන් විශ්‍රාම ගැනීමේදී ඔවුන්ට විශ්‍රාම වැටුප් ගෙවීම නිරණය කරනු ලබන්නේ, 1969 අංක 18 දරන පළාත් පාලන සේවා පනත ප්‍රකාර, පළාත් පාලන සේවයට මාරුකරනු ලැබූ දිනයට කලින් ඊ ඔවුන් සේවයේ යෙදී සිටි ප්‍රාදේශීය බලමණ්ඩලයෙහි විශ්‍රාම වැටුප් අතුරු ව්‍යවස්ථා හා නියෝග අනුවය.
(ඈ) පළාත් පාලන සේවයේ මාසික වැටුප් ගෙවනු ලබන තනතුරු වලට පත්කරනු ලබන නිලධාරීන්ට වැන්දඹු හා අනන්දරු විශ්‍රාම වැටුප් ක්‍රමය අදාල නොවනු ඇත. එහෙත්, ස්ත්‍රීන්ද, වයස අවුරුදු 55 ට වැඩි නිලධාරීන්ද, පළාත් පාලන සේවයට පත්කරන ලද දිනයට පෙර, ආණ්ඩුව යටතේ විශ්‍රාම

- (ඉ) වැටුප් සහිත තනතුරු දැරූ නිලධාරීන්ද හැර, පළාත් පාලන සේවයේ විශ්‍රාම වැටුප් සහිත තනතුරක සිට පෙනත් විශ්‍රාම වැටුප් සහිත තනතුරකට උසස් කරන හෝ පත්කරන ලද සියලු දෙනාටම 1952 ජූනි 30 වන දින හා 10,329 වැනි අංකය දරන ලංකාණ්ඩුවේ අති විශේෂ ගැසට් පත්‍රයෙහි පළකරන ලද පළාත් පාලන සේවා වැන්දඹු හා අනන්දරු විශ්‍රාම වැටුප් අරමුදල් රෙගුලාසි යටතේ පිහිටුවන ලද පළාත් පාලන සේවා වැන්දඹු හා අනන්දරු විශ්‍රාම වැටුප් අරමුදලට ස්වකීය අනුමාන මූලික වැටුපෙන් සියයට 4 ක මුදලක් ගෙවීමට නියම කරනු ලැබේ. ප්‍රාදේශීය බලමණ්ඩලය විසින් ඒ ඒ නිලධාරී සෑම අනුමාන මූලික වැටුපෙන් සියයට 3 ක දායක මුදලක් ගෙවනු ලැබේ.
(ආ) ප්‍රාදේශීය බලමණ්ඩලය විසින් නියම කරනු ලබන මුදලක්, මූලිකව හෝ පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාව විසින් අනුමත කරන ලද ඇපකාර සමාගමක් මගින් ඉදිරිපත් කරන විශ්වාස සහතික ඇප ඔප්පුවක් මගින් හෝ ඇප තබන ලෙස මේ තනතුරුවලට පත්වන්නන්ට නියම කළ හැකිය.
(ඊ) තනතුරුවලට පත්වන්නන් අතුරෙන් දැනටම පළාත් පාලන සේවයට අයත් උපලේඛනගත තනතුරු නොදරන්නන්ට දීවෙතේ කවර පෙදෙසක වුවද සේවය කිරීම සඳහා ශාරීරික වශයෙන් ඔවුන් සුදුසු ද තැද්ද යනු, පරීක්ෂා කිරීම පිණිස සුදුසුකම් ලත් වෛද්‍ය නිලධාරියෙකු විසින් පැවැත්වෙන වෛද්‍ය පරීක්ෂණයකට පෙනී සිටීමට නියම කරනු ලැබේ.
(උ) අනාභාරයකින් නියමකොට හැකි කල්හි සාමාන්‍යයෙන් පත්වීම් අවුරුදු තුනක ආධුනික කාලයකට හෝ අවුරුදු තුනකින් පසු ස්ථිර කරනු ලැබීමට හෝ යටත් වෙයි.
(ඌ) අයදුම්කරුවන් නියම කරනු ලැබූ අවස්ථාවක ඔවුන්ගේ උපලැන්ත භූමිකා හෝ අනුමාන වයස පිළිබඳ සහතික ඉදිරිපත් කිරීමට සුදුසු වී සිටිය යුතුයි.
(ඍ) පත් කරනු ලබන අය දිවයිනෙහි ඕනෑම පෙදෙසක සේවය කළ යුතුය.
4. පළාත් පාලන සේවයට නව ප්‍රවේශක නිලධාරීහු.—(i) අදාල පරිදි විශ්‍රාම වැටුප් සහිත/විශ්‍රාම වැටුප් රහිත තනතුරුවලට පත්කරනු ලැබූ නව ප්‍රවේශක නිලධාරීන්ගේ ආධුනික සේවා කාලය/වැඩි පරීක්ෂා කාලය යමකිසි තනතුරු වෙනුවෙන් වඩා වැඩි කාලයක් නියමකොට තැන්පත් අවුරුදු 3 ක් වන්නේය.

(ii) 1956 අංක 33 දරණ රාජ්‍යභාෂා පනතේ විධිවිධානවලටත්, ආණ්ඩුවේ භාෂා ප්‍රතිපත්තිය ක්‍රියාත්මක කිරීමේ කාර්යය සඳහා දැනට පවත්නා වූත් හෝ මින්මතු සම්පාදනය කළ හැකි වූ කිසියම් නියෝග හෝ නීතිරීතිවලට එකඟවීමේ කොන්දේසියට සියලුම නව ප්‍රවේශක නිලධාරීන් එකඟ විය යුතුය.

(iii) රාජකාරී කටයුතු කාර්යක්ෂම ලෙස ඉටුකිරීමේභීලා අත්‍යවශ්‍ය නොවන්නාවූ විශේෂ අවස්ථාවන්හිදී හැර, ඔවුන් ස්වකීය ආධුනික/වැඩ පරීක්ෂණ කාලපරිච්ඡේදය ඇතුළත රාජ්‍ය භාෂාව වන සිංහලෙන් වැඩ කිරීමේ දැනුමක් ලබාගත යුතුය.

(iv) ආධුනික සේවා කාලය/වැඩ පරීක්ෂණ කාලය අවසානයේදී පත්වීම ස්ථිර කිරීම, අනිකුත් කරුණු අතර, නියමිත කාලසීමාව තුළදී කණ්ණාඩිය පාඨශාලා සහතික පත්‍ර තත්ත්වයට වඩා ඉහළ නොවන මට්ටමක් දක්වා වූ සිංහල පිළිබඳ ප්‍රවීණතා පරීක්ෂණවලින් සමත්වීම උඩ රටු පවතී. නියමිත කාලසීමා ඇතුළත දී මෙම පරීක්ෂණවලින් අසමත්වීමේ ප්‍රතිඵලයක් වශයෙන් එසේ නියමිත පරීක්ෂණවලින් සමත්වනතුරු නියමිත වැටුප් වැඩිවීම නොහෙවනු ලබන අතර, ස්වකීය ආධුනික කාලය/වැඩ පරීක්ෂණ කාලය අවසාන වනවිට, සිංහල ප්‍රවීණතාවය පිළිබඳ නියමිත තත්ත්වය ලබා ගැනීමට අසමත් වන නිලධාරීන්ගේ සේවය අවසන් කරනු ලැබිය හැකිය.

(v) අධ්‍යාපනික සහ අනිකුත් සුදුසුකම්.—ප්‍රජාසේවා පාඨශාලා සහතික පත්‍ර විභාගයෙන් හෝ ඊට සමාන විභාගයකින් හෝ ඊට උසස් විභාගයකින් හෝ සාමාර්ථය අඩුම සුදුසුකම වශයෙන් නියම කොට ඇත්තා වූ සෑම බඳවා ගැනීමේ ක්‍රියා පටිපාටියකදීම සිංහල මාධ්‍යයෙන් අධ්‍යාපනය ලැබූ සිංහලයෙකු වන අයදුම්කරුට ප්‍රජාසේවා පාඨශාලා සහතික පත්‍ර විභාගයෙන් හෝ ඊට සමාන විභාගයකින් ලබන ලද සිංහල භාෂාව පිළිබඳ හෝ ඊට සමාන විෂයකින් සම්මානයක් තිබිය යුතුය.

(1963 පෙබරවාරි මස 8 වැනි දිනට පූර්ව වූ දිනයක සිට පළාත් පාලන සේවයේ සිටියා වූත්, පළාත් පාලන සේවයේ වෙනත් තනතුරු ඉල්ලුම් කරන්නාවූත් නිලධාරීන් කෙරෙහි මේ අවශ්‍යතාව අදාළ නොවේ.)

සටහන.—(i) පළාත් පාලන සේවයට ඇතුළුවීම සඳහා සිංහල මාධ්‍යයෙන් සුදුසුකම් ලබාගන්නා අය තනතුරු ස්ථිර කිරීම සඳහා පූර්ව අවශ්‍යතාවයක් වශයෙන් වූ සිංහල ප්‍රවීණතා පරීක්ෂණ සමත්වීමෙන් නිදහස් කරනු ලැබේ.

(ii) රාජ්‍ය භාෂා ප්‍රතිපත්තියේ පරමාර්ථයන් සඳහා "නව ප්‍රවේශක" යන පදය අදාළ වනුයේ 1960.1.29 දින හෝ ඊට පසුව ප්‍රසිද්ධ කරන ලද ගැසට් නිවේදන අනුව පළාත් පාලන සේවයේ තනතුරුවලට පළමුවට පත්කරනු ලබන නිලධාරීන්ටය.

(iii) රජයේ සේවයෙහි නියැලීම සිට, පළාත් පාලන සේවයේ තනතුරු භාරගැනීම සඳහා සේවයෙන් නිදහස් කරනු ලබන්නාවූ "ආදී ප්‍රවේශක නිලධාරීන්" කෙරෙහි ඉහත 4 වැනි ඡේදයේ (iii) හා (iv) දරණ ඡේදවල සඳහන් විධිවිධාන අදාළ නොවේ.

5. සෑම අයදුම්කරුවෙකු විසින්ම, තමා ලාංකිකයකු බවට සැලකෙන සාක්ෂි ඉදිරිපත් කළ යුතුය. "ලාංකිකයා" යනු පරම්පරාවෙන් හෝ ලියාපදිංචි කරවා ගැනීමෙන් හෝ රටවැසියෙකු වූවෙකි.

6. සේවාමුක්ත භවයින් සඳහා අනුග්‍රහ.—(අ) සේවාමුක්ත වූ අයදුම්කරුවන්ට, ඔවුන්ගේ නිත්‍ය භව භවුද සේවා කාලය, තම වයසින් අඩුකර ගැනීමෙන්, ඉල්ලුම්කර ඇති තනතුරුවල නියමිත උපරිම වයස් සීමාව ඇතුළතට පැමිණිය හැකිවන අවස්ථාවක නිත්‍ය භව සේවා කාලපරිච්ඡේදය එසේ අඩුකර ගැනීමට ඉඩදෙනු ලැබේ.

(ආ) සේවයේ යම්කිසි තනතුරක් සඳහා බඳවා ගැනීමේ ක්‍රියා පටිපාටිය නියමිත අඩුම අධ්‍යාපන සුදුසුකම, ඊළඟට පහළින් ඇති විභාගය දක්වා අඩු කිරීමට සේවාමුක්තයන් වන අයදුම්කරුවන්ට අවසර දෙනු ලැබේ.

7. වයස පිළිබඳ අනුග්‍රහය.—පළාත් පාලන සේවයේ තනතුරු සම්බන්ධයෙන් පළකොටන පුරප්පාඩු සඳහා වයස් සීමාවන් ගැන නොකතා අයදුම්කරු එවිට ස්ථිර තනතුරක් දරණ, වර්ෂ දෙකක අවසාන සේවාවක් ඇති ප්‍රාදේශීය බලවේගවලින් සේවයෙන් පසුවන.

8. වෙනත් අවශ්‍ය කරුණු.—(i) දැනට පළාත් පාලන මණ්ඩලයක සේවයේ යෙදී සිටින නිලධාරීන් අයදුම්පත් තම තමන්ගේ සේවය කරන ප්‍රාදේශීය බලවේගවල සහායක මගින් හෝ නාගරික කොමසාරිස්වරයා මගින් හෝ ඉදිරිපත් කළ යුතුය.

(ii) දැනට ආණ්ඩුවේ සේවයෙහි යෙදී සිටින නිලධාරීන්ගේ අයදුම් පත් ඉදිරිපත් කළ යුත්තේ ස්වකීය දෙපාර්තමේන්තුවල ප්‍රධානියන්ගේ මාර්ග දෙසිනි. ආණ්ඩුවේ සේවයේ ස්ථිර තනතුරු දරණ නිලධාරීන් එවන අයදුම් පත් ඉදිරිපත් කිරීමේ දී, ඒ ඒ දෙපාර්තමේන්තුවල ප්‍රධානියන් විසින්ම එම අයදුම්කරුවන් තෝරාගනු ලැබුවහොත්, ඔවුන් ස්වකීය තනතුරුවලින් මුදාහැරීමට තමන් ප්‍රදාන වීදි නැද්දී සඳහන් කළ යුතුය.

(iii) සම්මුඛ පරීක්ෂණයක් හෝ ලිඛිත පරීක්ෂණයක් සඳහා නියමිත වේලාවක, දන්වනු ලබන ස්ථානයකට පැමිණෙන ලෙස අපේක්ෂා කොට නියම කරනු ලැබිය හැකිය. මේ සම්බන්ධයෙන් කියම ගමන් වියදමක්, තෙහිසි වියදමක් හෝ ගෙවනු නොලැබේ.

(iv) කිසිම අපේක්ෂකයෙකු ගැන නිවේදනයක් කිරීමට යම් කැනැන්තකුට වුවමනා නම්, ඔහු රජයේ කළ යුත්තේ එම අපේක්ෂකයාට සහතික පත්‍රයක් දීමෙනි. යම් අපේක්ෂකයෙකු තෝරා ගැනීම සම්බන්ධයෙන් කවර අන්දමේ වුවද අයදුම්කරු අනුග්‍රහයක් ලබාගැනීමකට හෝ බලපැවැත්වීමකට හෝ උත්සාහයක් දරනු ලැබුවහොත්, ඒ හේතුවෙන්ම ඒ අපේක්ෂකයා කුසුසු බවට පත් වන්නේය.

(v) යම් අයදුම්කරුවකුගේ අයදුම්පතෙහි යම්කිසි අසාධාරණ තොරතුරක් සඳහන්කොට තිබෙන බැව් හඟුනාගැනීමට කලින් දැනගන්නට ලැබුණි නම්, ඒ තෝරාගැනීමට එම තනතුරට කුසුසු සඳහා බවට පත් කරනු ලැබීමටත්, තෝරාගැනීමෙන් පසු ඒ බව අනාවරණය වූ නම්, රාජකාරියෙන් පහකරනු ලැබීමටත් ඉඩ තිබේ.

(vi) මේ දැන්වීමේ සඳහන් නියමයන්ට කවර ලෙසකින් වුවත් නොගැලපෙන අයදුම්පත් ප්‍රතික්ෂේප කරනු ලැබේ.

(vii) පහත සඳහන් ආකාරී පත්‍රය අනුව පිළියෙල කරන ලද අයදුම්පත් පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාවේ ලේකම් වෙත (ඔහුගේ පෞද්ගලික නමට නොවේ) එවිය යුතුය.

(viii) අයදුම්පත් භාර ගැනීමේ අවසාන දිනයෙන් පසු මේ කාර්යාලයට ලැබෙන අයදුම්පත් සාමාන්‍යයෙන් සලකා බලනු නොලැබේ. අයදුම්පතක් තැපැල්දී ප්‍රමාද වූ බවට හෝ නැති වූ බවට කෙරෙන කිසිම පැමිණිල්ලක් සලකා බලනු නොලැබේ. අවසාන දිනය වනතුරු ස්වකීය අයදුම්පත් ඉදිරිපත් කිරීම ප්‍රමාද කරන අයදුම්කරුවෙහි තුඩු ඒ අවදානමට මුහුණ පාති.

අනාකාරයකින් සඳහන් කොට තැනී කලින් භාවිත කළ යුතු අයදුම් පත් ආකාරය

පළාත් පාලන සේවය

ස. යු.—(i) අයදුම් පත්‍ර පහත සඳහන් ආකාරයෙහි පිළියෙල කොට තනතුරු අදාළ වන ගැසට් නිවේදනයෙහි සඳහන්, අයදුම් පත්‍ර භාර ගන්නා අවසාන දින හෝ ඊට පළමු, කොළඹ 1, තැ. අ. 530, පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාවේ ලේකම් වෙත ලැබෙන්නට එවිය යුතුය. අයදුම් පත්‍ර ලේකම්ගේ පෞද්ගලික නමට නොඑවිය යුතුය.

(ii) තනතුරු ඉල්ලා සිටීම සඳහා තමා සාකච්ඡායෙන්ම සුදුසු බැව් නිශ්චය කරනු පිණිස, තම අයදුම්පත්‍ර පිළියෙල කිරීමට පළමු ඉහත සඳහන් සාමාන්‍ය කොන්දේසි හා ගැසට් නිවේදනයේ අවශ්‍යතාද සැලකිල්ලෙන් කියවා බලන ලෙස අයදුම්කරුවන්ට අවවාද කරනු ලැබේ. ගැසට් නිවේදනය බලා අදාළ සියලුම තොරතුරු සැපයීමට අයදුම්කරුවන් වග බලාගත යුතුය.

(iii) පහත සඳහන් ලේඛනවල සිට පත්, අයදුම්කරුවන් ස්වකීය අයදුම් පත්‍රවලට ඇමිණිය යුතුය. (1) ඉංග්‍රීසි, සිංහල, දෙමළ යන භාෂාවලින් හමන්ඩ් ඇති උසස්ම විභාගය පිළිබඳ සහතිකය (2) වර්ත සහතිකය. (3) ඉල්ලා සිටින තනතුර සම්බන්ධයෙන් අදාළවන වෘත්ති/ලිපිකරණ සුදුසුකම් පිළිබඳ සහතිකය.

(iv) ඉහත සඳහන් සාමාන්‍ය කොන්දේසිවල 8 වැනි ඡේදය කෙරෙහි විශේෂ සැලකිල්ල යොමු කරන්න.

තනතුරු සඳහා වූ අයදුම් පත්

1. (අ) පුරප්පාඩු ප්‍රසිද්ධ කොට ඇති ගැසට් පත්‍රයේ දිනය :—
- (ආ) ඉල්ලුම්කර සිටින තනතුර :—
2. සම්පූර්ණ නම පැහැදිලි අකුණින් :—
- පාඨය :—
- (එම ලියාපදිංචිවීමෙන් ලාංකිකයෙකු වී නම්, පුරවැසිභාවය පිළිබඳ සහතිකයේ දිනයත්, සැදැහුම් අංකයත් සඳහන් කරන්න.)
3. කැපැල් ලිපිනය :—
- (ලිපිනය වෙනස් වූ වහාම ඒ බව දන්වා එවිය යුතුය.)
4. (අ) අයදුම් පත්‍ර භාර ගන්නා අවසාන දිනයට නියම වයස :—
- අඩුම :—, මාස :—, දින :—
- (ආ) උපන් දිනය :—

අඩුම	මාසය	දිනය

උපන් ස්ථානය :—

- (අ) අයදුම්කරු :—
- (ආ) අයදුම්කරුගේ පියා :—
- (ඇ) අයදුම්කරුගේ පියාණන්ගේ පියා :—
- (ඈ) අයදුම්කරුගේ පියා පාර්ශ්වයේ මුත්තා :—

(අයදුම්කරු ලංකාවේ උපන් කෙනෙක් නම් (අ) පමණක් නොව (ආ) හෝ (ඇ), (ඈ) යන දෙකම හෝ පිරවිය යුතුයි. ඕනෑම ලංකාවේ උපන් කෙනෙක් නම් (අ) පමණක් නොව (ආ) සහ (ඇ) හෝ (ඈ) සහ (ඈ) පිරවිය යුතුය.)

- 6. විවාහකද? අවිවාහකද? වැන්දඹුද? :—
- 7. වයස අවුරුදු 13 සිට ඉහත ගත් පාඨශාලා, විද්‍යාල සහ අනිකුත් ආයතන :—

සාමාන්‍ය අධ්‍යාපනය		
පාඨශාලා හෝ විද්‍යාලය	සිට	දක්වා
1.		
2.		
3.		
4.		
5.		

වෘත්තීය/ශිල්පීය අධ්‍යාපනය		
විද්‍යායතනය	සිට	දක්වා
1.		
2.		
3.		
4.		
5.		

- 8. අධ්‍යාපනික පුද්ගලයන් :—
- (අ) ජ්‍යෙෂ්ඨ පාඨශාලා සහතික පත්‍රය/අ.පො.ස. (සාමාන්‍ය පෙළ)

	සමත් වූ වර්ෂය	විභාග අංකය	විෂයයන්	සම්මාන/විශිෂ්ට සාමාර්ථය
පළවෙනි වාරය				
දෙවැනි වාරය				

(ආ) අ.පො.ස. (උසස් පෙළ) —

සමත් වූ වර්ෂය	විභාග අංකය	විෂයයන්	සම්මාන/විශිෂ්ට සාමාර්ථය

(ඇ) වෙනත් උසස් අධ්‍යාපනික පුද්ගලයන් —

විභාගයේ නම	සමත් වූ වර්ෂය	විභාග අංකය	විෂයයන්

- (ඈ) සමරට වි ඇති උසස්ම විභාගය :—
- (i) සිංහල :—
- (ii) දෙමළ :—
- (iii) ඉංග්‍රීසි :—

9. ලබාගෙන ඇති වෘත්තීය සහ ශිල්පීය පුද්ගලයන් ලැබූ දින හා ආයතනවල නම :—

10. වෘත්තීය/කාර්මික/කර්මාන්ත පළපුරුද්ද :—

ආයතනයේ නම	ආධුනිකත්වයේ ස්වභාවය/දරු තනතුර	සිට	දක්වා

(සහතිකවල සිට පත් ඇමිණිය යුතුයි)

11. (අ) පාඨශාලාවෙන් අස් වූ දින සිට කළ රක්ෂා (පත් වූ දිනයන් හා අස් වූ දිනයන් දක්වමින් දරු තනතුරු සඳහන් කරන්න) :—

(ආ) මීට පළමු, ආණ්ඩුව යටතේ හෝ පළාත් පාලනායතනයක් යටතේ ස්ථිර වශයෙන් හෝ තාවකාලික වශයෙන් හෝ රක්ෂාවෙහි යෙදී සිටියේ නම් සහ ඒ සේවය නතර කිරීමට ඇති හේතු හා එසේ කළ දින පැහැදිලි වශයෙන් දක්වන්න :—

(ඇ) පළාත් පාලන ආයතනවල සේවා කාලය පිළිබඳ සටහන් (තනතුරු) පළාත් පාලනායතන හා කාල සීමාවන් :—

- (ඈ) දැනට කරන රක්ෂාව—පහත සඳහන් විස්තර දෙන්න :—
- (i) තනතුරේ පදවි නාමය, ශ්‍රේණිය හා ඊට පත් වූ දිනය :—
- (ii) දීමනා හැර දැනට ලබන වැටුප හා වැටුප් ක්‍රමය :—
- (iii) විශ්‍රාම වැටුප් සහිතද? :—

(ඉ) සේවා මුක්ත හටයෙන් නම්—සේනාංකය, තරාතිරම, සේවයේ බැඳුණ දිනය හා නිදහස් කරන ලද දින පිළිබඳ විස්තර :—

12. කියවීම, ලිවීම, කථා කිරීම, භාෂණ පරිවර්තනය පිළිබඳව ප්‍රවීණතාවක් ඇද්ද :—

- (අ) සිංහල :—
- (ආ) දෙමළ :—

13. විශේෂ සුදුසුකම්.—ගැසට් නිවේදනයෙහි සඳහන් කොට ඇති විශේෂ සුදුසුකම් සහ/හෝ පළපුරුද්ද ඔබට තිබේද? එසේ නම්, ඒ පිළිබඳව සම්පූර්ණ විස්තර, දින වකවානු සහිතව සඳහන් කරන්න :—

14. කිසියම් අපරාධ වරදක් සඳහා අධිකරණය මගින් වරදකරු කරනු ලැබුවේද, එසේ නම් දිනය, තනු අංකය හා වරදෙහි ස්වභාවය සඳහන් කරන්න :—

15. මුදල් කරදරවලින් නිදහස්ද? එසේ නැත්නම්, ඔබේ ණය බැඳීමට ලක්වූ ණය කෙරෙහි කළ ද? :—

- 16. වෙනත් විස්තර (විශේෂ හිමිකම් ආදිය) :—
- 17. වරිත සහතික ලබාගත් අයගේ නම් සහ පැවි නාම :—

(ඉදිරිපත් කළ යුත්තේ ඒ සහතිකවල මුල් ලිපි නොව, පිටපත් පමණි. පළාත් පාලන සේයේ උපලේඛනගත තනතුරු දරණ සාමාජිකයින් විසින් මේ නියමයේ ප්‍රකාර ක්‍රියා කළ යුතු නොවේ.)

මේ අයදුම් පත්‍රයෙහි මා විසින් සපයා ඇති තොරතුරු සත්‍ය බවත් නිවැරදි බවත් මෙයින් සහතික කරමි. මෙහි සඳහන් කිසියම් කරුණක් අසත්‍ය හෝ වැරදි බැව් තෝරා ගනු ලැබීමට පළමු සොයා ගනු ලැබුවහොත්, මා ක්‍රියාත්මක කළ බවට පත්වන බවත්, පත් කිරීමෙන් පසු වරද අභාවරණය වුවහොත්, වන්දියක් නොමැතිව මා සේවයෙන් පහකළ හැකි බවත් මම දනිමි.

අයදුම්කරුගේ අත්සන,

දිනය :—

පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාවේ ලේකම්, කැ. පෙ. 530, කොළඹ 1.

මෘදුකීයේ සුළු නගර සභාවේ සභායක කමිතිකරු තනතුර පෙරවරු 10 දක්වා දිවිය කල බව මෙයින් කාරුණිකව දැනුම් දෙමි.

1973 වර්ෂයේ ජූලි 13 වැනි දින අංක 68 දරණ ශ්‍රී ලංකා ජනරජ ගැසට් පත්‍රයේ IV වැනි කොටසේ පලවූ සභායක කමිතිකරු තනතුරු සඳහා අයදුම්පත් භාරගැනීමේ අවසාන දිනය 1973.09.25 වැනි දින 1973. 08. 20 වන දින, සුළු නගර සභා කාර්යාලය, මෘදුකීයේ.

සේගුපති සේගු ඉමුනිම, මෘදුකීයේ සුළු නගර සභාවේ සභාපති.

9-400—73.09.14 දින අංක 77 දරණ ගැසට් පත්‍රය

විභාග, විභාග ප්‍රතිඵල ආදිය

පළාත් පාලන සේවය

පා. පා. සේවයේ IV වැනි ශ්‍රේණියේ විදුලිය අධිකාරීන් බඳවා ගැනීමේ විභාගය

ඉහත සඳහන් විභාග ප්‍රතිඵල අනුව IV වැනි ශ්‍රේණියේ විදුලි අධිකාරීන්ගේ තනතුරුවලට පත්කිරීම සඳහා පහත නම් සඳහන් අපේක්ෂකයින් පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාව විසින් තෝරා ගන්නා ලද බව මෙයින් දන්වනු ලැබේ:—

1. පී. බබිලිටි. මොහොමඩාල—ගාල්ල නගර සභාව.
2. එච්. එච්. විජේසූරිය—කළුතර ප. ආ. ස.
3. ජී. නන්දනේපාල්—මීගමුව නා. ස.
4. ඊ. ඇම්. පී. ඒකනායක—මහව ග. ස.
5. ඩී. ඩී. ජයරත්න—රත්නපුර නා. ස.
6. එච්. ඩී. පොත්සේකා—කළුතර ප. ආ. ස.

7. එච්. බබිලිටි. ඒ. ඩී. ජයසුන්දර—ගම්පහ ප. ආ. ස.

8. ඇස්. ඩී. ප්‍රනාන්දු—මාතර ප. ආ. ස.

2. මෙම අපේක්ෂකයින්ට වහාම පත්වීම් ලබා දීමට කොමිෂන් සභාව භාරගනු නොලැබේ. පුරප්පාඩු ඇතිවූ විට ඔවුන්ට පත්වීම් දෙනු ලැබේ.

එඩ්ගා ප්‍රනාන්දු, පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාවේ ලේකම්.

1973 සැප්තැම්බර් මස 5 දින, නා. පෙ. 530, කොළඹ.

9-332—73.09.14 දින අංක 77 දරණ ගැසට් පත්‍රය

ආදායම් හා වියදම් පිළිබඳ ප්‍රකාශන

1 වැනි උපලේඛනය

නගර සභා නිශ්චල දෙපල ලැයිස්තුව

අංකය	ඉඩමේ/ගොඩනැගිල්ලේ නම	පිහිටීම	ඉඩමේ ප්‍රමාණය		ගොඩනැගිලි වල බිම් ප්‍රමාණය		ඉඩමේ සහ ගොඩනැගිලිවල මුළු වටිනාකම		වෙනත් දේ
			අ. රු. ප.	ව.අ.	ව.අ.	රු. ශ.			
1.	පරණ නගර සභා කාර්යාල ගොඩනැගිල්ල	0 1 5	...	—	...	58,000 0	පැ.නි. අංක : 46
2.	අළුත් නගර සභා කාර්යාල ගොඩනැගිල්ල සහ පුස්තකාල ගොඩනැගිල්ල	නගරය	...	0 1 18.2	...	—	...	2,00,000 0	පැ.නි. අංක : 9
3.	කුඩාමය අසුරි වළලන ඉඩම	කුඩාමය	...	1 2 20	...	—	...	4,000 0	පිඹුරු අංක : 424019
4.	සාන්තු නිවාස පාරේ නගර සභා නිවාස හතර	0 0 31	...	—	...	1,15,000 0	පැ.නි. අංක : 6
5.	වටරවුම් පාර පළල් කිරීම සඳහා වූ ඉඩම (වරිපනම් අංක : 223, 238 කොටස)	වටරවුම් පාර	...	0 0 2.93	...	—	...	10,000 0	පැ.නි. අංක : 44
6.	වටරවුම් පාර පළල් කිරීම සඳහා වූ ඉඩම (වරිපනම් අංක 66 කොටස)	වටරවුම් පාර	...	0 0 1.1	...	—	...	10,000 0	පිඹුරු අංක : ටී. 1291
7.	වටරවුම් පාර ලොට් අංක 1 ඉඩම	වටරවුම් පාර	...	0 0 16.4	...	—	...	2,50,000 0	ඔප්පු අංක 1559/14.10.29
8.	වටරවුම් පාර ලොට් අංක 2 සහ 3 ඉඩම	වටරවුම් පාර	...	0 2 27	...	—	...	1,50,000 0	ඔප්පු අංක 849/8.8.29
9.	හැටන් හවුල් පාරේ නගර සභා නිවාස	හැටන් හවුල් පාර	...	1 0 0	...	—	...	2,00,000 0	ඔප්පු අංක 390/20.01.43
10.	සාන්තු නිවාස පාරේ දර ගබඩා ඉඩම	සාන්තු නිවාස පාර	...	0 1 39	...	—	...	5,000 0	ඔප්පු අංක 1102/19.10.30
11.	සාන්තු නිවාස පාරේ ඉඩම	සාන්තු නිවාස පාර	...	0 0 10	...	—	...	8,000 0	ඔප්පු අංක 945/11.03.31
12.	අළුත්ගාල විදුලි උප මධ්‍යස්ථානය	අළුත්ගාල	...	0 0 9.48	...	—	...	20,000 0	ඔප්පු අංක 1861/6.5.43
13.	බස් නැවතුම් පොල වැසිකිළි දෙන සඳහා වූ ඉඩම	නගරය	...	0 0 11.49	...	—	...	9,600 0	පැ.නි. අංක 11031
14.	ඩන්බාර් ක්‍රීඩා පිටිය	ඩන්බාර්	...	5 1 20	...	—	...	60,000 0	පිඹුරු අංක 424528
15.	යුනයිටඩ් ක්ලබ් ඉදිරිපිට ඉඩම	පෘථිවි	...	0 0 1.09	...	—	...	800 0	ඔප්පු අංක 186/21.12.34
16.	සාන්තු නිවාස පාරේ පොදු ස්නානය	සාන්තු නිවාස පාර	...	0 0 09	...	—	...	100 0	—
17.	දික්මය ආදර්ශ නිවාස දහය (10)	දික්මය	...	0 3 1.7	...	—	...	7,000 0	පැ.නි. අංක 22
18.	කුඩාමය පොහොන් බිම	කුඩාමය	...	10 2 0	...	—	...	65,000 0	—

අංකය	ඉඩමේ/ගොඩනැගිල්ලේ නම	පිහිටීම	ඉඩමේ ප්‍රමාණය		ගොඩනැගිලිවල බිම් ප්‍රමාණය		ඉඩමේ සහ ගොඩනැගිලිවල මුළු වටිනාකම රු. ශ.	වෙනත් දේ	
			අ. රු. අ.	ව. අ.	අ. රු. අ.	ව. අ.			
19.	බණ්ඩාරනායක නගරයේ හැටන් නිවාස යෝජනා ක්‍රමය ...	බණ්ඩාරනායක නගරය	15	0	0	...	5,00,000	0	...
20.	පොදු වෙළඳ සැල සහ බස් නැවතුම් පොල නගරය		...	0	1	35.17...	20,000	0	පැ.නි. අංක 4551
21.	පුල් බැන්ක් ප්‍රදේශය	හැටන් වත්ත	...	3	1	13	42,000	0	පැ.නි. අංක 87
22.	දරවල වත්තේ ඉඩම	දරවල	...	1	3	39.3	13,000	0	පැ.නි. අංක 100
23.	පාවිහිල් වත්තේ ක්‍රීඩා භූමිය	පාවිහිල්	...	10	0	0	1,00,000	0	ඔප්පු අංක 272
24.	විදුලි උප පොල, පාවිහිල්	පාවිහිල්	...	0	0	4.15...	4,000	0	—
25.	ඉරිදුපොල භූමිය	නගරය	...	0	3	39.0	90,000	0	පිහුරු අංක 2912
26.	නගර සභා නිල නිවාස හා ඉඩම	හැටන් හවුස් පාර	...	1	0	04.14...	1,71,000	0	—
27.	කසල දැමීමේ ඉඩම	කෑමප්වැලි	...	1	2	07.2	18,000	0	ඔප්පු අංක 3192
28.	විල්ප්‍රඩ් පුර නිවාස යෝජනා ක්‍රමය		...	3	0	18.5	94,000	0	ඔප්පු අංක 758
29.	දිඹුල පාලේ ප්‍රසිද්ධ වැසිකිළි	දිඹුල පාර	...	3	0	0 10.0	10,000	0	—
30.	ආයුර්වේද බෙහෙත් ශාලාව හා කියවීමේ ශාලාව	දික්ඔය	...	0	0	6.75...	20,000	0	ඔප්පු අංක 140
31.	ප්‍රසිද්ධ වෙළඳ පොල සහ සුනාභාරාය	දික්ඔය	...	0	3	14.21...	73,000	0	ඔප්පු අංක 146
32.	කෑමප්වැලි පාර	පාවිහිල්	...	0	0	21	8,400	0	ඔප්පු අංක 757
33.	අළුත්ගාල ගව මඩුව හා කම්කරු ලැයිට්	අළුත්ගාල	...	0	2	20.40...	95,000	0	—
34.	පමප් හවුස්	පාවිහිල්	...	0	0	05	2,500	0	—
35.	පාවිහිල් ප්‍රවේශ පාර	පාවිහිල්	...	0	0	37.2	20,000	0	පැ.නි. අංක 97
36.	නගර සභාව අයත් හැටන් වත්තේ ඉඩම	හැටන්	...	5	3	21	80,000	0	ඔප්පු අංක 649
37.	චන්ද්‍රාප වත්තේ ඉඩම (නගර සභාවට අයත්)	දික්ඔය	...	2	0	10	15,000	0	ඔප්පු අංක 653
38.	ප්‍රසිද්ධ වෙළඳ පොල	හැටන්	...	0	1	00	20,000	0	ඔප්පු අංක 635

කේ. සිවසුන්දරම්,
හැටන්-දික්ඔය නගර සභාවේ වැඩ අධිකාරී.

කේ. එච්. ආරියසේන,
හැටන්-දික්ඔය නගර සභාවේ ලේකම්.

මී. දෙන් විල්ප්‍රඩ්,
හැටන්-දික්ඔය නගර සභාවේ සභාපති.

1973.08.23 වැනි දින,
හැටන්-දික්ඔය, නගර සභා කාර්යාලය යේ දී ය.
9-227-73.09.14 දින අංක 77 දරණ ගැසට් පත්‍රය

කෝට්ටේ නගරයේ විශේෂ කොමසාරිස් කාර්යාලය
1972.12.31 දිනට සාමාන්‍ය ආදායම් හා වියදම් ප්‍රකාශනය

ඒ.—සාමාන්‍ය වියදම් :		ඒ.—සාමාන්‍ය ආදායම් :		රු.	ශ.	රු.	ශ.				
1.	නිලධාරී වැටුප්—	රු.	ශ.	1.	දේපල බදු	...	23,28,154	76			
(අ)	ලේකම්	...	15,825	42	3.	රචවාහන	...	3,227	60		
(බ)	ලිපිකරු	...	1,33,841	61	4.	බලපත්‍ර	...	39,349	67		
(ඔ)	කාර්යාල කාර්ය සහායක	...	11,836	37	5.	අනෙක්	...	461	0		
(ඔ)	විශ්‍රාම වැටුප්	...	36,090	50	6.	මුද්දර	...	5,377	50		
					9.	උසාවි	...	915	0		
			1,97,593	90	10.	වෙන්දේසි	...	257	50		
2.	ආයතන—				11.	පොලිය	...	31,373	96		
(අ)	දීමනා	...	13,105	69	12.	පරණ භාණ්ඩ	...	456	64		
(බ)	ගමන් ගාස්තු	...	8,132	81	13.	වැඩිපුර ගෙවීම්	...	507	58		
(ඔ)	වරිපතාම	...	19,960	46	14.	ජීවනාධාර විවිධ	...	5,034	59		
(ඔ)	තක්සේරු	...	42,779	91	15.	වරෙන්තු ගාස්තු	...	20,000	0		
(ඊ)	නීතිඥ	...	3,715	95	16.	නිලධාරී සේවය	...	25,000	0		
(එස්)	ලිපිද්‍රව්‍ය	...	69,024	03	17.	ජීවනාධාර	...	3,95,640	0		
	ගණන් පරීක්ෂක ගාස්තු	...	15,000	0	18.	නොග දීමනා	...	41,000	0		
(චේ)	දුම්රිය	...	13,816	42	19.	අතුරු දීමනා	...	1,30,300	0		
(කේ)	ජීවනාධාර	...	27,907	97					30,27,055	80	
(එල්)	අතිකාල	...	10,257	28							
(එම්)	අතුරු දීමනා	...	2,136	23							
			2,25,836	73	බී.—මහ මාර්ග :						
3.	ආපසු ගෙවීම්	...	29	40	1.	ඇඟබද්ද	...	8,532	50		
4.	ආධාර	...	10,084	29	4.	අනෙක්	...	344	40		
			10,084	29						8,876	90

බී.—මහාමාර්ග :		රු. ශ.	රු. ශ.	ඩී.—නගර සභා ඉඩම් :		රු. ශ.	රු. ශ.
1. (ඒ) කර්මාන්ත අධිකාරී	...	14,756	10	1. කුලී	...	48,408	0
(බී) ඔවර්සියර්	...	17,109	70	2. නිවාස	...	2,742	90
2. නඩත්තුව	...	90,623	30	<hr/>			
3. යන්ත්‍ර	...	1,812	85	51,150 90			
4. (ඒ) විලී ආලෝකය	...	86,942	68	ඉ.—මහජන සෞඛ්‍යය :			
(බී) විදුලිය බුබුළු	...	14,367	80	2. (ඒ) ගාස්තු	...	2,760	0
7. අන්තර්ගැනීම	...	5,116	43	3. (ඒ) කසළ	...	15	0
8. වැඩිදියුණු කිරීම	...	13,748	43	4. (ඒ) ගව කොටු	...	8	90
11. මිශ්‍ර	...	299	50	5. (ඒ) වතුර	...	116	33
<hr/>				(බී) පොද්ගලික	...	1,97,905	70
2,44,776 79				(සී) මාසක	...	11,076	0
ඩී.—නගර සභා ඉඩම් :				(ඩී) ජලනල	...	58,213	80
1. වේතන	...	34,565	66	6. (ඒ) මාතෘදරකාරිවාදී	...	4,048	0
2. කොමිස්	...	654	83	7. (ඒ) කුලී	...	47,332	99
4. නඩත්තුව	...	25,971	51	<hr/>			
5. ලිබඩු	...	892	75	3,21,476 72			
7. අභිනව වැඩ	...	5,403	94	එම.—මහජන විනෝදය :			
9. කුලී	...	8,480	0	1. කුලී	...	558	0
<hr/>				3. බිල්පත්	...	1,200	0
75,968 69				4. විනෝද බදු	...	80,602	94
ඊ.—මහජන සෞඛ්‍යය :				<hr/>			
1. (ඒ) වින්නමු	...	35,948	97	82,368 94			
(බී) දීමනා	...	14,442	80	එම.—සුනඛ ලියාපදිංචිය :			
(සී) නිල ඇඳුම්	...	3,332	50	1. ලියාපදිංචිය	...	69	0
(ඩී) ද්‍රව්‍ය	...	5,240	0	<hr/>			
(එම්) උපකරණ	...	6,710	81	69 0			
(ඒ) කාණු	...	36,577	0				
2. (ඒ) වේතන	...	4,26,728	70				
(බී) කරත්ත	...	60,451	94				
(සී) ගබඩා	...	3,580	60				
3. (ඒ) වේතන	...	3,27,455	53				
(බී) කරත්ත	...	27,481	88				
(සී) ගබඩා	...	5,000	0				
(එල්) විශ්‍රාම වැටුප්	...	1,113	19				
<hr/>							
9,58,063 92							
5. (ඒ) වේතන	...	1,04,075	98				
(බී) ගබඩා	...	58,277	79				
(සී) නඩත්තුව	...	20,218	08				
(අයි) වතුර	...	7,34,440	40				
(ඒ) මිශ්‍ර	...	272	50				
6. (අයි) මාතෘදරකාරිවාදී	...	5,850	0				
7. (ඒ) වේතන	...	11,496	45				
(බී) නඩත්තුව	...	19,161	29				
<hr/>							
9,53,792 49							
එස්.—මහජන විනෝදය :							
1. වේතන	...	15,727	95	15,727 95			
ඊ.—සෞභාග්‍ය පලවල් :							
1. වේතන	...	9,786	0				
2. නඩත්තුව	...	665	0				
<hr/>							
10,451 0							
එල්.—ගින්නෙන් ආරක්ෂා කිරීම							
...	...	37	0	37 0			
එම්.—පුස්තකාල :							
1. වේතන	...	4,012	86				
2. පොත්පත්	...	11,928	30				
3. ලී බඩු	...	12,854	0				
4. නඩත්තුව	...	603	11				
<hr/>							
29,398 27							
<hr/>							
27,21,760 43							

	රු. ශ	රු. ශ.
වියදමට වඩා ආදායම වැඩි මුදල සේෂ පත්‍රයට ගෙනගියා ...	7,69,229 83	
	<u>34,90,990 26</u>	<u>34,90,990 26</u>
එස්. කුරුප්පු, ලේකම්, කෝට්ටේ නගරය.	ඩී. එන්. ආර්. ගුණවර්ධන, ගණකාධිකාරී, කෝට්ටේ නගරය.	ඔලිවර් ගුරුසිංහ, විශේෂ කොමසාරිස් කෝට්ටේ නගරය.

1973 මැයි මස 31 වෙනි දින,
විශේෂ කොමසාරිස් කාර්යාලය,
කෝට්ටේ නගරය-රාජගිරිය.

කෝට්ටේ විශේෂ කොමසාරිස් කාර්යාලය
1972.12.31 දිනට විදුලිය ආදායම හා වියදම් ප්‍රකාශය

	රු. ශ.	රු. ශ.		රු. ශ.	රු. ශ.
පේ.—විදුලිය වියදම් :			කේ.—විදුලිය ආදායම් :		
1. විදුලිය බලය—			1. විකිණීමෙන් ...	15,99,863 88	
(ඒ) මිලයට ගැනීම	15,76,660 53		2. මාපක	98,000 0	
	<u>15,76,660 53</u>		3. වාරි කර්මාන්ත	43,697 15	
2. නඩත්තුව—			4. විවිධ	15,439 34	
(සී) උපකරණ	2,290 0		5. ජීවනාධාර	55,900 0	
(සී) නඩත්තුව	16,287 72		6. අතුරු දීමනා	32,000 0	
(ඊ) සැපයීම	5,016 33			<u>18,44,900 37</u>	
(එස්) ගස් කැපීම	222 50				
	<u>23,816 55</u>				
3. බලය—					
(ඒ) ද්‍රව්‍ය	1,03,354 39				
(බී) වේතන	1,215 0				
(සී) මාපක	34,280 50				
	<u>1,38,849 89</u>				
4. පාලනය—					
(ඒ) වේතන	77,626 38				
(බී) වේතන	2,41,770 60				
(සී) ලී 3 ද්‍රව්‍ය	27,934 55				
(සී) විවිධ	19,833 52				
(ඊ) ගණන්	6,966 48				
(එස්) දුම්පිය	6,226 82				
(එච්) නිලධාරී සේවය	25,000 0				
(අයි) අනිකාල	15,838 79				
	<u>4,21,197 14</u>				
6. දිගු කිරීම—	73,380 73				
	<u>73,380 73</u>				
7. ආපසු ගෙවීම	211 36				
	<u>211 36</u>				
	<u>22,34,116 20</u>		ආදායමට වඩා වියදම වැඩි මුදල—		
			සේෂපත්‍රයට ගෙනගියා ...	3,89,215 83	
				<u>22,34,116 20</u>	

එස්. කුරුප්පු,
ලේකම්-කෝට්ටේ නගරය.

ඩී. එන්. ආර්. ගුණවර්ධන,
ගණකාධිකාරී-කෝට්ටේ නගරය.

ඔලිවර් ගුරුසිංහ,
විශේෂ කොමසාරිස්-කෝට්ටේ නගරය.

1973 මැයි මස 31 වැනි දින,
විශේෂ කොමසාරිස් කාර්යාලය,
කෝට්ටේ නගරය-රාජගිරිය.

කෝට්ටේ නගරයේ විශේෂ කොමසාරිස් කාර්යාලය—1972.12.31 දිනට ශේෂ පත්‍රය

1971.12.31 දිනට		1972.12.31 දිනට එකතුව		1971.12.31 දිනට		වත්කම		සාමාන්‍ය		විදුලිය		1972.12.31 දිනට	
රු. ග.	රු. ග.	රු. ග.	රු. ග.	රු. ග.	රු. ග.	රු. ග.	රු. ග.	රු. ග.	රු. ග.	රු. ග.	රු. ග.	රු. ග.	රු. ග.
2,23,450 73...	ප්‍රාග්ධන සංවිකස	...	2,23,450 73	64,80,243 63...	ණය යෝජනා ක්‍රම	58,93,963 02...	4,21,009 92...	63,14,972 94	63,14,972 94
39,450 99...	ක්ෂය සංවිකස	...	39,450 99	31,089 00...	කාර්යාලීය භාණ්ඩ	28,848 0...	2,250 0...	31,098 0	31,098 0
64,80,243 63...	දිගු කාලීන ණය:	...	63,14,972 94	1,92,352 73...	මෝටර් රථ	1,52,352 73...	40,000 0...	1,92,352 73	1,92,352 73
...	දේශීය ණය සහ සංවර්ධනය අරමුදල	...	63,14,972 94	7,51,371 54...	ආයෝජන යන්ත්‍ර	7,51,371 54...	—	7,51,371 54	7,51,371 54
10,45,541 09...	නැන්පත්	...	12,68,791 63	11,876 70...	නිලධාරී අංශ	10,376 70...	—	10,376 70	10,376 70
33,905 90...	වැය නොවූ ශේෂයන්:	...	1,46,518 17	1,32,787 84...	ජංගම වත්කම:	62,852 30...	2,08,891 37...	2,71,743 67	2,71,743 67
21,663 79...	රජයේ ආධාර	...	21,663 79	1,52,831 66...	ගබඩා අත්තිකාරම	1,70,334 87...	9,106 90...	1,79,441 77	1,79,441 77
...	ණය	...	1,176 25...	2,50,670 56...	අත්තිකාරම	1,24,476 90...	13,962 70...	1,38,439 60	1,38,439 60
9,01,307 47...	ජංගම වර්තමාන:	...	10,12,473 77...	8,88,627 19...	දේපල බදු	19,87,072 18...	—	19,87,072 18	19,87,072 18
11,47,039 80...	ලංකා විදුලිබල මණ්ඩලය	...	11,47,039 80	85,000 0...	වරෙන්දු භාණ්ඩ	50,215 32...	—	50,215 32	50,215 32
83,609 21...	අධ්‍යක්ෂ ජනරාල්ගේ කාර්යාලයේ දේපල්	...	2,08,826 57	96,835 80...	ජල භාණ්ඩ	4,227 14...	—	4,227 14	4,227 14
...	විවිධ ණය නිමයන්	...	50,000 0	1,24,773 40...	කුලී	1,04,546 01...	—	1,04,546 01	1,04,546 01
...	සාමාන්‍ය ආයෝජන විදුලියට අත්තිකාරම	...	4,01,891 37...	3,10,139 30...	විදුලිය	—	4,02,203 12...	4,02,203 12	4,02,203 12
10,50,521 69...	විදුලියෙන් සාමාන්‍ය ආයෝජන නිමකම	...	17,24,883 23	1,909 96...	වැඩිදුර ගෙවීම්	1,920 76...	—	1,920 76	1,920 76
...	අතිරික්ත හා උණනා ගිණුම:	...	17,24,883 23	4,36,994 89	විදුලිය ආයෝජන සා. ආයෝජන	4,01,891 37...	—	4,01,891 37	4,01,891 37
...	72.12.31—	...	17,24,883 23	10,79,221 10...	දුරකථන හා උණනා ගිණුම:	79,564 82...	99,685 99...	1,79,250 81	1,79,250 81
...	වියදමට වඩා	...	17,24,883 23	72.12.31—	දුරකථන හා උණනා ගිණුම:	11,49,623 50	—	11,49,623 50	11,49,623 50
...	ආදායමට වැඩි මුදල	...	17,24,883 23	3,89,215 83	ආදායමට වඩා වියදමට වැඩි මුදල	3,89,215 83	—	3,89,215 83	3,89,215 83
1,10,26,734 30		...	1,10,26,734 30	15,38,839 33		15,38,839 33	15,38,839 33...	15,38,839 33	15,38,839 33
...		...	1,10,26,734 30	98,24,013 66		98,24,013 66	27,35,949 33...	27,35,949 33	27,35,949 33
...		...	1,10,26,734 30	1,25,59,962 99		1,25,59,962 99	1,25,59,962 99	1,25,59,962 99	1,25,59,962 99

නිවැරදි බව සහතික කරමි.
 ඒ. එන්. ආර්. ඉස්මේල්, ලේකම්, කෝට්ටේ නගරය.
 ඩී. එන්. ආර්. ඉස්මේල්, ගණකාධිකාරී, කෝට්ටේ නගරය.
 1973 මැයි 31 වැනි දින මහා ඉදිරිපිට දියහතික කරන ලදී.
 විශේෂ කොමසාරිස් කාර්යාලය, කෝට්ටේ නගරය, රාජගිරිය.
 9-230-73,009.14 දින අංක 77 දරණ ගැසට් පත්‍රය
 සමාජන විනිශ්චයකාර, කොට්ටේ නගරය.
 විශේෂ කොමසාරිස්, කෝට්ටේ නගරය.
 ඔබ්බර ඉරුකරු,
 විශේෂ කොමසාරිස්, කෝට්ටේ නගරය.

පුස්සැල්ලාව සුළු නගර සභාව

1970 දෙසැම්බර් මස 31 දිනට වත්කම් හා බැරකම් ප්‍රකාශය

බැරකම්	රු. ශ.	වත්කම්	රු. ශ.
අධිකතා හා උපායන ගිණුම (විදුලිය) :			
1971.01.01 දිනට අධිකතා ...	896 08		
1970 වර්ෂයේ සකස් කිරීම් (බැර) ...	7 40		
	903 48		
1970 වර්ෂයේ සකස් කිරීම් (හර) ...	3 40		
	900 08		
1970 වර්ෂයේ ආදායම ...	65,587 74		
1970 වර්ෂයේ වියදම ...	61,467 76		
	4,119 98		
	5,020 06		
	2,55,483 24		2,55,483 24

පුස්සැල්ලාව, විශේෂ කොමසාරිස් කාර්යාලයේ, විශේෂ කොමසාරිස්, ලියනගේ ඩී.කේ.සේනාපති පෙරේරා වන මම, ඉහත සඳහන් 1970 දෙසැම්බර් මස 31 වැනි දිනට දැක්වෙන, පුස්සැල්ලාව සුළු නගර සභාවේ වත්කම් හා බැරකම් ප්‍රකාශය මාගේ දැනීමේ හා විශ්වාසයේ හැටියට නිවැරදි හා සත්‍ය ප්‍රකාශයක් බව මෙයින් සහතික කරමි.

එල්. ඩී. පෙරේරා,
විශේෂ කොමසාරිස්, පුස්සැල්ලාව නගරය.

1973 ජූලි මස දෙළොස් වැනි දින, මහනුවර දී, මා ඉදිරිපිටදී සහතික කරන ලදී.

එල්. ඩබ්ලිව්. ප්‍රනාන්දු,
සාමාන්‍ය විනිශ්චයකාර තැන සහ නිල නොලත් මහේස්ත්‍රාත් තැන, මහනුවර.

9-454/1-73.09.14 දින අංක 77 දරණ ගැසට් පත්‍රය

පුස්සැල්ලාව සුළු නගර සභාව

1971 වර්ෂයේ ආදායම් හා වියදම් පිළිබඳ ප්‍රකාශය

ආදායම්		රු. ශ.		වියදම්		රු. ශ.	
ඒ.—සාමාන්‍ය ආදායම	51,886 25		ඒ.—සාමාන්‍ය වියදම	39,812 05	
බී.—මංමාවත්	589 96		බී.—මංමාවත්	12,220 43	
සී.—සභා ඉඩම් සහ ගොඩනැගිලි	7,829 09		සී.—සභා ඉඩම් සහ ගොඩනැගිලි	13,270 46	
ඩී.—මහජන සෞඛ්‍යය	38,239 84		ඩී.—මහජන සෞඛ්‍යය	51,698 98	
ඊ.—මහජන විනෝදය	4,992 75		ඊ.—මහජන විනෝදය	492 0	
එස්.—සුසාන භූමි	75 0		එස්.—සුසාන භූමි	—	
ඒෆ්.—සුනඛයින් ලියා පදිංචි කිරීම	11 25		ඒෆ්.—සුනඛයින් ලියා පදිංචි කිරීම	142 50	
ඊෆ්.—කියවීමේ ශාලා හා පුස්තකාල	550 0		අයි.—ගිනි නිවන උපකරණ	18 50	
		1,04,174 14				1,17,654 92	
වෙනත් ආදායම්—				වෙනත් ආදායම්—			
තැන්පත්	24,673 47		තැන්පත්	17,199 01	
අත්තිකාරම්	6,826 35		අත්තිකාරම්	8,418 40	
විදුලිය ගිණුම	59,206 37		විදුලිය ගිණුම	59,603 57	
විවිධ ණය හිමි ගිණුම	16,823 85		විවිධ ණය හිමි ගිණුම	16,428 46	
විවිධ ණය ගැනි	11,290 09		විවිධ ණය ගැනි ගිණුම	512 0	
අධිකතා හා උපායන ගිණුම (සාමාන්‍ය)	925 50		ස්ථිර තැන්පත් ගිණුම	252 80	
		1,19,745 63		රජයේ ආධාර—			
				සාරවල්	2,703 31	
				නිවාස යෝජනා ක්‍රමය	11,674 72	
						1,16,791 77	
ආදායම් එකතු කිරීමේ ගිණුම—				ආදායම් එකතු කිරීමේ ගිණුම—			
දේපල බදු	12,153 58		දේපල බදු	13,751 03	
කසළ බදු	7,434 82		කසළ බදු	8,285 72	
ජල බදු	9,323 30		ජල බදු	10,918 82	
වරෙන්ගු ගාස්තු	1,341 51		වරෙන්ගු ගාස්තු	1,324 99	
විදුලි ගාස්තු	47,458 22		විදුලි ගාස්තු	56,457 47	
කුලී	18,168 19		කුලී	21,465 09	
පෞද්ගලික ජලනල ගාස්තු	2,310 0		පෞද්ගලික ජලනල ගාස්තු	2,328 0	
		98,189 62				1,14,531 12	
1970.12.31 දිනට මුදල් පොතේ ශේෂය	97,289 21		1971.12.31 දිනට මුදල් පොතේ ශේෂය	70,420 79	
		4,19,398 60				4,19,398 60	

පුස්සැල්ලාව විශේෂ කොමසාරිස් කාර්යාලයේ, විශේෂ කොමසාරිස්, ලියනගේ ග්‍රැන්ට් ඩබ්ලිව්. පෙරේරා වන මම, ඉහත සඳහන් වාර්තාව මගේ දැනීමේ හා විශ්වාසයේ හැටියට 1971 වර්ෂයේ පුස්සැල්ලාව සුළු නගර සභාවේ ආදායම් හා වියදම් පිළිබඳ නිවැරදිවූයේ, සත්‍යවූයේ ප්‍රකාශයක් බවට සහතික කරමි.

එල්. ඩී. පෙරේරා,
විශේෂ කොමසාරිස්, පුස්සැල්ලාව නගරය.

1973 ජූලි මස දෙළොස් වැනි දින, මහනුවරදී, මා ඉදිරිපිටදී සහතික කරන ලදී.

එල්. ඩබ්ලිව්. ප්‍රනාන්දු,
සාමාන්‍ය විනිශ්චයකාර තැන සහ නිල නොලත් මහේස්ත්‍රාත් තැන, මහනුවර.

පුස්සැල්ලාව සුළු නගර සභාව						
1971 දෙසැම්බර් මස 31 දිනට වත්කම් හා බැරකම් ප්‍රකාශය						
බැරකම්	රු. ශ.			වත්කම්		
	රු. ශ.	රු. ශ.	රු. ශ.	රු. ශ.	රු. ශ.	රු. ශ.
නැන්පත්	46,806 92	අත්තිකාරම්	...	4,452 0
රජයේ ආධාර—	දේපල බදු හිඟ	...	16,952 82
පැති කාණු	...	2,000 0	...	කඹළ බදු හිඟ	...	9,044 43
නිවාස යෝජනා ක්‍රමය	...	21,012 08	...	ජල බදු හිඟ	...	13,842 54
පාරවල්	...	2,155 85	...	වරෙන්කු ගාස්තු හිඟ	...	2,181 69
ණය මුදල්—	විදුලිය ගාස්තු හිඟ	...	19,301 70
විදුලිය යෝජනා ක්‍රමය	...	1,650 46	25,167 93	කුලී හිඟ	...	12,425 43
නිවාස යෝජනා ක්‍රමය	...	561 55	2,212 01	පෞද්ගලික ජලනල ගාස්තු හිඟ	...	18 0
විදුලිය ක්ෂය සංචිතය	10,800 0	විවිධ ණය ගැනී ගිණුම	...	2,863 10
විවිධ ණය හිමියෝ	46,309 83	ස්ථිර නැන්පත් ගිණුම	...	84,520 08
අධිකතා හා ඌණතා ගිණුම (සාමාන්‍ය)—	1971.12.31 දිනට මුදල් පොතේ ශේෂය	...	70,420 79
1971.01.01 දිනට අධිකය	...	1,12,658 31
1971 වර්ෂයේ සකස් කිරීම් (බැර)	...	925 50
	...	1,13,583 81
1971 වර්ෂයේ ආදායම	1,04,174 14
1971 වර්ෂයේ වියදම	1,17,654 92
		13,480 78
			1,00,103 03
අධිකතා හා ඌණතා ගිණුම (විදුලිය)—
1971.01.01 දිනට අධිකය	...	5,020 06
1971 වර්ෂයේ ආදායම	59,206 37
1971 වර්ෂයේ වියදම	59,603 57
		397 20
			4,622 86
			2,36,022 58	2,36,022 58

පුස්සැල්ලාව විශේෂ කොමසාරිස් කාර්යාලයේ විශේෂ කොමසාරිස්, ලියනගේ ග්‍රැන්ට්ස් ඩික්සන් පෙරේරා වන මම, ඉහත සඳහන් ප්‍රකාශය 1971 දෙසැම්බර් මස 31 දිනට පුස්සැල්ලාව සුළු නගර සභාවේ වත්කම් හා බැරකම් පිළිබඳ නිවැරදිවූ තී, සනාථ කළ ප්‍රකාශයක් බවට සහතික කරමි.

එල්. ඩී. පෙරේරා,
විශේෂ කොමසාරිස්, පුස්සැල්ලාව නගරය

1973 ජූලි මස දෙලොස්වැනි දින මහනුවර දී, මා ඉදිරිපිට දී සහතික කරන ලදී.

එල්. ඩබ්ලිව්. ප්‍රනාන්දු,
සමාදාන විනිශ්චයකාර නැත සහ
නීල නොලත් මහේස්ත්‍රාත්,
මහනුවර.

9-454/2-73.09.14 දින අංක 77 දරණ ගැසට් පත්‍රය

පුස්සැල්ලාව සුළු නගර සභාව						
1972 වර්ෂයේ ආදායම් හා වියදම් පිළිබඳ ප්‍රකාශය						
ආදායම්	රු. ශ.		වියදම්		රු. ශ.	
	රු. ශ.	රු. ශ.	රු. ශ.	රු. ශ.	රු. ශ.	රු. ශ.
ඒ.—සාමාන්‍ය ආදායම	...	85,334 77	ඒ.—සාමාන්‍ය වියදම්	...	43,109 08	...
බී.—මංමාවත්	...	1,326 96	බී.—මංමාවත්	...	12,883 12	...
සී.—සභා ඉඩම් සහ ගොඩනැගිලි	...	8,326 44	සී.—සභා ඉඩම් සහ ගොඩනැගිලි	...	8,752 24	...
ඩී.—මහජන සෞඛ්‍යය	...	41,934 77	ඩී.—මහජන සෞඛ්‍යය	...	59,492 43	...
ඒ.—මහජන විනෝදය	...	4,913 90	ඒ.—මහජන විනෝදය	...	25,905 0	...
එස්.—පුසාන භූමි	...	100 0	එස්.—පුසාන භූමි
ඊ.—සුනාමයින් ලියාපදිංචි කිරීම	...	14 0	ඊ.—සුනාමයින් ලියාපදිංචි කිරීම	...	250 0	...
		1,41,950 84			1,50,391 87	
වෙනත් ආදායම්	වෙනත් වියදම්
නැන්පත්	...	21,466 32	නැන්පත්	...	20,384 30	...
අත්තිකාරම්	...	12,717 22	අත්තිකාරම්	...	11,543 28	...
විදුලිය ගිණුම	...	78,444 39	විදුලිය ගිණුම	...	69,555 21	...
විදුලිය ක්ෂය සංචිත ගිණුම	...	1,000 0	ස්ථිර නැන්පත්	...	1,620 32	...
විවිධ ණය ගැනී ගිණුම	...	441 0	විවිධ ණය ගැනී ගිණුම	...	55,514 09	...
විවිධ ණය හිමි ගිණුම	...	23,182 78	විවිධ ණය හිමි ගිණුම	...	16,823 85	...
අධිකතා හා ඌණතා ගිණුම (සාමාන්‍ය)	...	33,400 78	රජයේ ආධාර—නිවාස යෝජනා ක්‍රමය	...	537 09	...
අධිකතා හා ඌණතා ගිණුම (විදුලිය)	...	2,257 44				
		1,72,909 93			1,75,978 14	
ආදායම් රැස්කිරීමේ ගිණුම	ආදායම් රැස්කිරීමේ ගිණුම
දේපල බදු	...	9,186 82	දේපල බදු	...	13,963 19	...
කඹළ බදු	...	5,400 98	කඹළ බදු	...	8,261 51	...
ජල බදු	...	7,163 65	ජල බදු	...	11,047 88	...
වරෙන්කු ගාස්තු	...	1,057 08	වරෙන්කු ගාස්තු	...	2,063 45	...
විදුලි ගාස්තු	...	51,982 43	විදුලි ගාස්තු	...	53,738 95	...
කුලී	...	26,933 94	කුලී	...	26,683 82	...
පෞද්ගලික ජලනල ගාස්තු	...	2,142 0	පෞද්ගලික ජලනල ගාස්තු	...	2,502 0	...
		1,03,266 90			1,18,260 80	
1971.12.31 දිනට මුදල් පොතේ ශේෂය		70,420 79	1972.12.31 දිනට මුදල් පොතේ ශේෂය	...	43,917 65	
		4,88,548 46			4,88,548 46	

පුස්සැල්ලාව විශේෂ කොමසාරිස් කාර්යාලයේ විශේෂ කොමසාරිස්, ලියනගේ ග්‍රැන්විල් ඩික්සන් පෙරේරා වන මම, ඉහත සඳහන් ප්‍රකාශය, මගේ සම්පූර්ණ දැනීමේ හා විශ්වාසයේ හැටියට, 1972 වර්ෂයට පුස්සැල්ලාව සුළු නගර සභාවේ ආදායම් හා වියදම් පිළිබඳ සත්‍යවූත්, නිවැරදි වූත් ප්‍රකාශයක් බවට සහතික කරමි.

එල්. ජී. ඩී. පෙරේරා,
විශේෂ කොමසාරිස්-පුස්සැල්ලාව නගරය.

1973 ජූලි මස දෙලොස් වැනි දින, මහනුවරදී, මා ඉදිරිපිටදී සහතික කරන ලදී.

එල්. ඩබ්ලිව්. ප්‍රනාන්දු,
සාමාන්‍ය විනිශ්චයකාර තැන සහ
නිළ නෙ ලත් මහේස්ත්‍රාත්,
මහනුවර.

පුස්සැල්ලාව සුළු නගර සභාව
1972 දෙසැම්බර් 31 වැනි දිනට වත්කම් හා බැරකම් ප්‍රකාශය

බැරකම්	රු. ශ.	රු. ශ.	රු. ශ.	වත්කම්	රු. ශ.
තැන්පත්	47,888 94	අත්තිකාරම්	...
රජයේ ආධාර—				දේපල බදු	...
නිවාස යෝජනා ක්‍රමය	...	20,474 99		කසල බදු හිඟ	...
පැනි කාණු	...	2,000 0		ජලබදු හිඟ	...
පාරවල්	...	2,155 85		වරෙන්තු ගාස්තු හිඟ	...
			24,630 84	විදුලි ගාස්තු හිඟ	...
ණය මුදල්—				කුලී හිඟ	...
නිවාස යෝජනා ක්‍රමය	...	561 55		පෞද්ගලික ජලයේවා ගාස්තු හිඟ	...
විදුලි යෝජනා ක්‍රමය	...	1,650 46		විවිධ ණයගැතියෝ	...
			2,212 01	ය්ථිර තැන්පත්	...
විදුලි ක්ෂය සංචිත ගිණුම	...		11,800 0	1972.12.31 දිනට මුදල් පොතේ ශේෂය	...
විවිධ ණය හිමියෝ	...		52,668 76		43,917 65
අධිකතා හා උණකා ගිණුම (සාමාන්‍ය)					
1972.01.01 දිනට අධිකතා	...	1,00,103 03			
1972 වර්ෂයේ ගැලපීම් (බැර)	...	33,400 78			
			1,33,503 81		
1972 වර්ෂයේ ආදායම	...	1,41,950 84			
1972 වර්ෂයේ වියදම	...	1,50,391 87			
			8,441 03		
			1,25,062 78		
අධිකතා හා උණකා ගිණුම (විදුලිය)—					
1972.01.01 දිනට අධිකතා	...	4,622 86			
1972 වර්ෂයේ ගැලපීම් (බැර)	...	2,257 44			
			6,880 30		
1972 වර්ෂයේ ආදායම	...	78,444 39			
1972 වර්ෂයේ වියදම	...	69,555 21			
			8,889 18		
			15,769 48		
			2,80,032 81		2,80,032 81

පුස්සැල්ලාව විශේෂ කොමසාරිස් කාර්යාලයේ විශේෂ කොමසාරිස්, ලියනගේ ග්‍රැන්විල් ඩික්සන් පෙරේරා වන මම, ඉහත සඳහන් ප්‍රකාශය, මගේ සම්පූර්ණ දැනීමේ හා විශ්වාසයේ හැටියට, 1972 දෙසැම්බර් 31 වෙනි දිනට, පුස්සැල්ලාව සුළු නගර සභාවේ වත්කම් හා බැරකම් පිළිබඳව නිවැරදි වූත්, සත්‍යවූත් ප්‍රකාශයක් බවට සහතික කරමි.

එල්. ජී. ඩී. පෙරේරා,
විශේෂ කොමසාරිස්-පුස්සැල්ලාව නගරය.

1973 ජූලි මස දෙලොස් වැනි දින, මහනුවරදී, මා ඉදිරිපිටදී සහතික කරන ලදී.

එල්. ඩබ්ලිව්. ප්‍රනාන්දු,
සාමාන්‍ය විනිශ්චයකාර තැන සහ
නිළ නොලත් මහේස්ත්‍රාත්,
මහනුවර.

අය-වැය ලේඛන

කහවත්ත නගරය

සුළු නගර සභා මුදල් රෙගුලාසි අංක 40(II) යටතේ වූ අයදුම් පත්‍රය—අය වැය ලේඛණය 1973

1973 අය වැය ලේඛණයේ ඒ ඒ ශීර්ෂ යටතේ වෙන් කරන ලද මුදල් වලින් ඉතිරිවෙයයි ගණන් බලන ලද පහත දැක්වෙන ශීර්ෂ යටතේ මුදල් ඊට අනුරූපව දැක්වෙන වැය ශීර්ෂ වලට මාරු කර අවශ්‍යව ඇති අතිරේක වැය සඳහා එම ශීර්ෂ යටතේ යෙදීමට මවිසින් තීරණය කරන ලදී.

I කොටස—සාමාන්‍ය

ශේෂය	රු. ශ.	මුදල් අවශ්‍යව ඇති වැය ශීර්ෂය	රු. ශ.
ඒ.—2(එල්) රෝහල් ගාස්තු ...	100 0	ඒ.—4 සම්භාෂණ උත්සව සහ ආධාර ...	100 0
ඒ.—2(ඩී) තක්සේරු ගාස්තු ...	300 0	ඩී.—1(ඇන්) මාතෘධාරකාර්මික මධ්‍යස්ථාන ...	100 0
ඩී.—4 නගර සභා ඉඩම් සහිත ගොඩනැගිලි නඩත්තුව	1,500 0	ඩී.—2(බී) කර්මාන්ත ගොන් සහ ලොරි ...	2,390 0
ඩී.—2(සී) ගබඩා බඩු ...	200 0	ඩී.—7(ඒ) ප්‍රසිද්ධ වෙළඳපලවල් සහ ගාල්	1,170 0
ඩී.—3(සී) ගබඩා බඩු ...	300 0		
ඩී.—5(ඊ) ඉදිකිරීම් ...	970 0		
ඊ.—4 ක්‍රීඩාපිටියට අවශ්‍ය ඉඩම් ලබාගැනීම් ...	190 0		
ඊ.—1 සුනඛ සානනය ...	200 0		
	3,760 0		3,760 0

ආර්. කේ. එච්. එම්. ප්‍රනාන්දු,
විශේෂ කොමසාරිස්,
කහවත්ත නගරය.

1973 අගෝස්තු මස 15 වන දින,
විශේෂ කොමසාරිස් කාර්යාලය,
කහවත්ත.

අනුමත කරන ලදී.

ආර්. කේ. එච්. එම්. ප්‍රනාන්දු,
පළාත් පාලන සහකාර කොමසාරිස්, රත්නපුරය.

1973 අගෝස්තු මස 15 වන දින,
පළාත් පාලන කාර්යාලය,
රත්නපුරය.

9-226—73.09.14 දින අංක 77 දරණ ගැසට් පත්‍රය

අම්බලන්ගොඩ විශේෂ කොමසාරිස් කාර්යාලය
1973 වර්ෂයේ අයවැය ලේඛනය

අය	රු. ශ.	රු. ශ.
ඒ.—සාමාන්‍ය අය :—		
1. ඒකාබද්ධ බදු ...	1,12,000 0	
2. අත්කර බද්ද ...	—	
3. වාහන හා සත්ව බද්ද ...	650 0	
4. බලපත්‍ර ගාස්තු ...	16,000 0	
5. වෙනත් බදු ...	—	
6. මුද්දර ගාස්තු ආපසු ලැබීම ...	1,500 0	
7. රටබිම් බලපත්‍ර ගාස්තු ආපසු ලබා ගැනීම ...	3,000 0	
8. අඛිං ආදායම සඳහා වන්දි ...	3,750 0	
9. උසාවි දඩ ...	100 0	
10. වෙන්දේසි හා බ්‍රෝකර් බලපත්‍ර ගාස්තු ...	200 0	
11. පොලිය ...	350 0	
12. පරණ ගබඩා විකිණීම ...	750 0	
13. වැඩිපුර ගෙවීම් ආපසු ලැබීම ...	100 0	
14. මිශ්‍ර ආදායම ...	6,000 0	
15. වරෙන්තු ගාස්තු ...	6,000 0	
16. කායබ් මණ්ඩල සේවය සඳහා විදුලි අංශයෙන් ගෙවන දීමනාව ...	4,000 0	
17. ජීවනාධාර ගෙවීම් සඳහා රජයේ ආධාර ...	1,07,500 0	
18. සාමාන්‍ය කටයුතු සඳහා රජයේ ආධාර ...	62,500 0	
	3,24,400 0	
බී.—මෙවන් :—		
කම්කරු බද්ද වෙනුවට රජයේ ආධාර ...	3,250 0	
වෙනත් අය ...	300 0	
	3,550 0	
සී.—නානයම් සහ අම්බලම් :—		
1. ගාස්තු ...	49,000 0	
2. වෙනත් අය ...	—	
	49,000 0	

අය	රු. ශ.	රු. ශ.
ඩී.—නගර සභා ඉඩම් හා ගොඩනැගිලි :—		
1. කුලී ...	18,000 0	
2. පලදව විකිණීම ...	650 0	
	18,650 0	
ඊ.—මහජන සේවය :—		
1. සාමාන්‍ය :—		
(ඒ) දඩ මුදල් ...	—	
(බී) වින්තමු සේවා සඳහා ගාස්තු ...	—	
(සී) මාතෘ නිවාසය හා දුරකාරිවෘද්ධි මධ්‍යස්ථානය :—		
(1) රජයේ ආධාර ...	800 0	
(2) වෙනත් ලැබීම් ...	—	
2. කුණු කපල බැහැරලීම :—		
(ඒ) ගාස්තු ...	—	
(බී) කැලි කපල විකිණීම ...	300 0	
(සී) කුලී කරුවන්ට දඩ ගැසීම ...	50 0	
3. වැසිකිළි පවිත්‍ර කිරීම :—		
(ඒ) ගාස්තු ...	1,560 0	
(බී) කැලි කපල විකිණීම ...	240 0	
(සී) කුලී කරුවන්ට දඩ ගැසීම ...	50 0	
4. ගව සානන ස්ථානය හා ගව මඩුව :—		
(ඒ) ගාස්තු ...	—	
(බී) ගොමරොඩු ආදිය විකිණීම ...	—	
5. ජලසම්පාදනය :—		
(ඒ) ජලබද්ද ...	—	
(බී) පුද්ගලික ජලසේවා ගාස්තු ...	—	
6. ආරෝග්‍ය ශාලා :—		
(ඒ) රජයේ ආධාර ...	15,000 0	
(බී) බදු කුලී ...	—	

අය	රු. ශ.	රු. ශ.
7. වෙළඳ පොලවල් හා ගාල් :-		
(ඒ) බදු කුලී ...	—	
(බී) වෙළඳ මැසි හා බක්කි ...	54,000 0	
(සී) පුද්ගලික වෙළඳ පොලවල් ...	—	
(ඩී) බලපත්‍ර ...	—	
(ඊ) ධාන්‍ය ගබඩා කුලී ...	—	
		72,000 0
එස්.—මහජන ක්‍රීඩා :-		
(1) බදු කුලී ...	—	
(2) ගවයන් තණ කැවීමේ ගාස්තු ...	—	
(3) ප්‍රසිද්ධ රහස්‍යම් ගාස්තු ...	1,500 0	
(4) විනෝද බද්ද ...	60,000 0	
		61,500 0
෧.—සෞභෝග්‍ය බිම් :-		
(1) ගාස්තු ...	—	
(2) අවමගල් රථ කුලී ...	—	
(3) ස්මාරක තැනීම සඳහා මිනී වලවල් කැපීම ...	—	
එච්.—සුනබයින් ලියා පදිංචි කිරීම :-		
(1) ලියාපදිංචි කිරීමේ ගාස්තු ...	100 0	
(2) දඩ මුදල් ...	—	
(3) බල කාරපටි විකිණීම ...	—	
(4) බල්ලන් ඇල්ලීමේ ගාස්තු ...	—	
		100 0
අයි.—කිරුම් හා මිනුම් :-		
(1) ගාස්තු ...	—	
කේ.—ගින්නෙන් ආරක්ෂාවීම :-		
1. ගාස්තු ...	—	
2. වෙනත් අය ...	—	
ඇල්.—පලතුරු ගස් වැවීම :-		
1. සාමාජික මුදල ...	—	
2. රජයේ ආධාර ...	750 0	
3. වෙනත් අය ...	500 0	
		1,250 0
		මුළු අදායම ... 5,30,450 0

වැය	රු. ශ.
බී.—මංචාවන් :-	
1. වැටුප් :-	
(ඒ) වැඩ පරිපාලක ...	4,900 0
(බී) ඔවර්සියර් ...	6,750 0
(සී) කමිකරුවන් ...	16,600 0
2. නඩත්තුව ...	10,000 0
3. යන්ත්‍ර හා උපකරණ ...	2,000 0
4. විදුලි ආලෝක කිරීම ...	65,000 0
5. දුම්බල ගැසීම වැලැක්වීම ...	—
6. සලකුණු හා සංඥා පුවරු ...	1,000 0
7. ඉඩම් ලබා ගැනීම ...	5,000 0
8. සංවර්ධනය ...	12,000 0
9. ණය ගෙවීම් :	
(ඒ) පොලිය ...	1,732 0
(බී) කොටස් මුදල ...	6,260 0
10. සෙවන ගස් ...	—
11. මැනීම ...	500 0
12. අළුත් වැඩ ...	4,000 0
13. ජීවනාධාර හා විශේෂ ජීවනාධාරදීමනා ...	—
14. විවාහක දීමනා ...	500 0
	1,35,642 0
සී.—තානායම් සහ අම්බලම් :-	
1. වැටුප් ...	4,100 0
2. නඩත්තුව ...	3,000 0
3. ගෘහ භාණ්ඩ හා උපකරණ ...	2,500 0
4. සංවර්ධනය ...	4,300 0
5. ජීවනාධාර හා විශේෂ ජීවනාධාර ...	—
6. විවාහක දීමනා ...	100 0
	14,000 0
ඩී.—නගර සභා ඉඩම් හා ගොඩනැගිලි :-	
1. වැටුප් ...	5,400 0
2. එකතු කරන්නන්ට කොමිස් ...	—
3. කායභාල බදු කුලිය ...	—
4. නඩත්තුව ...	5,000 0
5. දඩ භාණ්ඩ ...	1,000 0
6. ණය ගෙවීම් :	
(ඒ) පොලිය ...	1,320 0
(බී) කොටස් මුදල ...	2,500 0
7. අළුත් වැඩ ...	20,000 0
8. ජීවනාධාර හා විශේෂ ජීවනාධාර ...	—
9. විවාහක දීමනා ...	150 0
	35,370 0
ඊ.—මහජන සෞඛ්‍ය :-	
1. සාමාන්‍ය වැය :-	
(ඒ) වැටුප්—ම. සෞ. පරීක්ෂක හා වින්නාශ්‍රී මානාවන් ...	13,750 0
(බී) අමතර දීමනා ...	—
(සී) නිල ඇඳුම් ...	400 0
(ඩී) මුද්‍රණ වැඩ ...	—
(ඊ) විෂබීජ නාශක ...	1,750 0
(එස්) උපකරණ හා බෙහෙත් ...	100 0
(ඒ) වතුර බැස්වීමේ කාණු ...	4,000 0
(එච්) කාණු සඳහා වන්දි ...	—
(අයි) සෞඛ්‍ය සතිය සඳහා වියදම් ...	100 0
(ඒස්) කිරි පරීක්ෂක ගාස්තු ...	200 0
(කේ) වසංගත රෝග මඩින ගාස්තු ...	—
(ඇල්) ව්‍යුරිය මර්ධන කටයුතු ...	—
(ඇම්) මාතෘ නිවාස හා දරකාභිවාදී මධ්‍යස්ථාන ...	1,200 0
(ඇන්) කාණු නඩත්තු කිරීම ...	500 0
(ඊ) ක්ෂය රෝග මර්ධන කටයුතු ...	50 0
(ඒ) ජීවනාධාර හා විශේෂ ජීවනාධාර ...	—
(කීට්) විවාහක දීමනා ...	400 0
	22,450 0
2. කුණු කසල බැහැරලීම :-	
(ඒ) වේතන ...	60,000 0
(බී) කරත්ත, ගොනුන් හා ලොරි ...	6,000 0
(සී) ගබඩා ...	2,000 0
(ඩී) කුණු මෝල ...	—
(ඊ) ජීවනාධාර හා විශේෂ ජීවනාධාර ...	—
(එස්) විවාහක දීමනා ...	1,250 0
	69,250 0

අංකය	රු.	ශ.	රු.	ශ.
3.—වැසිකිළි ඉදිකිරීම :—				
(ඒ) වේතන	...	25,000	0	
(බී) කරත්ත, ගොනුන් හා ලොරි	...	2,600	0	
(සී) ගබඩා	...	1,000	0	
(ඩී) අසුචි ගබඩා කුලිය	...	—		
(ඒ) වැසිකිළි නඩත්තුව	...	500	0	
(එෆ්) ජීවනාධාර හා විශේෂ ජීවනාධාර	...	—		
(ජී) ගොඩනැගිලි නැතිම	...	2,000	0	
(අයි) වැසිකිළි ජල මුද්‍රිත කිරීමට :				
(1) පොලිය	...	400	0	
(2) කොටස් මුදල	...	5,000	0	
(එච්) විවාහක දීමනා	...	360	0	
		36,860	0	
4. ගව සානක ස්ථානය හා ගව මඩුව :—				
(ඒ) වේතන	...	—		
(බී) නඩත්තුව	...	—		
(සී) ඉඩම් ලබා ගැනීම	...	—		
(ඩී) ඉදිකිරීම	...	—		
(ඒ) ගවරෝග	...	—		
(එෆ්) ජීවනාධාර හා විශේෂ ජීවනාධාර	...	—		
5. ජලසම්පාදනය :—				
(ඒ) වැටුප් හා වේතන	...	—		
(බී) ගබඩා	...	—		
(සී) නඩත්තුව	...	—		
(ඩී) ඉඩම් ලබාගැනීම	...	250	0	
(ඒ) ගොඩනැගිලි නැතිම	...	300	0	
(එෆ්) ණය ගෙවීම්	...	—		
(ජී) බදු එකතු කරන්නන්ට කොමිස්	...	—		
(එච්) ප්‍රසිද්ධ නාන ස්ථානය	...	2,000	0	
		2,550	0	
6. ආරෝග්‍ය ශාලා :—				
(ඒ) වැටුප් හා වේතන	...	11,500	0	
(බී) නඩත්තුව	...	9,000	0	
(සී) දිළිඳුන්	...	—		
(ඩී) ජීවනාධාර හා විශේෂ ජීවනාධාර	...	—		
(ඒ) විවාහක දීමනා	...	560	0	
		21,060	0	
7. වෙළඳ පොලවල් හා ගාල් :—				
(ඒ) වැටුප් හා වේතන	...	2,500	0	
(බී) (1) නඩත්තුව	...	2,000	0	
(2) බදු කුලිය	...	2,700	0	
(සී) මුද්‍රණ වැඩ	...	500	0	
(ඩී) ඉදිකිරීම	...	—		
(ඒ) වත්දී ගෙවීම්	...	—		
(අෆ්) ඉඩම් ලබා ගැනීම	...	—		
(ජී) ණය ගෙවීම්	...	—		
(1) පොලිය	...	—		
(2) කොටස් මුදල	...	—		
(එච්) ජීවනාධාර හා විශේෂ ජීවනාධාර	...	—		
(අයි) විවාහක දීමනා	...	—		
		7,700	0	
(එෆ්) මහජන ක්‍රීඩා :—				
1. වැටුප් හා වේතන	...	—		
2. නඩත්තුව	...	150	0	
3. බැන්ඩ් වාදක කණ්ඩායම	...	—		
4. ඉඩම් ලබා ගැනීම	...	12,000	0	
5. ආධාර මුදල් හා දීමනා	...	—		
6. ඉදිකිරීම	...	25,000	0	
7. ජීවනාධාර හා විශේෂ ජීවනාධාර දීමනා	...	—		
8. විනෝද බදු පරික්ෂා කිරීමේ දීමනා	...	1,600	0	
9. ක්‍රීඩා උපකරණ	...	500	0	
		39,250	0	
(ජී) සෞභෝග්‍ය නිම :—				
1. වැටුප් හා වේතන	...	2,400	0	
2. නඩත්තුව	...	500	0	
3. ඉදිකිරීම	...	—		
4. ජීවනාධාර හා විශේෂ ජීවනාධාර දීමනා	...	—		
		2,900	0	

අංකය	රු.	ශ.	රු.	ශ.
එච්.—සුනඛයින් ලියා පදිංචි කිරීම :—				
1. බල්ලන් විනාශ කිරීම	...	500	0	
2. එකතු කරන්නන්ට කොමිස්	...	—		
3. බලු කරත්තවලට වියදම්	...	—		
4. බල්ලන් අල්ලන්නන්ට ගාස්තු	...	—		
5. බලු ගාල් නඩත්තුව කිරීම	...	—		
6. ඉදි කිරීම	...	—		
				500 0
අයි.—කිරුම් හා මිනුම් :—				
(1) පරීක්ෂකවරුන්ගේ ගාස්තු	...	—		
(2) ගබඩා බඩු	...	—		
කේ.—ගින්නෙන් ආරක්ෂාවීම :—				
(1) වැටුප් හා වේතන	...	—		
(2) නඩත්තුව	...	250	0	
(3) වෙනත් වැඩ	...	—		
				250 0
ඇල්.—පලතුරු වැවීම :—				
ඈම්.—කියවීම ශාලා හා පුස්තකාල :—				
(1) වැටුප් හා වේතන	...	11,800	0	
(2) පොත් පත් හා සහරා	...	2,000	0	
(3) දැව භාණ්ඩ	...	500	0	
(4) නඩත්තුව	...	2,000	0	
(5) ජීවනාධාර හා විශේෂ ජීවනාධාර දීමනා	...	—		
(6) විවාහක දීමනා	...	450	0	
				16,750
				මුළු වියදම ... 5,27,332 0
				අපේක්ෂක අතිරික්තය ... 3,118 0
				මුළු එකතුව ... 5,30,450 0

1972.12.6 දින අංක 1 දරණ නිරණයෙන් සම්මත කරන ලදී.

කේ. වල්ගමගේ,
විශේෂ කොමසාරිස්—අම්බලන්ගොඩ නගරය.

1972 දෙසැම්බර් මස 6 වැනි දින,
අම්බලන්ගොඩ විශේෂ කොමසාරිස් කායභාලයේ දීය.

විදුලිය අයවැය ලේඛනය
ආදායම

	රු.	ශ.	රු.	ශ.
1.—විදුලි බලය විකිණීම :—				
(ඒ) පාවිච්චි කරන ලද විදුලිය	...	3,23,000	0	
(බී) මෙර් කුලිය සහ ස්ථාවර ගාස්තු	...	6,000	0	
(සී) විටී ආලෝක කිරීම...	...	65,000	0	
(ඩී) තාවකාලික සැරසිලි ගාස්තු :—				
(i) සවිකර ඇති මීටරයකින්	...	1,000	0	
(ii) වෙනත් මීටරයක් සවි කිරීමෙන්	...	5,000	0	
2.—පාරිභෝගිකයින් සඳහා ක්‍රියාවේ යෙදවූ කාර්යාත්මක :—				
(ඒ) නව සේවා පිරිදියුම් ගාස්තු	...	10,000	0	
(බී) වෙනත් වැඩ	...	2,000	0	
3.—විවිධ :—				
(ඒ) විවිධ අයකිරීම්	...	1,000	0	
(බී) ආයෝජන ණය ආදියෙන් ලැබෙන පොලී	...	—		
(සී) සේවයට අයෝග්‍ය ගබඩා බඩු විකිණීම	...	750	0	
(ඩී) දඩ මුදල්	...	100	0	
4.—රජයේ ආධාර :—				
(ඒ) ජීවනාධාර හා විශේෂ ජීවනාධාර දීමනා හා අතුරු දීමනා	...	25,000	0	
				4,38,850 0

විදුලිය අයවැය ලේඛනය		රු. ශ.	රු. ශ.
I—කොටස—සුනාචාරිකන වියදම			
1.—කොහ වශයෙන් මිලදී ගැනීම—			
(ඒ) විදුලිය ගාස්තු ...	1,61,280	0	
(බී) උපරිම අවශ්‍යතා ගාස්තු ...	68,720	0	
	<u>2,30,000</u>	0	
2.—විදුලිය බලය ඉපයීම —			
(ඒ) ප්‍රාග්ධන :			
(1) සෘජු ද්‍රව්‍ය ...	180	0	
(2) වක්‍ර ද්‍රව්‍ය ...	—	—	
(බී) වැටුප් හා වෙනත් ...	—	—	
(සී) විවාහක දීමනා ...	—	—	
(සී) අනිකාල දීමනා ...	—	—	
(ඊ) අනතුරු දීමනා ...	—	—	
(ඈ) කම්කරු වන්දි මුදල් ...	—	—	
(ඉ) විදුලි බල යන්ත්‍ර නඩත්තු කිරීම ...	—	—	
(එච්) විවිධ වියදම් ...	—	—	
	<u>180</u>	0	
3.—පාලනය හා සාමාන්‍ය වියදම්—			
(ඒ) වැටුප් හා වෙනත් ...	14,000	0	
(බී) විවාහ දීමනා ...	270	0	
(සී) අනිකාල දීමනා ...	—	—	
(සී) අනතුරු දීමනා ...	350	0	
(ඊ) ගමන් වියදම් ගාස්තු ...	1,000	0	
(ඈ) නිදහස් දුම්රිය බලපත්‍ර ...	600	0	
(එච්) විශ්‍රාම වැටුප්, පාරිභෝගික මුදල් සහ අර්ථසාධක අරමුදලට දායක මුදල ...	3,500	0	
(ඉ) ලබන සේවාවන් වෙනුවෙන් සාමාන්‍ය අංශයට දෙන දායක මුදල ...	4,000	0	
(ඊ) ලිපිවිද්‍යා, මුද්‍රණ ගාස්තු, ප්‍රවාරක වියදම් සහ කාර්යාලයේ වෙනත් වියදම් ...	2,000	0	
(කේ) බැංකු ගාස්තු ...	120	0	
(එල්) නිකිඳු ගාස්තු ...	100	0	
(එච්) ගණන් පරීක්ෂක ගාස්තු ...	2,000	0	
(එන්) ණය සඳහා පොලී ...	—	—	
(ඊ) රක්ෂණ ගාස්තු ...	1,000	0	
(සී) පාරිභෝගිකයන්ට වන්දි මුදල් ...	500	0	
(කීට්) විවිධ වියදම් ...	500	0	
	<u>29,940</u>	0	
4.—විදුලි බලය බෙදා හැරීම—			
(ඒ) වැටුප් හා වෙනත් ...	45,650	0	
(බී) විවාහ දීමනා ...	1,400	0	
(සී) අනිකාල දීමනා ...	250	0	
(සී) අනතුරු දීමනා ...	1,850	0	
(ඊ) කම්කරු වන්දි මුදල් ...	1,000	0	
(ඈ) විවිධ ගාස්තු ...	300	0	
	<u>50,450</u>	0	
5.—නඩත්තු සහ අලුත්වැඩියා කිරීම —			
(ඒ) ගොඩනැගිලි ...	250	0	
(බී) මිට්ටු සහ ඇඳුම් උපකරණ ...	30,000	0	
(සී) වාහන ...	—	—	
(සී) විවිධ ගාස්තු ...	—	—	
	<u>30,250</u>	0	
6.—පාරිභෝගිකයින් සඳහා ක්‍රියාවේ යෙදවූ කර්මාන්ත —			
(ඒ) ද්‍රව්‍ය—			
(i) නව සේවා පිරිදිනුම් සඳහා ...	10,000	0	
(ii) නඩත්තුව කිරීම සඳහා ...	5,000	0	
(බී) කම්කරු ගාස්තු—	—	—	
(i) නාවකාලිකව ...	—	—	
	<u>15,000</u>	0	
7. ක්ෂයවීම —			
(ඒ) විදුලිබල යන්ත්‍ර සහ සූත්‍ර ...	2,000	0	
(බී) වාහන ...	—	—	
(සී) ගොඩනැගිලි ...	—	—	
(සී) ලී බඩු සහ කාර්යාලයේ උපකරණ ...	—	—	
(ඊ) ආයුධ ...	—	—	
	<u>2,000</u>	0	
II කොටස—ප්‍රාග්ධන			
8.—ණය මුදල් ආපසු ගෙවීම —			
(ඒ) මුල් මුදල ...	—	—	
9.—විදුලි බල උප මධ්‍යස්ථාන			
10.—විදුලි බල යන්ත්‍ර			
11.—ගොඩනැගිලි			
12.—වාහන			
13.—ලී බඩු සහ කාර්යාලයේ උපකරණ			
14.—ආයුධ			
15.—විලී ආලෝක කිරීම			
16. අළුත් විදුලි මාර්ග ඉදිකිරීම හා දීර්ඝ කිරීම			
17.—ඉඩම් හා ගස් කැපීම සඳහා වන්දි මුදල්...			
	<u>4,36,820</u>	0	

1972.12.6 දින අංක 1 දරන තීරණයෙන් සම්මත කරන ලදී.

කේ. වල්ගමගේ,
විශේෂ කොටසාරිස්, අම්බලන්ගොඩ නගරය.

සී. ද එස්. ඇන්තනි,
ලේකම්.

1972 දෙසැම්බර් 05 වැනි දින,
අම්බලන්ගොඩ විශේෂ කොටසාරිස් කාර්යාලයේ දීය.
9-271-73.09.14 වැනි දින අංක 77 දරණ ගැසට් පත්‍රය

විශේෂ කොටසාරිස් කාර්යාලය—බේරුවල නගරය
1973 වර්ෂයේ I වන අතිරේක අය වැය ලේඛනය

මුදල් මිදී ගිය යයි ගණන් බලන ලද පහත සඳහන් වැය ශීර්ෂයන්ට මුදල් ලබා ගැනීම සඳහා තීරණ අංක 146 සහ 21.08.73 දින දරණ තීරණය අනුමත කරමි.

I වන කොටස—සාමාන්‍ය

	රු. ශ.
ඒ.—(1) (සී) ...	2,800 0
ඒ.—(1) (ඊ) ...	7,000 0
ඒ.—(2) (ඈ) ...	2,500 0
බී.—(1) (බී) ...	3,500 0
ඇ. —(2) ...	500 0
	<u>16,300</u> 0

II වන කොටස—විදුලිය

	රු. ශ.
(3) (එච්) ...	2,000 0
(4) (සී) ...	350 0
	<u>2,350</u> 0

නාමල් සාලි ජාතිර,
විශේෂ කොටසාරිස්, බේරුවල නගරය.

1973 ක්වූ අගෝස්තු මස 21 වැනි දින,
බේරුවල නගරයේ, විශේෂ කොටසාරිස් කාර්යාලයේ දීය.
9-269-73 09.41 දින අංක 77 දරණ ගැසට් පත්‍රය

කඳාන නගරය

1973 අය වැය ලේඛණය

1973 වර්ෂයේ අය වැය ලේඛණයේ මුදල් ඉතිරි වේගය ගණන් බලා ඇති වැය ශීර්ෂයන්ගෙන් වැය ඉක්මවා යන ශීර්ෂයන්ට සුළු එ නගර සභා මුදල් රෙගුලාසි 40 (11) යටතේ මෙහි පහත දැක්වෙන පරිදි එම ඉතිරි මුදල් මාරු කිරීමට මම නිරණය කරමි.

සාමාන්‍ය අංශය

මුදල් ඉතිරි වැය ශීර්ෂ		රු. ශ.	මුදල් අවශ්‍ය වැය ශීර්ෂ		රු. ශ.
බී.—මංමාවත්—			සී.—සභා ගොඩනැගිලි සහ ඉඩම්—		
(2) නඩත්තුව	...	10,000 0	(7) අළුත් කර්මාන්ත	...	22,000 0
(8) දියුණු කිරීම	...	12,000 0			
		<u>22,000 0</u>			<u>22,000 0</u>

බී. එන්. එස්. මෙන්දිස්,
විශේෂ කොමසාරිස්,
කඳාන නගරය.

1973ක් වූ ජූලි මස 10 වන දින,
කඳාන නගරයේ,
විශේෂ කොමසාරිස් කාර්යාලයේ දීය.

අනුමත කරමි.

ග. දයානන්ද සිල්වා,
සහකාර පළාත් පාලන කොමසාරිස්,
බටහිර දිසාව.

1973 අගෝස්තු මස 28 දින,
බම්බලපිටියේ දීය.

9-285-73.09.14 දින අංක 77 දරණ ගැසට් පත්‍රය

අය වැය ලේඛණය—මාවනැල්ල නගරය

සුලු නගර සභා මුදල් රෙගුලාසි අංක 40 (11) යටතේ වූ අයදුම් පත්‍රය—අය වැය ලේඛණය—1973

1 වෙනි කොටස—සාමාන්‍ය අංශය

1973 වර්ෂයේ අය වැය ලේඛණයෙන් ඒ ඒ ශීර්ෂ යටතේ වෙන් කරන ලද මුදල් වලින් ඉතිරි වේගය ගණන් බලන ලද පහත දැක්වෙන ශීර්ෂ යටතේ මුදල් ඊට අනුරූපව දැක්වෙන ශීර්ෂවලට මාරු කර අවශ්‍යව තිබෙන අතිරේක වැය සඳහා එම ශීර්ෂ යටතේ යෙදීමට මා විසින් නිරණය කරන ලදී.

මුදල් ඉතිරි වැය ශීර්ෂ		රු. ශ.	මුදල් අවශ්‍ය වැය ශීර්ෂ		රු. ශ.
ඒ.—සාමාන්‍ය වියදම්—			ඒ.—සාමාන්‍ය වියදම්—		
1. සේවකයින්ගේ වැටුප් :			1. සේවකයන්ගේ වැටුප් :		
එස්. විශ්‍රාම වැටුප්	...	5,000 0	ඒ. ලේකම්	...	500 0
බී.—මහා මාර්ග—			සී. ආදායම් පරීක්ෂකයින්	...	200 0
4. විටී ආලෝක කිරීම	...	4,100 0	එච්. පළාත් පාලන නිලධාරී	...	900 0
			2. කාර්යාල මණ්ඩලයේ වියදම්—		
			(එස්) ලිපි ද්‍රව්‍ය මුද්‍රණය ප්‍රසිද්ධ කිරීම සහ මුද්දර	...	2,000 0
			(කේ) කාර්යාල ලී බඩු හා උපකරණ	...	3,000 0
			බී.—මහා මාර්ග—		
			1. වේතන හා දෛනික දීමනා :		
			සී. කම්කරුවන්ට	...	100 0
			ඩී.—යනිපාරක්ෂාව—		
			4. සත්ව සානන ස්ථානය හා ගව මඩුව :		
			බී. නඩත්තු කිරීම	...	500 0
			6. ආරෝග්‍ය ශාලා—		
			ඒ. වේතන	...	500 0
			7. වෙළඳ පොලවල් හා ගාල්—		
			බී. නඩත්තු කිරීම	...	500 0
		<u>9,100 0</u>			<u>9,100 0</u>

2 වෙනි කොටස—විදුලි අංශය

<p>3. පාලනය සහ සාමාන්‍ය වියදම්— (කීව්) විවිධ වියදම් ... 1,000 0</p> <p>4. විදුලි බලය බෙදා හැරීම— (ඒෆ්) විවිධ වියදම් ... 250 0</p> <p>5. නඩත්තුව සහ අලුත්වැඩියා කිරීම— (ඩී) විවිධ ගාස්තු ... 3,000 0</p> <p>15. විටි ආලෝක කිරීම ... 3,500 0</p> <p>16. අලුත් විදුලි මාර්ග ඉදි කිරීම හා දීර්ඝ කිරීම ... 2,000 0</p> <hr/> <p style="text-align: right;">9,750 0</p>	<p>3. පාලනය සහ සාමාන්‍ය වියදම්— (ඒච්) ලිපි ද්‍රව්‍ය, මුද්දර ගාස්තු, ප්‍රචාරක වියදම් සහ කාර්යාලය සහ වෙනත් වියදම් ... 1,000 0</p> <p>(ඒෆ්) බැංකු ගාස්තු ... 250 0</p> <p>5. නඩත්තු සහ අලුත් වැඩියා කිරීම— (බී) මීටර සහ අනිකුත් උපකරණ ... 5,000 0</p> <p>6. පාරිභෝගිකයන් සඳහා ක්‍රියාවේ යෙදවූ කර්මාන්ත— (ඒ) ද්‍රව්‍ය : ...</p> <p>(1) නව සේවා පිරිද්දුම් ගාස්තු ... 2,500 0</p> <p>13. ලී බඩු සහ කාර්යාල උපකරණ ... 1,000 0</p> <hr/> <p style="text-align: right;">9,750 0</p>
---	---

පැරකුම විජේසිංහ,
මාවනැල්ල නගරයේ විශේෂ කොමසාරිස්.

විශේෂ කොමසාරිස් කාර්යාලය,
මාවනැල්ල. 1973.9.1

අනුමත කරන ලදී.

පළාත් පාලන සහකාර කොමසාරිස්,
කෑගල්ල.

1973 සැප්තැම්බර් මස 06 වැනි දින,
කෑගල්ල.

9-453-73.09.14 අංක 77 දරණ ගැසට් පත්‍රය

මාදම්පෙ සුළු නගර සභාව

සුළු නගර සභා මුදල් රෙගුලාසි අංක 40 (II) යටතේ වූ අයදුම්පත—1973 වර්ෂයේ අය වැය ලේඛනය

1973 වර්ෂයේ වැය සම්මතයන්ගෙන් ඉතිරිවෙයි ගණන් බලන ලද පහත සඳහන් මුදල් අනාගත වැය සම්මතයන්හි අනුරූප අතිරේක වැය පියවා ගැනීම සඳහා පහත දක්වා ඇති පරිදි යෙදීමට 1973.07.26 වැනි දින පැවැති මාසික රැස්වීමේදී සම්මුති අංක 10 යටතේ සම්මත විය.

සාමාන්‍ය කටයුතු අංශය

මුදල් ඉතිරිවන වැය ශීර්ෂ

මුදල් අවශ්‍යවන වැය ශීර්ෂ

<p>ඒ.—1 (ඒ) ලේකම් වැටුප්... 1,000 0</p> <p>ඒ.—1 (බී) ලිපිකරු වැටුප්... 1,000 0</p> <p>ඒ.—2 (බී) ගමන් ගාස්තු ... 800 0</p> <hr/> <p style="text-align: right;">එකතුව ... 2,800 0</p>	<p>ඒ.—1 (ඒෆ්) විශ්‍රාම වැටුප් ... 700 0</p> <p>ඒ.—1 (එච්) විවාහක දීමනා ... 300 0</p> <p>ඒ.—2 (ඒෆ්) කාර්යාලයේ භාණ්ඩ ... 300 0</p> <p>ඒ.—2 (බී) අතිකාල දීමනා ... 1,000 0</p> <p>ඩී.—2 (බී) කරත්ත ගොන් ... 500 0</p> <hr/> <p style="text-align: right;">එකතුව ... 2,800 0</p>
---	---

විදුලි අංශය

<p>3.—(බී) විවාහක දීමනා ... 150 0</p> <p>3.—(ඩී) අනතුරු දීමනා ... 150 0</p> <p>3.—(ඒෆ්) නිල ඇඳුම් දීමනා ... 150 0</p> <p>5.—(ඒ) ගොඩනැගිලි ... 3,000 0</p> <p>5.—(ඔ) වාහන ... 800 0</p> <p>13.—ලී බඩු සහ කාර්යාලයේ උපකරණ... 500 0</p> <hr/> <p style="text-align: right;">එකතුව ... 4,750 0</p>	<p>6.—(ඒ) (1) නව සේවා පිරිද්දුම් ... 4,750 0</p> <hr/> <p style="text-align: right;">එකතුව ... 4,750 0</p>
--	--

එස්. සේගු ඉබ්‍රාහිම,
මාදම්පෙ සුළු නගර සභාවේ සභාපති.

1973.07.30 වැනි දින,
සුළු නගර සභා කාර්යාලය,
මාදම්පෙ.

9-268-73.09.14 දින අංක 77 දරණ ගැසට් පත්‍රය

මුල්ලේරියාව සුළු නගර සභාව		1973 ජූනි මස 12 වැනි දින පවත්වන ලද විශේෂ සභා රැස්වීමේ අංක 2 දරණ යෝජනාවෙන් සභා සම්මත විය.	
1973 අයවැය ලේඛනය		නොයෙල් ගුණසේකර, සභාපති, මුල්ලේරියාව සුළු නගර සභාව.	
පළමුවැනි පරිපූරක අය වැය ලේඛනය		1973.6.16 දින, සුළු නගර සභා කාර්යාලය, මුල්ලේරියාව, අංගොඩ.	
1 කොටස—සාමාන්‍ය		අනුමත කරන ලදී.	
වැය ශීර්ෂය	අවශ්‍ය මුදල රු. ශ.		
ඒ.—2 කාර්යාලීය වියදම්		ග. දයානන්ද සිල්වා, පළාත් පාලන සහකාර කොමසාරිස්, (කොළඹ දිශාව).	
ඔ.—අනිකාල දීමනා 1,000 0		
බී.—මංමාවත්—			
2. නඩත්තුව 40,000 0	1973 අගෝස්තු 28 දින, කොළඹ බම්බලපිටියේ පළාත් පාලන කාර්යාලයේ දීය.	
	එකතුව ... 41,000 0	9-348/1—73.09.14 දින අංක 77 දරණ ගැසට් පත්‍රය	

මුල්ලේරියාව සුළු නගර සභාව
1973 අය වැය ලේඛනය (විදුලි අංශය)
සුළු නගර සභා මුදල් රෙගුලාසි 40(II) යටතේ කෙරෙන අයදුම් පත්‍රය

1973 අයවැය ලේඛනයේ (විදුලිය අංශය) ඒ ඒ වැය ශීර්ෂ යටතේ සඳහන් මුදල් ඊට අනුරූපව දක්වන වැය ශීර්ෂ වලට මාරු කර අවශ්‍ය වී තිබෙන අතිරේක වැය සඳහා එම ශීර්ෂ යටතේ යෙදවීමට 1973.6.12 දින පවත්වන ලද මුල්ලේරියාව සුළු නගර සභාවේ විශේෂ රැස්වීමේ අංක 2(2) තීරණයෙන් සභා සම්මත විය.

මුදල් ඉතිරි වියහැකි වැය ශීර්ෂය	රු. ශ.	මුදල් අවශ්‍ය වැය ශීර්ෂය	රු. ශ.
16.—අළුත් විදුලි මාර්ග ඉදි කිරීම හා දීර්ඝ කිරීම	... 3,195 0	4.—(සී) අනිකාල දීමනා	... 500 0
		9.—විදුලිබල උප මධ්‍යස්ථානය	... 2,695 0
එකතුව	... 3,195 0	එකතුව	... 3,195 0

1973.6.16 දින,
සුළු නගර සභා කාර්යාලය,
මුල්ලේරියාව, අංගොඩ.

නොයෙල් ගුණසේකර,
සභාපති,
මුල්ලේරියාව සුළු නගර සභාව.

අනුමත කරන ලදී.
ග. දයානන්ද සිල්වා,
පළාත් පාලන සහකාර කොමසාරිස්,
(කොළඹ දිශාව).

1973 අගෝස්තු 28 දින,
බම්බලපිටියේ
පළාත් පාලන කාර්යාලයේ දීය.
9-348/2—73.09.14 දින අංක 77 දරණ ගැසට් පත්‍රය

වැලිමඩ සුළු නගර සභාව
1973 වර්ෂයේ ස්වච්ඡා පරිපූරක වැය ලේඛනය
සාමාන්‍ය අය වැය

වියදම් ශීර්ෂ	මුදල
ඒ.—1 (ඇප්) විශ්‍රාම වැටුප්	රු. 532.89

1973 අගෝස්තු මස 24 වැනි දින පවත්වන ලද වැලිමඩ සුළු නගර සභා මාසික රැස්වීමේ අංක 4 දරණ යෝජනාවෙන් සම්මත කර ගන්නා ලදී

1973 සැප්තැම්බර් මස 3 වැනි දින,
වැලිමඩ සුළු නගර සභා කාර්යාලයේදීය.

ඩබ්ලිව්. අමරියස් සිල්වා,
සභාපති,
වැලිමඩ සුළු නගර සභාව.

9-338—1973.09.14 දින අංක 77 දරණ ගැසට් පත්‍රය

අතුරුදහන් සුළු නගර සභාව		මුදල රු. ශ.	
සුළු නගර සභා මු. රෙ. 40(1) යටතේ පිළියෙල කරන ලද 1973 වර්ෂයේ පළමුවැනි පරිපූරක අය වැය ලේඛණය			
වැය ශීර්ෂය		මුදල රු. ශ.	
ඒ—සාමාන්‍ය වියදම් :—			
1. කාර්ය මණ්ඩලයේ වැටුප්—			
(ඒ) ලේකම්	...	1,167	0
(බී) ලිපිකරුවන්	...	1,312	0
(ඊ) විශ්‍රාම වැටුප්	...	520	0
2. ආයතන වියදම්—			
(බී) ගමන් ආස්ත	...	750	0
(ඊ) ලිපිද්‍රව්‍ය, මුද්‍රණය, ප්‍රකාශන සහ මුද්දර	...	1,000	0
බී—මාංශාචන් :—			
2. නඩත්තු කිරීම	...	5,488	0
සී—නගර සභා ඉඩම් සහ ගොඩනැගිලි :—			
1. මායික, දෛනික වැටුප්	...	650	0
4. නඩත්තු කිරීම	...	1,675	0
7. නව කර්මාන්ත	...	10,000	0
ඩී—ජන සෞඛ්‍යය :—			
2. කපල ශෝධක කටයුතු—			
(බී) කරත්ත, ගොඤ්ඤත් සහ ලොරි	...	500	0
3. වැසිකිලි ශෝධන කටයුතු	...		
(ඊ) ඉදිකිරීම්	...	3,302	0

වැය ශීර්ෂය		මුදල රු. ශ.	
5. ජල සම්පාදනය—			
(සී) නඩත්තු කිරීම			
...	...	2,000	0
එස්—පුසානතුම් :—			
2. නඩත්තු කිරීම			
...	...	2,000	0
පේ—කියවීමේ ශාලා සහ පුස්තකාල :—			
1. වැටුප්			
...	...	1,439	0
		එකතුව	31,803 0
1973 ජූනි 30 වැනි දින පවත්වනු ලැබූ අතුරුදහන් සුළු නගර සභාවේ මහා සභා රැස්වීමේ අංක 4 දරණ යෝජනාවෙන් පිළිගෙන සභා සම්මත කරන ලදී.			
කේ. පී. ධර්මදාස, සභාපති, අතුරුදහන් සුළු නගර සභාව.			
1973 ජූනි 30 වැනි දින, අතුරුදහන් සුළු නගර සභා කාර්යාලයේදීය.			
අනුමත කරමි.			
ප. ඩ. විල්සන්.			
ප. පා. ස. කොමසාරිස්, මාතර.			
1973.08.25 වැනි දින, මාතර ප. පා. ස. කො. කාර්යාලයේදීය.			
9-341-73.09.14 දින අංක 77 දරණ ගැසට් පත්‍රය			

කොච්චිකඩේ සුළු නගර සභාව		මුදල රු. ශ.	
පරිපූරක අය වැය ලේඛණය—1973 අංක 1 (සාමාන්‍ය)			
ඒ—1 (ඒ) විවාහක දීමනා	...	1,000	0
ඒ—2 (ඒ) දීමනා	...	350	0
ඒ—(2) (ඇඒ) ලිපි ද්‍රව්‍ය, මුද්‍රණ වැඩ ප්‍රසිද්ධ කිරීම්, මුද්දර හා කාර්යාල වියදම්	...	1,500	0
		2,850	0

කොච්චිකඩේ සුළු නගර සභාව		මුදල රු. ශ.	
පරිපූරක අය වැය ලේඛණය—1973 අංක 1 (විදුලිය)			
3.—(ඒ) වැටුප් හා වේතන	...	350	0
3.—(බී) අනතුරු දීමනා	...	50	0
4.—(සී) අනතුරු දීමනා	...	150	0
7.— වන්දි මුදල්	...	450	0
		1,000	0

පූර්වෝක්ත වැය ශීර්ෂයන් 73.6.30 දින අංක 9 දරණ යෝජනාවෙන් සභා සම්මත කරණ ලදී.

පේ. බී. ඇල්. කරුණාරත්න,
කොච්චිකඩේ සුළු නගර සභාවේ සභාපති.

73.9.3 වැනි දින,
කොච්චිකඩේ සුළු නගර සභා කාර්යාලයේ දීය.

9-343/1-73.09.14 දින අංක 77 දරන ගැසට් පත්‍රය

පූර්වෝක්ත වැය ශීර්ෂයන් 73.8.25 දින අංක 7 දරණ යෝජනාවෙන් සභා සම්මත විය.

පේ. බී. ඇල්. කරුණාරත්න,
කොච්චිකඩේ සුළු නගර සභාවේ සභාපති.

73.9.3 වැනි දින,
කොච්චිකඩේ සුළු නගර සභා කාර්යාලයේ දීය.

9-343/2-73.09.14 දින අංක 77 දරණ ගැසට් පත්‍රය

කොච්චිකඩේ සුළු නගර සභාව		මුදල රු. ශ.	
සුළු නගර සභා මු. රෙ. අංක 40 (11) යටතේ අයදුම් පත			
1973 අය වැය ලේඛනය (සාමාන්‍ය)			
1975 අයවැය ලේඛනයේ ඒ ඒ වැය ශීර්ෂ යටතේ වෙන්කරන ලදුව, ඉතිරි වෙනැයි සැලකෙන පහත දැක්වෙන වැය ශීර්ෂයන්හි මුදල් ඊට අනුරූපව දැක්වෙන වැය ශීර්ෂවලට මාරුකොට එම ශීර්ෂ යටතේ අතිරේක වැය සඳහා යෙදවීමට 1973 අගෝස්තු මස 25 දින පැවති කොච්චිකඩේ සුළු නගර සභා රැස්වීමේ අංක 7 දරණ යෝජනාවෙන් සම්මත වූ බැව් මෙයින් නිවේදනය කරමි.			
මුදල් ඉතිරිවෙනැයි අපේක්ෂිත වැය ශීර්ෂ		මුදල් අවශ්‍ය වෙනැයි අපේක්ෂිත වැය ශීර්ෂ	
රු. ශ.		රු. ශ.	
බී.—(12) අළුත්වැඩ	6,000 0	ඒ.—(1) (ඒ) ලේකම්	690 0
සී.—(7) අළුත්වැඩ	8,165 0	(බී) ලිපිකරුවෝ	1,575 0
		(සී) ආදායම් ඔවර්සියර්	281 0
		(ඩී) කාර්යාල කාර්ය සහායක	20 0

මුදල් ඉතිරිවෙනැයි අපේක්ෂිත වැය ශීර්ෂ		මුදල් අවශ්‍යවෙනැයි අපේක්ෂිත වැය ශීර්ෂ		මුදල රු. ශ.	
				3,300	0
				154	0
				750	0
				45	0
				2,000	0
				2,750	0
				1,700	0
				400	0
				500	0
				14,165	0
				14,165	0

පේ. බී. ඇල්. කරුණාරත්න,
කොච්චිකඩේ සුළු නගර සභාවේ සභාපති.

73.9.6 දින,
කොච්චිකඩේ සුළු නගර සභා කාර්යාලයේ දීය.

9-343/3-73.09.14 දින අංක 77 දරන ගැසට් පත්‍රය

වරකාපොල සුළු නගර සභාව
මුදල් රෙගුලාසි 40(II) යටතේ කෙරෙන අයදුම් පත්‍රය

අය වැය ලේඛනය—1973—විදුලිය අංශය—අංක 2

මුදල් ඉතිරිවන වැය ශීර්ෂ		රු. ශ.	මුදල් අවශ්‍යවන වැය ශීර්ෂ		රු. ශ.
3. (ඔ) රක්ෂණ ගාස්තු	1,000 0	3. ජේ. ලිපි ද්‍රව්‍ය මුද්‍රණ ප්‍රකාශන	750 0
4. (එස්) විවිධ ගාස්තු	800 0	6. ඒ. ද්‍රව්‍ය—	...	
5. (ඒ) ගොඩනැගිලි	600 0	(1) නව සේවා පිරිදියුම්	...	1,650 0
		<u>2,400 0</u>			<u>2,400 0</u>

ඉහත දැක්වෙන පරිදි ඒ ඒ ශීර්ෂයන් යටතේ ඉතිරිවෙයි ගණන් බලන ලද, මුදල් ඊට අනුරූපව දැක්වෙන වෙනත් වැය ශීර්ෂයන් යටතේ, වැඩිපුර වැය කිරීමට ඇති මුදල් පියවා ගැනීම සඳහා 1973 අය වැය ලේඛනයේ (විදුලිය අංශය) වෙනස් කම් කිරීමට 1973.07.28 දින අංක 7(II) යෝජනයෙන් වරකාපොල සුළු නගර සභාව විසින් තීරණය කරන ලදී.

ඩබ්ලිව්. ඒ. ඇල්බට්,
සභාපති,
වරකාපොල සුළු නගර සභාව.

සුළු නගර සභා කාර්යාලය,
වරකාපොල, 1973.08.28.

අනුමත කරමි.

පැරකුම් විජේසිංහ,
කැගල්ලේ පළාත් පාලන සභාකාර කොමසාරිස්.

1973 සැප්තැම්බර් මස 6 දින,
කැගල්ලේ පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශ කාර්යාලයේදීය.
9-452/1-73.09.14 දින අංක 77 දරන ගැසට් පත්‍රය

වරකාපොල සුළු නගර සභාව
මුදල් රෙගුලාසි 40(II) යටතේ අයදුම් පත්‍රය—අංක 04

අය වැය ලේඛනය—1973—සාමාන්‍ය

මුදල් ඉතිරිවන වැය ශීර්ෂ		රු. ශ.	මුදල් අවශ්‍යවන වැය ශීර්ෂ		රු. ශ.
ඒ.—1 (එච්) නිල ඇඳුම්	250 0	ඒ.—2 (එච්) ලිපි ද්‍රව්‍ය මුද්‍රණය, ප්‍රසිද්ධකිරීම සහ මුද්දර	...	1,500 0
ඒ.—2 (සී) බදු අයකරන්නන් සඳහා කොමිස්	...	300 0	ඒ.—2 (එච්) කාර්යාල භාණ්ඩ සහ උපකරණ	...	250 0
ඒ.—5 පාසැල් පොත් සැපයීම	...	750 0			
ඩී.—7 (ඩී) වෙළඳ පොලවල් හා ගාල්	...	450 0			
		<u>1,750 0</u>			<u>1,750 0</u>

ඉහත දැක්වෙන පරිදි ඒ ඒ ශීර්ෂයන් යටතේ ඉතිරිවෙයි ගණන් බලන ලද, මුදල් ඊට අනුරූපව දැක්වෙන වෙනත් වැය ශීර්ෂයන් යටතේ වැඩිපුර වැය කිරීමට ඇති මුදල් පියවා ගැනීම සඳහා 1973 අය වැය ලේඛනයේ (සාමාන්‍ය) වෙනස් කම් කිරීමට 1973.08.28 දින අංක 7(1) දරණ යෝජනයෙන් සුළු නගර සභාව විසින් තීරණය කරන ලදී.

ඩබ්ලිව්. ඒ. ඇල්බට්,
සභාපති,
වරකාපොල සුළු නගර සභාව.

සුළු නගර සභා කාර්යාලය,
වරකාපොල, 1973.08.28.

අනුමත කරමි.

පැරකුම් විජේසිංහ,
කැගල්ලේ පළාත් පාලන සභාකාර කොමසාරිස්.

1973 සැප්තැම්බර් මස 6 දින,
කැගල්ලේ පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශ කාර්යාලයේදීය.
9-452/2-73.09.14 දින අංක 77 දරන ගැසට් පත්‍රය

වරකාපොල සුළු නගර සභාව
මුදල් රෙගුලාසි අංක 40(II) යටතේ අයදුම් පත්‍රය—අංක 03

අයවැය ලේඛනය—1973—සාමාන්‍ය අංශය

මුදල් ඉතිරිවන වැය ශීර්ෂ	රු. ශ.		මුදල් අවශ්‍ය වන වැය ශීර්ෂ	රු. ශ.	
	රු.	ශ.		රු.	ශ.
පේ.—කියවීමේ ශාලා හා පුස්තකාල:—			ඒ.—සාමාන්‍ය වියදම්:—		
4. දැව දඩු	500	0	2. කාර්ය මංඩලයේ වියදම්— (කේ) කාර්යාලීය ලී බඩු හා උපකරණ...	500	0
	500	0		500	0

ඉහත දක්වන පරිදි ඒ ඒ ශීර්ෂයන් යටතේ ඉතිරියෙහි ගණන් බලන ලද මුදල් ඊට අනුරූපව දක්වන වෙනත් වැය ශීර්ෂයන් යටතේ වැඩි පුර වැය කිරීමට ඇති මුදල් පියවා ගැනීම සඳහා 1973 අය වැය ලේඛනයේ (සාමාන්‍ය) වෙනස් කම් කිරීමට 1973.06.30 දින අංක 2(II) යෝජනයේ වරකාපොල සුළු නගර සභාව විසින් තීරණය කරන ලදී.

ඩබ්. ඒ. ඇල්බට්,
සභාපති,
වරකාපොල සුළු නගර සභාව.

1973.08.28 දින,
වරකාපොල සුළු නගර සභා කාර්යාලයේදීය.

අනුමත කරමි.

ජැරකුම් විජේසිංහ,
කැගල්ලේ පළාත් පාලන සභාකාර කොමසාරිස්.

1973 සැප්තැම්බර් මස 06 දින,
කැගල්ල පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශ කාර්යාලයේදීය.
9-452/3—73.09.14 දින අංක 77 දරණ ගැසට් පත්‍රය

දේපල විකිණීම

විශේෂ කොමසාරිස් කාර්යාලය—ජා-ඇල නගරය

හිඟ වරිපනම් බදු නොගෙවීම නිසා තහනමට ගන්නා ලද බඩුබාහිරාදිය විකිණීම

මෙහි සහන දක්වන උපලේඛනයේ සඳහන් දේපල වෙනුවෙන් ලැබිය යුතු හිඟ වරිපනම් බදු නොගෙවීම හේතු කොට ගෙන, 1971 අංක 48 දරණ ප්‍රාදේශීය බල මණ්ඩල (විශේෂ විධිවිධාන) පනතින් සංශෝධනය කරන ලද (255 වැනි අධිකාරය) වන නගර සභා ආඥපනතේ 170 (1), 170 (2) යන ඡේදයන් සමඟ කියැවෙන (252 වැනි අධිකාරය) වන මහ නගර සභා ආඥපනතේ 252 වැනි ඡේදය ප්‍රකාර ම විසින් විධි වූ පරිදි නිකුත් කරන ලද වරෙන්තුවක බලය පිට තහනමට ගන්නා ලද යාව ඇති උපලේඛනයේ සඳහන් බඩු බාහිරාදිය, ඒ ඒ දේපල වෙනුවෙන් අයවිය යුතු වරිපනම් බදු හා වරෙන්තු ගාස්තු ආදිය යථා කාලයේදී කාර්යාලයට ගෙවනු නොලැබූව හොත්, 1973 සැප්තැම්බර් මස 14 වෙනි දින පෙරවරු 10 ට ආරම්භ

කර මෙම කාර්යාල භූමියේ දී ප්‍රසිද්ධ වෙන්දේසියේ විකුණනු ලබන බව මෙයින් නිවේදනය කරනු ලැබේ.

1973.08.29 දින,
ජා-ඇල දීය.
ජා-ඇල නගරයේ විශේෂ කොමසාරිස් කාර්යාලය,
දයා මනම්පේරි,
ලේකම්,

උපලේඛනය

ස්ථානයේ වරිපනම් අංකය සහ විටිය	බඩුබාහිරාදිය පිළිබඳ විස්තර
55, මිහඹු පාර	... (1) මුරුත අත්පුටු (4) යි (2) කුණන් අත්පුටු (3) යි (3) පෝචු පුටු (1) යි
59, මිනුවන්ගොඩ පාර	... (1) ලොකු අත්පුටු (4) යි
73/1, මිනුවන්ගොඩ පාර	... (1) පොඩි ඇඳිපුටු (4) යි ... (2) වී පෝ (1) යි
52/3 ඒ, ශාන්ත මරියා පාර	(1) පොඩි අත් පුටු (2) යි (2) පොඩි වී පෝ (1) යි

9-225—73.09.14 දින අංක 77 දරණ ගැසට් පත්‍රය

විවිධ දන්වීම්

දෙහිවල-ගල් කිස් ස මහ නගර සභාවේ
ජල හිතකා රෝග උවදුර

දෙහිවල-ගල් කිස් ස මහ නගර සභාවේ සීමාවන්ට අයත් පාලන ප්‍රදේශය තුළ ජල හිතකා රෝග උවදුර පවතින බව (ලංකාවේ ව්‍යවස්ථාපිත ප්‍රඥප්ති සංග්‍රහයේ 476 වැනි අධිකාරය වන) ජල හිතකා රෝගය පිළිබඳ ආඥා පනතේ 11 වැනි වගන්තිය ප්‍රකාර මෙයින් දැනුම් දෙනු ලැබේ.

ඒකී මහ නගර සභා සීමා ප්‍රදේශය තුළ පිහිටි පෞගලික ගොඩනැගිල්ලක, ගෙමිදුලක, හෝ ගෙවත්තක නොවන්නාවූ අන්‍ය ප්‍රසිද්ධ ස්ථානයක හමුවන, බැඳ නොතබන ලද්දාවූ හෝ දක්කා ගෙන නොයනු ලබන්නාවූ කිසියම් සුනඛයකු මා විසින් ලියවිල්ලකින් බලය

පවරනු ලබන අයකු විසින් එවෙලෙහිම විනාශ කර දැමිය හැකිවනු ඇත.

මෙම ප්‍රකාශනය ගැසට් පත්‍රයෙහි පළවූ දින සිට හය මාසයක් කාල සීමාවක් සඳහා වලංගු වන්නේය.

කේ. ඒ. පී. ප්‍රනාන්දු,
නගරාධිපති,
දෙහිවල-ගල් කිස් ස.

1973 අගෝස්තු මස 29 දින,
දෙහිවල-ගල් කිස් ස,
මහ නගර සභා කාර්යාලයේදීය.
9-279—73.09.14 දින අංක 77 දරණ ගැසට් පත්‍රය

මොරටුව පළාත් ආණ්ඩු සභාව
ගෝඝාතක ආඥාපනත

මෙහි පහත උපලේඛනයේ සඳහන් වන අයවරුන් විසින් ඒ අයවරුන්ගේ නම ඉදිරියෙහි විස්තර සඳහන් වන ස්ථානයන්හි මස් පිණිස සතුන් මරා විකිණීම සඳහා 1974 වර්ෂයට බලපත්‍ර ඉල්ලුම්කර තිබෙන බවත්, මෙම බලපත්‍ර නිකුත් කිරීම ගැන විරුද්ධ වන, මොරටුව පළාත් ආණ්ඩු සභා බල සීමාව තුළ සිටි ඕනෑම කෙනෙකුට නමා ඒ සඳහා විරුද්ධවන්නේ අසවල් කරුණු මතයැයි දක්වන පිටපත් දෙකකින් යුත් ලියවිල්ලකින් මෙම දන්වීම ශ්‍රී ලංකාණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රයේ පළවූ දින සිට දින 14 ක් ඇතුළත මා වෙත එවන ලෙසත් ගෝඝාතක ආඥාපනතේ (272 වන අධිකාරිය) 7(2) වැනි වගන්තිය ප්‍රකාර මෙයින් දැනුම් දෙනු ලැබේ.

උපලේඛනය

ඉල්ලුම්කරුගේ නම	ස්ථානය	වෙළඳාම
ඇස්. ඇම්. ඇම්. බ්‍රහාරි, අංක 442, හේනමුල්ල, පානදුර ...	1. දිගරොල්ල ප්‍රසිද්ධ වෙළඳ සැල, මහා විදිය, දිගරොල්ල, මොරටුව... 2. රාවතාවත්ත ප්‍රසිද්ධ වෙළඳ සැල මහා විදිය, රාවතාවත්ත, මොරටුව 3. කටුකුරුන්ද මස්කඩය, අංක 22, කටුකුරුන්ද (තාවකාලික ගොඩ නැගිල්ල) 4. නගර සභා මස් වෙළඳ සැල, 96, උයන, මොරටුව ... 5. කල්දෙමුල්ල මස් කඩය, 773, කල්දෙමුල්ල මොරටුව ... 6. කඩලාන මස් කඩය, 67ඒ, පුටුක්කරුම පාර, කඩලාන ... 7. කටුබැද්ද මස්කඩය, නගර සභා අංක 5 හා 6 දරණ කඩ, කටුබැද්ද ...	ගව මස් හා එළඹස් එම එම
ඇම්. ඇස්. ඇම්. මුහින්, අංක 34, මහාවිදිය, මොරටුව ...	1. දිගරොල්ල ප්‍රසිද්ධ වෙළඳ සැල, මහා විදිය, දිගරොල්ල, මොරටුව 2. රාවතාවත්ත ප්‍රසිද්ධ වෙළඳ සැල, මහා විදිය, රාවතාවත්ත ... 3. කොරළුවැල්ල මස්කඩය, 117, කොරළුවැල්ල පාර, මොරටුව ... 4. ඉඩම මස් කඩය, 162, මහා විදිය, ඉඩම, මොරටුව ... 5. මොරටුවමුල්ල මස්කඩය, 112, මොරටුවමුල්ල පාර, මොරටුව ... 6. මෝල්පෙ මස්කඩය, 285, ද සොයිසා පාර, මෝල්පෙ, මොරටුව ... 7. ලක්ෂපතිය මස්කඩය, 78, ද මැල් පාර, ලක්ෂපතිය, මොරටුව ...	එම එම එම එම එම එම

ජමසුමන ධර්මබන්දු,
මොරටුව පළාත් ආණ්ඩු සභාවේ සභාපති.

1973.9.3,
මොරටුව නගර සභා කාර්යාලයේ දී ය.
9-339-73.09.14 දින අංක 77 දරණ ගැසට් පත්‍රය

පළාත් පාලන ආයතන (සම්මත අතුරු ව්‍යවස්ථා) පනත

(261 වැනි අධිකාරිය වන) පළාත් පාලන ආයතන (සම්මත අතුරු ව්‍යවස්ථා) පනතේ 2 වැනි හා 4 වැනි වගන්ති යටතේ රාජ්‍ය පරිපාලන, පළාත් පාලන හා ස්වදේශ කටයුතු පිළිබඳ ගරු ඇමතිතුමා විසින් පිළියෙල කරන ලදුව එම පනතේ 2 වැනි වගන්තියේ ප්‍රකාර අංක 15,001 දරණ, 1972 මාර්තු 10 දින ලංකාණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රයේ IV වැනි කොටසේ ප්‍රකාශයට පත්කරන ලද මෙහි පහත සඳහන් අතුරු ව්‍යවස්ථාව පිළිගැනීමටත් එය ශ්‍රී ලංකා ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රයේ පළවන දින සිට දන්කොටුව යුළු නගර සභා ප්‍රදේශය තුළ ක්‍රියාත්මක කිරීමටත්, 1973 ජූලි 25 වැනි දින අංක 7 දරණ සභා සම්මුතිය යටතේ දන්කොටුව යුළු නගර සභාව නිර්ණය කර ඇති බව මෙයින් දන්වමි.

ඇම්. පී. දිසානායක,
සභාපති,
දන්කොටුව යුළු නගර සභාව.

1973 ක්වු ජූලි මස 12 වැනි දින,
දන්කොටුව යුළු නගර සභා කාර්යාලයේ දී ය.

අතුරු ව්‍යවස්ථාව

කලින් කල සංශෝධනය කරන ලද පරිදි වූ 1953 නොවැම්බර් 6 වැනි දින අංක 10,609 දරණ ගැසට් පත්‍රයෙහි පළ කරන ලද සම්මත අතුරු ව්‍යවස්ථා වල VII වැනි කොටසෙහි අන්තරාදායක හා අප්‍රසන්න ව්‍යාපාරවලට අදාල අතුරු ව්‍යවස්ථා පහත සඳහන් පරිදි වැඩිදුරටත් සංශෝධනය කරනු ලැබේ:—

- (1) එහි 1 වැනි අතුරු ව්‍යවස්ථාව වෙනුවට පහත සඳහන් අළුත් අතුරු ව්‍යවස්ථාව ආදේශ කිරීමෙන්:—
 - 1. " මෙම අතුරු ව්‍යවස්ථාවල " අන්තරාදායක හෝ අප්‍රසන්න ව්‍යාපාර " යන්නෙන් මෙහි වූ උපලේඛනයෙහි අවස්ථා වෝචික පරිදි I වැනි කොටසේ, II වැනි කොටසේ හෝ III වැනි කොටසේ නිශ්චිතව සඳහන් යම් ව්‍යාපාරයක් අදහස් වේ" නවද.

- (2) එම කොටසෙහි අවසානයට පහත දැක්වෙන උපලේඛනය අන්තර්ගත කිරීමෙන්:—

උපලේඛනය
I වැනි කොටස
අන්තරාදායක ව්‍යාපාර

කඩුක්, බොරළු හෝ කළුගල් කැණීම
කඩුක්, බොරළු හෝ කළුගල් ගබඩා කිරීම
සිසිල් බීම නිෂ්පාදනය

ග්‍රෝස් 10 වැඩි ප්‍රමාණයක සිසිල් බීම බෝතල් ගබඩාකර තබාගැනීම අයිති නිපදවීම
කොප්පරා නිෂ්පාදනය කිරීම, යකස් කිරීම හෝ ගබඩා කර තබාගැනීම යන්ත්‍රානුසාරයෙන් හෝ වෙනත් ක්‍රමයකින් එළවළු තෙල් නිෂ්කර්ෂණය ගැලුම් 50ට වැඩි ප්‍රමාණයක පොල් තෙල් ගබඩා කර තබා ගැනීම. පොල් තෙල් හැර වෙනත් එළවළු තෙල් වර්ගයක් ගැලුම් 12ට වැඩි ප්‍රමාණයක් ගබඩාකර තබා ගැනීම.
ගිනිපෙට්ටි නිෂ්පාදනය
ග්‍රෝස් 10කට වැඩි ප්‍රමාණය ගිනි පෙට්ටි ගබඩාකර තබා ගැනීම ඉඹුල් පුළුන් හෝ කපු පුළුන් ගබඩාකර තබා ගැනීම මැනිලේට්ටඩ් ස්ප්‍රිතු නිෂ්පාදනය කිරීම හෝ ගබඩා කර තබා ගැනීම ගබඩාලේ හෝ උළු ගබඩා කර තබා ගැනීම
තේ පෙට්ටි හෝ ලැලි පෙට්ටි නිෂ්පාදනය කිරීම හෝ ගබඩා කර තබා ගැනීම කොහු හෝ වෙනත් කෙඳි වර්ග නිපදවීම හෝ ගබඩා කර තබා ගැනීම කොහු හෝ වෙනත් කෙඳි වර්ගවලින් සාදන ලද භාණ්ඩ නිෂ්පාදනය කිරීම හෝ ගබඩා කර තබා ගැනීම
පිදුරු ගබඩා කර තබා ගැනීම
පාවිච්චි කළ ඇඳුම් ගබඩාකර තබා ගැනීම
කුලියට දීම සඳහා ලාම්පු ගබඩා කර තබා ගැනීම
ධාන්‍ය හෝ මාස බෝග භොණ්ඩර 5ට වැඩි ප්‍රමාණයක් ගබඩා කර තබා ගැනීම
ස්වර්ණාභරණ නිෂ්පාදනය කිරීම හෝ අළුත් වැඩියා කිරීම
යන්ත්‍රෝපකරණ පාවිච්චි කෙරෙන ලී ඉරුම් මෝලක් පවත්වාගෙන යෑම අතින් ලී ඉරන ඉරුම් වලක් හෝ ඉරුම් මෝලක් පවත්වාගෙන යෑම දැව ගබඩාවක් පවත්වාගෙන යෑම දර ගබඩාවක් පවත්වාගෙන යෑම හිරිගල් හෝ හුණුගල් සඳහා හැරීම
යන්ත්‍රෝපකරණ පාවිච්චි කෙරෙන කම්හලක් පවත්වාගෙන යෑම යන්ත්‍රෝපකරණ පාවිච්චි නොකරන කම්හලක් පවත්වාගෙන යෑම තොග වගයෙන් විකිණීම සඳහා පිටි ලුනු හෝ සීනි භොණ්ඩර 15ට වැඩි කිසියම් ප්‍රමාණයක් ගබඩා කර තබා ගැනීම.
භීස් බෝතල් හෝ භීස් ගෝනි ගබඩා කර තබා ගැනීම
බයිසිකල් හෝ මෝටර් සයිකල් අළුත්වැඩියා කිරීම සඳහා වැඩි පොලක් පවත්වාගෙන යෑම
අලුත් හෝ පාවිච්චි කරුණ ලද රබර් වයර් විදුලි 50ට වැඩි ප්‍රමාණයක් ගබඩා කර තබා ගැනීම
පොල්කඩු ගබඩා කර තබා ගැනීම
ගෙන්දගම් හෝ ගෙන්දගම් කුඩු භොණ්ඩර 10 වැඩි ප්‍රමාණයක් ගබඩා කර තබා ගැනීම
පාවිච්චි කරන ලද කඩදසි හෝ පත්‍ර කඩදසි හෝ ගබඩාකර තබා ගැනීම

විසිරී පිත්තාර කිරීම (ස්ප්‍රේ ජේන්ට්) සඳහා ආයතනයක් පවත්වාගෙන යෑම.
අත්යන්ත්‍ර ක්‍රමයෙන් හැර වෙනත් විධියකින් කුලේ කැටීම හෝ විවීම.
අත්යන්ත්‍ර ක්‍රමයෙන් හැර වෙනත් විධියකින් රෙදි නිපදවීම.
සිලික් හෝ කෘතීම රෙදි විවීම හා විසිකුරු කිරීම.
මැසු ඇඳුම් නිෂ්පාදනය.
ද්‍රුණාලයක් පවත්වාගෙන යෑම.

II වැනි කොටස
අප්‍රසන්න ව්‍යාපාර

මිනිරන් ශුද්ධ කිරීම හෝ ගබඩාකර තබා ගැනීම.
පෝර හෝ රසායන පෝර නිෂ්පාදනය කිරීම හෝ ගබඩා කර තබා ගැනීම.
භම් පදම් කරණ ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යෑම.
භම් ගබඩා කර තබා ගැනීම.
උම්බලකඩ නිෂ්පාදනය කිරීම හෝ භොණ්ඩර 5ට වැඩි ප්‍රමාණයක් උම්බල කඩ ගබඩාකර තබා ගැනීම.
කුකුලන් 100කට වැඩි ගණනක් සඳහා කුකුල් ගාලක් හෝ කුකුල් කොටුවක් පවත්වාගෙන යෑම.
බැටළුවන්, එළුවන් හෝ උරන් දහයකට වැඩි ගණනක් සඳහා මඩුවක් උහර් ගාලක් පවත්වාගෙන යෑම.
රබර් නිෂ්පාදනය කිරීම හෝ ගබඩා කර තබා ගැනීම.
පඟු වෛද්‍ය ශිමන් හලක් පවත්වාගෙන යෑම.
පුවක් සකස් කිරීම හෝ ගබඩා කර තබා ගැනීම.
නොග වශයෙන් විකිණීම සඳහා නරක්වන සුළු කෑම වර්ග සහ ආහාර ද්‍රව්‍ය ගබඩා කර තබා ගැනීම.
කරවල, ලුහු මාළු හෝ ජාඩ් භොණ්ඩර 3ට වැඩි ප්‍රමාණයක් ගබඩා කර තබා ගැනීම.

මාළු හෝ මස් ජාඩ් දැමීම හෝ වෙලීම හෝ අධිස් දැමීම.
අතුරු සඳහා දැව හෝ පොල්කටු දැමීම හෝ අතුරු ගබඩා කර තබා ගැනීම.
සිමෙන්ති භොණ්ඩර 25ට වැඩි ප්‍රමාණයක් ගබඩාකර තබා ගැනීම.
අලවන ද්‍රව්‍ය නිෂ්පාදනය කිරීම.
දුම්කොල සකස් කිරීම හෝ ගබඩා කර තබා ගැනීම.
සත්වාහාර ගබඩාවක් පවත්වාගෙන යෑම.
සුන්තක්කු වෙන් 1ට වැඩි ප්‍රමාණයක් ගබඩා කර තබා ගැනීම
සත්වාහාර හෝ කුකුල් කෑම නිෂ්පාදනය කිරීම.
සකුන්ගේ මාංශාවශේෂ හෝ ලේ පැස්වීම.
සබන් නිෂ්පාදනය කිරීම.
සවි හෝ මකුණුකා කැටි (ටැටියෝකා) නිපදවීම.
ඇටකටු ගබඩා කිරීම සඳහා අංගනයක් හෝ ගබඩාවක් හෝ පවත්වාගෙන යෑම.
වුන්ක් පෙට්ටි සෑදීම.
අළුත් ලෝහ හෝ පරණ ලෝහ ගබඩා කර තබා ගැනීම.
ලෝහමය සුන්බුන් ද්‍රව්‍ය ගබඩා කර තබා ගැනීම.
ගෘහ භාණ්ඩ නිපදවීම හෝ ගබඩා කර තබා ගැනීම.
මෙරට හෝ රට වෙලීමෙන් භාණ්ඩ සෑදීම හෝ එයින් කළ භාණ්ඩ ගබඩා කර තබා ගැනීම.
වඩු කර්මාන්ත ශාලාවක් පවත්වාගෙන යෑම.
කොන්ක්‍රීට් හෝ මැටි පඩිපහ ගබඩා කර තබා ගැනීම.
සිරස් හෝ පළතුරු සීම වර්ග සෑදීම.
රය කැටිලි වර්ග නිපදවීම.
පොල් ලෙලි හෝ දැව පල් කිරීම සඳහා කොටුවක් පවත්වාගෙන යෑම.
මේද නිපදවීම හෝ නිෂ්කර්මණය කිරීම.
දක් බුරුසු හැර වෙනත් බුරුසු වර්ග නිපදවීම.
දත් බුරුසු නිපදවීම.
රා එකතුකරණ ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යෑම.
විනාකිරි විකිණීම හෝ ගබඩා කර තබා ගැනීම.
ඇසිඩ් වර්ග නිපදවීම හෝ ගබඩා කර තබා ගැනීම
හුණුගල් හෝ හුණු ගබඩා කර තබා ගැනීම.
පැණි නිපදවීම හෝ ගබඩා කර තබා ගැනීම.
පිත්තාරු තීන්ත, වාර්නිස් හෝ සිස්ටම්පර් සායම් හෝ ඒවා භොණ්ඩර 5ට වැඩි ප්‍රමාණයක් ගබඩා කර තබා ගැනීම.
ලැලි සකස් කිරීම හෝ ලැලි පදම් කිරීම.
කෝඩා නිපදවීම.
කෙඳි සායම් කිරීම.
කොකෝවා හෝ වියලි පැපොල් කිරි ගබඩා කර තබා ගැනීම.
සම්භාණ්ඩ නිෂ්පාදනය සඳහා කර්මාන්ත ශාලාවක් පවත්වාගෙන යෑම.
පළතුරු, මාළු හෝ වෙනත් කෑම වර්ග වින්වල ඇඟිලීම.
කෝපි, ධාන්‍ය වර්ග, මාෂ බෝග, කුළු බඩු හෝ පිටි ඇඟිලීම.
යන්ත්‍රානුසාරයෙන් ධාන්‍ය හෝ මාෂ බෝග කෙටීම.
බෙකින් පවුඩර් නිපදවීම.
මාපරින් නිපදවීම.
ගැස් මැන්ටල් නිපදවීම.
පොටි නිපදවීම.
ඉටිපන්දම් නිපදවීම.
කපුරු නිපදවීම.
ලියන තීන්ත, අවඩු තීන්ත, හෝ ස්වෙත්සිල් තීන්ත නිපදවීම.
රෙදි සෝදන නිල් නිපදවීම.

සායම් කුඩු නිපදවීම.
ලාකඩ නිපදවීම.
සුවඳ පුයර නිපදවීම.
පාසැල් රටහුණු නිපදවීම.
ටයර් කට්ටා කැපීම, හෝ පිරවීම සඳහා ආයතනයක් පවත්වාගෙන යෑම.
ටයර් හෝ වියුබ් වල්කනයිස් කිරීම සඳහා ආයතනයක් පවත්වාගෙන යෑම.
සිමෙන්ති භාණ්ඩ හෝ ඇස්බ්ලෝටෝස් සිමෙන්ති භාණ්ඩ නිපදවීම.
වැලි කඩදැසි නිපදවීම.
ගල් නිපදවීම, ඇඟිලීම, හෝ ඔප දැමීම.
පාසැල් ගල්ලැලි නිපදවීම.
සෞඛ්‍ය කුඩාකඩ නිපදවීම.
ජලාස්ටික් භාණ්ඩ නිපදවීම.
සෙල්ලම් බඩු නිපදවීම.
මුහුදු පාසි සකස් කිරීම හා ගබඩා කර තැබීම.
ශීත කළ මස් හෝ මාළු ගබඩා කර තබා ගැනීම.
කපාපු පොල් නිපදවීම.
ජායාරූප ශාලාවක් පවත්වාගෙන යෑම.
මැණික් ගල් කැපීම හා ඔප දැමීම.
දිය හුණු සුදු (වයිට්) හුණු හෝ නිරිගල් නිපදවීම.
එන්සාල් (කරදමුංගු) සකස් කිරීම හෝ වෙලීම.

III වැනි කොටස

අන්තරාදයක හා අප්‍රසන්න ව්‍යාපාර

තලාකු මිනිරන් ශුද්ධ කිරීම
රසායන ද්‍රව්‍ය පාරිච්චි කොට කුරුදු (කරදමුංගු) එන්සාල් හෝ කෙඳි වර්ග සකස් කිරීම.
ඩිරයි ක්ලීනිං කරන හෝ සායම් දමන ආයතනයක් පවත්වාගෙන යෑම.
රෙදි මුද්‍රණය කරන හෝ සායම් දමන ආයතනයක් පවත්වාගෙන යෑම.
විද්‍යුත් ලෝහාලේපනය කරන ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යෑම.
කෙල් හා සන්ව මේද පැසවීම.
හුණු පිලිස්සීම, සකස් කිරීම, ගබඩා කිරීම හෝ හුණුගල් කැඩීම.
මැටි බදුන් ඔප දැමීම.
ශිණිකෙළි භාණ්ඩ හෝ රනික්කු විකිණීම සඳහා ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යෑම.
මෝරවරල් සකස් කිරීම හෝ ගබඩා කර තබා ගැනීම.
භොණ්ඩර 3ට වැඩියෙන් තේ ගබඩා කර තබා ගැනීම.
බැට්ටි වාස් කිරීම හෝ අලුත් වැඩියා කිරීම.
වැල්ඩිං සඳහා ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යෑම.
මෝටර් වාහන යර්පිස් කිරීම හෝ ඉලුත් වැඩියා කිරීම සඳහා වැඩිපලක් පවත්වාගෙන යෑම
බෝට්ටු නැතිම සඳහා ආයතනයක් පවත්වාගෙන යෑම.
යන්ත්‍රානුසාරයෙන් ලෝහ කුඩු කිරීම.
වාන්තු මඩුවක් පවත්වාගෙන යෑම.
බෙලෙක් වැඩිපලක් පවත්වාගෙන යෑම.
ගල් ස්මාරක නිපදවීම.
පැට්‍රෝල්, ඩීසල්, තෙල් හෝ වෙනත් යම් බණිස් තෙල් වර්ගයක් ගබඩා කොට ඇති ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යෑම
පැට්‍රෝල් නිකුත් කරන ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යෑම.
මෝටර් වාහන සඳහා බොඩ් නිපදවීමේ ආයතනයක් පවත්වාගෙන යෑම.
පොලිෂ් හෝ ඉටි වර්ග නිපදවීම.
කෘෂි රසායන ද්‍රව්‍ය නිපදවීම හෝ ගබඩා කර තබා ගැනීම.
විෂ බීජ නාශක ද්‍රව්‍ය නිපදවීම.
මදුරු කට (කොයිල්) නිපදවීම.
ලී දඩු ආරක්ෂක ද්‍රව්‍ය නිපදවීම.
රබර් ද්‍රාවක හෝ රබර් සිමෙන්ති නිපදවීම.
ගල්කාර හෝ වෙනත් බිටුමන්මය නිෂ්පාදනය කිරීම.
විදුරු භාණ්ඩ නිපදවීම.
විදුරු කැඩපත් නිපදවීම.
යකඩ තහඩු ගැල්වනයිස් කිරීම.
පාස්සන රිසම් නිපදවීම.
ඇලුමිනියම් භාණ්ඩ නිපදවීම.

- කටුකම්බි නිපදවීම.
- කම්බි ඇණ නිපදවීම.
- කාබන් කඩදාසි හෝ යතුරු ලියන පටි (රිබන්) නිපදවීම.
- බෙලෙක් බඳුන්, වානේ පිප්ප හෝ ගබඩා වැනි නිපදවීම.
- ඒ. අයි. බාල්දි නිපදවීම.
- වායු සමන යන්ත්‍ර, ශීතකරණ හෝ අධිශීතකරණ (ඩීප් ෆ්‍රිජර්) නිපදවීම, සරවිස් කිරීම හෝ අලුත්වැඩියා කිරීම.
- බරේක් ලයිනිං හෝ කලව් ලයිනිං නිපදවීම.
- යන්ත්‍රෝපකරණ නිපදවීම.
- විදුලි භාණ්ඩ නිපදවීම.

- රබර් කැවුණු කෙඳි වර්ග නිපදවීම.
- සංචාරක බැටරි නිපදවීම.
- වියලි කෝෂ බැටරි නිපදවීම.
- රියම් බැටරි නැවත වාර්ජ කිරීම සඳහා ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යෑම.
- රන්කම් සුන්බුන් වලින් වටිනා ලෝහ නිෂ්කර්ෂණය සඳහා ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යෑම.
- වැස්ටර් රථ එකලස් කිරීම.
- රේඩියෝවර නිපදවීම.
- විදුලි කර්මාන්ත වැඩපලක් හෝ ගුවන් විදුලි යන්ත්‍ර අළුත්වැඩියා කරණ වැඩපලක් හෝ ගුවන් විදුලි යන්ත්‍ර වැඩපලක් පවත්වාගෙන යෑම.
- 9-277-73.09.14 දින අංක 77 දරණ ගැසට් පත්‍රය

දන්කොටුව සුළු නගර සභාව

විදුලි බල පනතේ 36 වැනි ඡේදය යටතේ විදුලිබල ගාස්තු ප්‍රතිශෝධනය කිරීම

වර්ෂ 1950 අංක 19 දරණ විදුලි බල පනතේ 36 වෙනි ඡේදය හා දන්කොටුව නගර සභාවට නිකුත් කර ඇති වර්ෂ 1974 සැප්තැම්බර් මස 10 වෙනි දින දරණ විදුලිබල පත්‍රයේ "බී" උපලේඛනයෙහි සඳහන් 8 වෙනි වගන්තිය ප්‍රකාර, ලංකා විදුලි බල මණ්ඩලයේ ප්‍රධාන විදුලි පරීක්ෂකතුමා වෙත පැවරී ඇති බලපත්‍ර අනුව, එතුමා විසින් එම බලපත්‍රයේ සඳහන් ගාස්තු පහත සඳහන් පරිදි සංශෝධනය කර ඇති බවත්, 1973 සැප්තැම්බර් මස 01 වෙනි දින සිට නව ගාස්තු ක්‍රමය ක්‍රියාත්මක කිරීමට දන්කොටුව සුළු නගර සභාව තීරණය කර ඇති බවත්, මහජනයා වෙත මෙඹිත් දැනුම් දෙනු ලැබේ.

ඇම. පී. දිසානායක,
සභාපති,
දන්කොටුව සුළු නගර සභාව.

1973 අගෝස්තු මස 15 වැනි දින,
දන්කොටුව සුළු නගර සභා කාර්යාලයේ දී ය.

ගාස්තු වක්‍රය

වැඩිම මිල හා අය කිරීමේ ක්‍රම—

ගාස්තු අංක 1 (පහන්, පංකා හා පොදු කටයුතු සඳහා)—

1. මාසික පරිහරණය :
පළමුවන ඒකක 300 ඒකකයක් ගත 55 බැගින්
දෙවන ඒකක 250 ඒකකයක් ගත 50 බැගින්
තෙවන ඒකක 250 ඒකකයක් ගත 45 බැගින්
ඒකක 800 ට අමතරව සෑම ඒකකයක්ම ගත 40 බැගින්
2. අඩුම අයකිරීම මසකට රු. 6 බැගින්, (මනුකුලිය හැර)
3. මනුකුලිය මසකට රු. 1 බැගින්

ගාස්තු අංක 2 (ගාමක බලආ සඳහා හෝ විද්‍යුත් රසායනික නැතහොත් විද්‍යුත් කාප ක්‍රියා සඳහා)—

1. මාසික පරිහරණය :
පළමුවන ඒකක 500 ඒකකයක් ගත 27 බැගින්
දෙවන ඒකක 300 ඒකකයක් ගත 25 බැගින්
දෙවන ඒකක 200 ඒකකයක් ගත 23 බැගින්
ඒකක 1000 ට අමතරව සෑම ඒකකයක්ම ගත 21 බැගින්
2. අඩුම අයකිරීම මසකට රු. 6 බැගින් (මනුකුලිය හැර) නැතහොත් නිර්ණිත අවශ්‍යතාවේ කි. වෝ. ඇ. එකක් හෝ ඉන් කොටසක් හෝ සඳහා රු. 1 බැගින් යන දෙකින් වැඩි ගණන.
3. මනුකුලිය මසකට රු. 1 බැගින්

ගාස්තු අංක 3 (බාගිරි පහන්, සංඥා, සිනමාහල් හා නානාශාලා සඳහා)—

1. මාසික පරිහරණය :
පළමුවන ඒකක 500 ඒකකයක් ගත 35 බැගින්
දෙවන ඒකක 300 ඒකකයක් ගත 33 බැගින්
තෙවන ඒකක 200 ඒකකයක් ගත 31 බැගින්
ඒකක 1000 ට අමතරව සෑම ඒකකයක්ම ගත 29 බැගින්
2. අඩුම අයකිරීම මසකට රු. 6 බැගින් හෝ (මනුකුලිය හැර) නැතහොත් නිර්ණිත අවශ්‍යතාවේ කි. වෝ. ඇ. එකක් හෝ ඉන් කොටසක් හෝ සඳහා රු. 1 බැගින් යන දෙකින් වැඩි ගණන.
3. මනුකුලිය මසකට රු. 1 බැගින්

ගාස්තු අංක 4 (ගෘහීය කටයුතු සඳහා)—

1. සැපයුම මනුගත කොට දෙකොටස් ගාස්තු ක්‍රමයට අනුව අයකෙරෙනු ඇත.
ස්ථාවර ගාස්තුව වෙනුවෙන් පහත සඳහන් උපලේඛනය අනුව පිළියෙල කළ ගාස්තුවකින්ද සියළුම කටයුතු සඳහා පරිහරණය කරණ ලද ඒකක සඳහා ඒකකයක් ගත 14 බැගින් වූ ඒකක ගාස්තුවකින්ද මෙම දෙකොටස් ක්‍රමය සමන්විත වන්නේය.
 2. ස්ථාවර ගාස්තුව (මනුකුලියන් ඇතුළුවයි)
වර්ග අඩි 1,500 ට නොවැඩි නම් මසකට රු. 5/- බැගින්
වර්ග අඩි 1,750 ට නොවැඩි නම් මසකට රු. 6/- බැගින්
වර්ග අඩි 2,000 ට නොවැඩි නම් මසකට රු. 7/- බැගින්
වර්ග අඩි 2,250 ට නොවැඩි නම් මසකට රු. 8/- බැගින්
වර්ග අඩි 2,500 ට නොවැඩි නම් මසකට රු. 9/- බැගින්
වර්ග අඩි 3,000 ට නොවැඩි නම් මසකට රු. 10/- බැගින්
වර්ග අඩි 3,500 ට නොවැඩි නම් මසකට රු. 11/- බැගින්
වර්ග අඩි 4,000 ට නොවැඩි නම් මසකට රු. 12/- බැගින්
වර්ග අඩි 4,500 ට නොවැඩි නම් මසකට රු. 13/- බැගින්
වර්ග අඩි 5,000 ට නොවැඩි නම් මසකට රු. 14/- බැගින්
වර්ග අඩි 5,500 ට නොවැඩි නම් මසකට රු. 15/- බැගින්
වර්ග අඩි 6,000 ට නොවැඩි නම් මසකට රු. 16/- බැගින්
වර්ග අඩි 6,500 ට නොවැඩි නම් මසකට රු. 17/- බැගින්
වර්ග අඩි 7,000 ට නොවැඩි නම් මසකට රු. 18/- බැගින්
වර්ග අඩි 8,000 ට නොවැඩි නම් මසකට රු. 19/- බැගින්
වර්ග අඩි 9,000 ට නොවැඩි නම් මසකට රු. 20/- බැගින්
වර්ග අඩි 10,000 ට නොවැඩි නම් මසකට රු. 21/- බැගින්
යෑම අතිරේක වර්ග අඩි 2,000 කට හෝ ඉන් කොටසකට මසකට රු. 1 බැගින්
 3. කවර මාසයක් වෙනුවෙන් වුවද අඩුම ගාස්තුව ඉහත උපලේඛන ගත කර ඇති ස්ථාවර ගාස්තුව අනුව විය යුතුය.
 4. වර්ෂ ප්‍රමාණයෙන් සියයට 25 ට අඩු ගෙබිම ප්‍රමාණයක් වෘත්තීය හෝ වෙළෙඳ කටයුතු සඳහා පාවිච්චි කරනු ලබන ගෘහීය ස්ථාපන සඳහා ස්ථාවර ගාස්තුව ගණන් බැලීමේදී ගෘහීය කටයුතු සඳහා පාවිච්චි කරනු ලබන කොටස් වෙනුවෙන් ඉහත දක්වන 2 වැනි ඡේදය යටතේද වෘත්තීය හෝ වෙළෙඳ කටයුතු සඳහා පාවිච්චි කරනු ලබන විදුලි බලය වෙනුවෙන් ස්ථාවර ගාස්තුව අංක 6 දරණ ගාස්තු ක්‍රමයේ 2 වැනි ඡේදය යටතේද පිළියෙල කරනු ලැබේ.
 5. වාසස්ථානයේ "ගෙබිම" යන්නෙන් අදහස් කරනු ලබන්නේ එම වාසස්ථානයට අයත් ප්‍රදේශය ඇතුළත පිහිටියාවූ සියළුම ස්ථිර ගොඩ නැගිලිවල මුළු බාගිරි ගෙබිම ප්‍රමාණය වේ.
- ගාස්තු අංක 5 (කාර්මික කටයුතු සඳහා)—
1. මෙම ගාස්තු ක්‍රමය පහන් හා පංකා බැර බල බැර මෙන් සියයට හතළිහකට නොවැඩි කාර්මාන්ත ශාලාවල, වැඩපොලවල, වාණිජ මිඩුවල, තෙල් මෝල්වල, තුල් කැටීමේ හා රෙදි විවීමේ මෝල්වල, කොහු මෝල්වල ලී මෝල්, සහල් මෝල්, පොම්ප කරන ස්ථානවල සහ වෙනත් එවැනි කාර්මික ස්ථානවල ගාමක බලය සඳහා හෝ විද්‍යුත් රසායනික නොහොත් විද්‍යුත් කාප ක්‍රියාවලින් සම්පූර්ණ වශයෙන්ම හෝ ප්‍රධාන වශයෙන්ම භාවිතා කෙරෙන විදුලිය වෙනුවෙන් අදාළ වන්නේය.
මෙම සැපයුම මනු ගතකොට දෙකොටස් ගාස්තු ක්‍රමයට අනුව අය කෙරෙනු ඇත. අවශ්‍යතාව හා උපරිම අවශ්‍යතාව වෙනුවෙන් පහත සඳහන් උපලේඛනය අනුව පිළියෙල කළ ගාස්තුවකින්ද සියළුම කටයුතු සඳහා පරිහරණය කරන ලද ඒකක සඳහා ඒකකයක් ගත 14 බැගින් වූ ඒකක ගාස්තුවකින්ද මෙම දෙකොටස් ගාස්තු ක්‍රමය සමන්විත වන්නේය.
 2. අවශ්‍යතා ගාස්තුව (මනුකුලියන් ඇතුළුවයි.)
නිර්ණිත අවශ්‍යතාව කි. වෝ. ඇ. 20කට නොවැඩි ස්ථාපන වෙනුවෙන් මසකට කි.වෝ. ඇ. එකකට හෝ ඉන් කොටසකට හෝ රු. 9 බැගින්. කවර මාසයක් වෙනුවෙන් වුවද අඩුම ගාස්තු වක්‍රයේ රු. 27 ක අඩුම

ගාස්තුවකට යටත්වූ නිර්ණිත අවශ්‍යතාවේ කි. වෝ. ඇ. සංඛ්‍යාව අනුව ගණන් බැලූ ගාස්තුවකි.

3. උපරිම අවශ්‍යතා ගාස්තු (මනුකූලියක් ඇතුළුවයි.) කි. වෝ. ඇ. 20 කට වැඩි ස්ථාපන වෙනුවෙන් උපරිම අවශ්‍යතාවේ මුල් කි. වෝ. ඇ. 25 හෝ එක් එක් කි. වෝ. ඇ. වෙනුවෙන් කි. වෝ. ඇ. එකක් රු. 9 බැගින්. උපරිම අවශ්‍යතාවේ කි. වෝ. ඇ. 25ට වැඩිවූ කි. වෝ. ඇ. 50ට නොවැඩි එක් එක් කි. වෝ. ඇ. වෙනුවෙන් කි. වෝ. ඇ. එකක් රු. 8.50 බැගින්. උපරිම අවශ්‍යතාවේ කි. වෝ. ඇ. 50ට වැඩි සෑම කි. වෝ. ඇ. එකක් වෙනුවෙන් කි. වෝ. ඇ. එකක් රු. 8 බැගින්.

කවර මාසයක් වෙනුවෙන් වුවද අඩුම ගාස්තුව වනුයේ රු. 180කි.

ගාස්තු අංක 6 (වාර්ෂික කටයුතු සඳහා)—

1. මෙම ගාස්තු ක්‍රමය සාප්පුවල, කාර්යාලවල, බැංකුවල, ඉදිමාවල, බලපත්‍ර ලත් හෝටලවල, නේ පැන් ශාලාවල, පොදු භෝගිනිගාරවල, රෝහල්වල, දුම්රිය පොලවල, අධ්‍යාපනික ආයතනවල හා වෙනත් එවැනි ස්ථානවල භාවිතා කෙරෙන විදුලි බලය සැපයීම වෙනුවෙන් අදාළ වන්නේය.

මෙම සැපයුම මනුෂ්‍ය කොට දෙකොටස් ගාස්තු ක්‍රමයකට අනුව අය කෙරෙනු ඇත.

අවශ්‍යතාවය හා උපරිම අවශ්‍යතාව වෙනුවෙන් පහත සඳහන් උපලේඛනය අනුව පිළියෙල කළ ගාස්තුවකින්ද, සියළුම කටයුතු සඳහා පරිහරණය කරන ලද ඒකක සඳහා ඒකකයක් ශත 14 බැගින් වූ ඒකක ගාස්තුවකින්ද මෙම දෙකොටස් ගාස්තු ක්‍රමය සමන්විත වන්නේය.

2. අවශ්‍ය ගාස්තුව (මනුකූලියක් ඇතුළුවයි.)

නිර්ණිත අවශ්‍යතාව කි. වෝ. ඇ. 20 කට නොවැඩි ස්ථාපන වෙනුවෙන් මසකට එක් එක් කි. වෝ. ඇ. එකකට හෝ ඉන් කොටසකට හෝ රු. 16 බැගින්.

කවර මාසයක් වෙනුවෙන් වුවද අඩුම ගාස්තුව වනුයේ රු. 48ක අඩුම ගාස්තුවකට යටත්වූ නිර්ණිත අවශ්‍යතාවේ කි. වෝ. ඇ. ප්‍රමාණය අනුව ගණන් බැලූ ගාස්තුවකි.

3. උපරිම අවශ්‍යතා ගාස්තුව (මනුකූලියක් ඇතුළුවයි.)

කි. වෝ. ඇ. 20කට වැඩි ස්ථාපන වෙනුවෙන් උපරිම අවශ්‍යතාවේ මුල් කි. වෝ. ඇ. 25හෝ එක් එක් කි. වෝ. ඇ. වෙනුවෙන් කි. වෝ. ඇ. එකක් රු. 16 බැගින්.

උපරිම අවශ්‍යතාවේ කි. වෝ. ඇ. 25 කට වැඩිවූ කි. වෝ. ඇ. 50ට නොවැඩි එක් එක් කි. වෝ. ඇ. වෙනුවෙන් කි. වෝ. ඇ. එකක් රු. 14 බැගින්.

උපරිම අවශ්‍යතාවේ කි. වෝ. ඇ. 50ට වැඩි සෑම කි. වෝ. ඇ. එකක් රු. 12 බැගින්.

කවර මාසයක් වෙනුවෙන් වුවද අඩුම ගාස්තුව වනුයේ රු. 320 කි.

4. එක් එක් පහන් දැල්වූවක් වෙනුවෙන් වොට් 25කට නොඅඩු පහන් බැර තක්සේරුවකට අවශ්‍යතා ගාස්තු උපලේඛනය යටත් වනු ඇත.

5. සියත් පංකා බැර තක්සේරු කළ යුත්තේ එකකට වොට් 50 බැගින්.

ගාස්තු අංක 7 (තාවකාලික ආලෝක කිරීම් සඳහා)—

1. දැනට පවත්නා මනුවට අතිරේක අවශ්‍යතාව දැරිය හැකිනම් දැනට සිටින පාරිභෝගිකයන්ගෙන් ඔවුන්ට නියමිත ගාස්තු ක්‍රම අනුව විදුලි බල ගාස්තු අයකරනු ලැබේ.

(අ) දැනට පවත්නා මනුවක් මගින් විදුලි බලය සපයන විට විදුලි බල ගාස්තුවට අතිරේකව රුපියල් 5ක ගාස්තුවක් අයකරනු ලැබේ.

(ආ) විශේෂ මනුවක් මගින් විදුලි බලය සපයන විට අංක 1 දරණ පොදු ගාස්තු ක්‍රමයට අතිරේක රුපියල් 10ක ගාස්තුවක් අයකරනු ලැබේ. මෙම ගාස්තු ක්‍රමය ප්‍රසිද්ධ සිද්ධස්ථානවලට අදාළ නොවන්නේය.

2. තාවකාලික පාරිභෝගිකයන්ගෙන් අංක 1 දරණ පොදු ගාස්තු ක්‍රමය යටතේ විදුලිබල ගාස්තු අයකරනු ලැබේ. මීට අතිරේකව මනු සහ සේවා ගාස්තු අයකරනු ලැබේ.

ගාස්තු අංක 8 (ප්‍රසිද්ධ සිද්ධස්ථාන සඳහා)

මෙම ගාස්තු ක්‍රමය මහජනයා වැළඹ පිළිම කරන ස්ථානයක් ඇතුළත පිහිටියාවූත්, වැළඹ පිළිම කරන ස්ථානයේ සුප්කවරුන් පදිංචිව සිටින්නාවූත් නේවාසිකාගාර ඇතුළු ප්‍රසිද්ධ සිද්ධස්ථානවල භාවිත කෙරෙන විදුලිය සැපයීම වෙනුවෙන් අදාළ වන්නේය.

ඒකකයක් ශත 20 බැගින් මනු කුලිය රු. 1 යි.

විවිධ ගාස්තු—

1. ස්ථාපන පරීක්ෂා කිරීම : (අ) නව ස්ථාපන සහ පවත්නා ස්ථාපන විශාල කිරීම පළමුවරට පරීක්ෂා කිරීම නොමිලේය. (ආ) පළමු පරීක්ෂණය අසාධාරණය නම් එක් එක් අතිරේක පරීක්ෂණයක් සඳහා—

සම්පූර්ණ ස්ථාපන රු. 10යි. විශාල කිරීම රු. 5යි.

2. මනු පරීක්ෂා කිරීම : පාරිභෝගිකයාගේ අයදුම් මත මනු පරීක්ෂා කිරීමට රු. 5යි. මනුවේ දෝෂය සියයට 2½ කට අඩු හෝ වැඩි නම් ගාස්තුව ආපසු දෙනු ලැබේ.

3. නැවත සම්බන්ධ කිරීමේ ගාස්තු : (අ) මුදල් නොගෙවීම මත විසම්බන්ධ කරනු ලැබූ සැපයුම නැවත සම්බන්ධ කිරීම රු. 10යි (ආ) නියෝග කඩකිරීම මත විසම්බන්ධ කරනු ලැබූ සැපයුම නැවත සම්බන්ධ කිරීමට රු. 15යි (ඇ) පැය 48 කට අඩු කාලයකින් දැනුම් දුන් විට විශේෂ නැවත සම්බන්ධ කිරීමේ ගාස්තුව රු. 2යි

4. සැපයුම බිඳ වැටීම.— විලාසකරුවන්ගේ සේවය සඳහා ගාස්තුව රු. 2යි.

සටහන්

1. ගාස්තු ක්‍රම අංක 5 යහ 6—මුළු පරිහරණ ප්‍රමාණයට, අදාළ ගාස්තු ක්‍රමය යටතේ මුදල් අයකෙරෙනු ඇත. එසේ නැතහොත් පාරිභෝගිකයාගේ කැමැත්ත පරිදි පහන්, පංකා, ශීතකරණ, අධිශීතකරණ සඳහා අංක 1 දරණ ගාස්තු ක්‍රමය යටතේද හාමික බලය සඳහා සහ විද්‍යුත් රාශයනික හැඟුමෙන් විද්‍යුත් තාපක ත්‍රියා අංක 2 දරණ ගාස්තු ක්‍රමය යටතේද මුදල් අය කෙරෙනු ඇත. අංක 4 දරණ ගෘහීය ගාස්තු ක්‍රමයේ 4 වැනි ඡේදය යටතේ වෘත්තීය හෝ වෙළෙඳ බැර තක්සේරු කිරීමේදී ස්ථාවර ගාස්තුව ක්‍රමාණුකූලව ක්‍රමයකට කිවුවීම රලහ සම්පූර්ණ රුපියලට නිශ්චය කෙරෙනු ඇත. මෙහිදී අංක 6 දරණ ගාස්තු ක්‍රමයේ 2 වැනි ඡේදය යටතේ අඩුම ගාස්තුව අදාළ නොවන්නේය.

මයකින් කොටසකට සැපයුම සඳහා ස්ථාවර ගාස්තුව අඩුම ගාස්තුව හා මනුකූලිය ප්‍රමාණනුකූල ක්‍රමයකට ගණන් ගනු ඇත. උපරිම අවශ්‍යතා කි. වෝ. ඇ. වනුයේ මිනිත්තු 15 ක කාලයක් තුළ ප්‍රකාශිත වොල්ටීයතාව අනුව ගිණුම් විදුලි බල ප්‍රමාණය වේ.

9-276-73.09.14 දින අංක 77 දරන ගැසට් පත්‍රය

කැකිරාව සුළු නගර සභාව

පළාත් පාලන ආයතන (සම්මත අතුරු ව්‍යවස්ථා) පනත

රාජ්‍ය පරිපාලන පළාත් පාලන හා ස්වදේශ කටයුතු පිළිබඳ ගරු ඇමතිතුමා විසින් 1972 ජනවාරි මස 07 දිනමින් (261 වන අධිකාරය වන) පළාත් පාලන ආයතන (සම්මත අතුරු ව්‍යවස්ථා) පනතේ 2 වැනි වගන්තිය ප්‍රකාර 1972 මාර්තු 10 වෙනි දින හා අංක 15,001 දරණ ලංකාණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රයේ IV වන කොටසේ ප්‍රකාශයට පත් කරන ලද යට දක්වන සංශෝධන අතුරු ව්‍යවස්ථාව 1974 වර්ෂයේ ජනවාරි මස 01 වැනි දින සිට කැකිරාව සුළු නගර සභා ප්‍රදේශය තුළ ක්‍රියාත්මක වන පරිදි පිළිගැනීමට 1973 අගෝස්තු මස 08 දින අංක 68 දරණ නීරණයෙන් නීරණය කර ඇති බව මෙයින් නිවේදනය කරමි.

1973 අගෝස්තු මස 10 දින, ඇස්. ඇන්. ඩී. බබ්ලිච්, ඇම්. මන්ත්‍රීපාල, කැකිරාව, පාලන නිලධාරී, සුළු නගර සභා කායාර්‍යාලයේ දී ස. කැකිරාව සුළු නගර සභාව.

අතුරු ව්‍යවස්ථාව

කලින් කල සංශෝධනය කරන ලද පරිදි වූ 1953 නොවැම්බර් 06 වැනි දින අංක 10,609 දරණ ගැසට් පත්‍රයෙහි පළ කරනලද සම්මත අතුරු ව්‍යවස්ථාවල VII වැනි කොටසෙහි අන්ත්‍රාදයක හා අප්‍රයන්ත ව්‍යාපාරවලට අදාළ අතුරු ව්‍යවස්ථා පනත සඳහන් පරිදි වැඩිදුරටත් සංශෝධනය කරනු ලැබේ.

(1) එහි 1 වැනි අතුරු ව්‍යවස්ථාව වෙනුවට පහත සඳහන් අටන් අතුරු ව්‍යවස්ථාව ආදේශ කිරීමෙන්—

“ 1. මෙම අතුරු ව්‍යවස්ථාවල “ අන්ත්‍රාදයක හෝ අප්‍රයන්ත ව්‍යාපාර ” යන්නෙන් මෙහි වූ උපලේඛනයේ අවස්ථා වෝච්චන පරිදි I වැනි කොටසේ II වැනි කොටසේ හෝ III වැනි කොටසේ නිශ්චිතව සඳහන් යට ව්‍යාපාරයක් අදහස්වේ ”, නවද

(2) 29 වෙනි අතුරු ව්‍යවස්ථාවට ඉක්බිතිව පහත දැක්වෙන උපලේඛනය අත්හැරීමේදී—

උපලේඛනය

I වැනි කොටස

අන්තරාදායක ව්‍යාපාර

කඩුක්, බොරළු හෝ කළුගල් කැණීම.
කඩුක් බොරළු හෝ කළුගල් ගබඩා කිරීම.
සිසිල් බිම් නිෂ්පාදනය.
ග්‍රේස් 1 ට වැඩි ප්‍රමාණයක සිසිල් බිම් බෝතල් ගබඩාකර තබා ගැනීම අයිති නිපදවීම.

කොප්පරා නිෂ්පාදනය කිරීම, සකස් කිරීම හෝ ගබඩා කර තබා ගැනීම.
යන්ත්‍රානුසාරයෙන් හෝ වෙනත් ක්‍රමයකින් එලවළු තෙල් නිෂ්පාදනය.
ගැලුම් 50 වැඩි ප්‍රමාණයක පොල්තෙල් ගබඩා කර තබා ගැනීම.
පොල්තෙල් හැර වෙනත් එලවළු තෙල් වර්ගයක් ගැලුම් 120 වැඩි ප්‍රමාණයක් ගබඩා කර තබා ගැනීම.

ගිනිපෙට්ටි නිෂ්පාදනය.
ග්‍රේස් 100 වැඩි ප්‍රමාණයක ගිනිපෙට්ටි ගබඩා කර තබා ගැනීම.
ඉඹිල් පුදුන් හෝ කපු හෝ කපු පුළුන් ගබඩා කර තබා ගැනීම.
වැනිලේට්ටි ස්ප්‍රිතු නිෂ්පාදනය කිරීම හෝ ගබඩා කර තබා ගැනීම.
ගඩොල් හෝ උළු ගබඩා කර තබා ගැනීම.

තේ පෙට්ටි හෝ ලැලි පෙට්ටි නිෂ්පාදනය කිරීම හෝ ගබඩා කර තබා ගැනීම.
කොහු හෝ වෙනත් කෙඳිවර්ග නිපදවීම හෝ ගබඩා කර තබා ගැනීම.
කොහු හෝ වෙනත් කෙඳි වර්ගවලින් සාදන ලද භාණ්ඩ නිෂ්පාදනය කිරීම හෝ ගබඩා කර තබා ගැනීම.
පිදුරු ගබඩා කර තබා ගැනීම.

පාවිච්චි කළ ඇලුම් ගබඩා කර තබා ගැනීම.
කුළියට දීම සඳහා ලාම්පු ගබඩා කර තබා ගැනීම.
ධාන්‍ය හෝ මාෂ බෝග භාණ්ඩ 50 වැඩි ප්‍රමාණයක් ගබඩා කර තබා ගැනීම.
ස්වර්ණාභරණ නිෂ්පාදනය කිරීම හෝ අළුත්වැඩියා කිරීම.

යන්ත්‍රෝපකරණ පාවිච්චි කෙරෙන ලී ඉරුම් මෝලක් පවත්වාගෙන යෑම.
අතින් ලී ඉරුම් ඉරුම් වලක් හෝ ඉරුම් මෝලක් පවත්වා ගෙන යෑම.
දැව ගබඩාවක් පවත්වාගෙන යෑම.
දැව ගබඩාවක් පවත්වාගෙන යෑම.

හිමිගල් හෝ හුණුගල් සඳහා හැරීම.
යන්ත්‍රෝපකරණ පාවිච්චි කෙරෙන කම්මලක් පවත්වාගෙන යෑම.
යන්ත්‍රෝපකරණ පාවිච්චි නොකරන කම්මලක් පවත්වාගෙන යෑම.
තොග වශයෙන් විකිණීම සඳහා පිරි, ලුණු හෝ සිනි භාණ්ඩ 150 වැඩි කිසියම් ප්‍රමාණයක් ගබඩා කර තබා ගැනීම.

හිස් බෝතල් හෝ හිස් බෝතලි ගබඩා කර තබාගැනීම.
බයිසිකල් හෝ මෝටර් සයිකල් අළුත්වැඩියා කිරීම සඳහා වැඩි පලක් පවත්වාගෙන යෑම.
අළුත් හෝ පාවිච්චි කරන ලද රබර් ටයර් හෝ ටියුබ් 500 වැඩි ප්‍රමාණයක් ගබඩා කර තබා ගැනීම.

පොල්කටු ගබඩා කර තබා ගැනීම.
ගෙන්දගම් හෝ ගෙන්දගම් කුටු භාණ්ඩ 10 වැඩි ප්‍රමාණයක් ගබඩා කර තබා ගැනීම.
පාවිච්චි කරන ලද කඩදැසි හෝ පත්‍ර කඩදැසි හෝ ගබඩා කර තබා ගැනීම.
විසිරි පින්තාරු කිරීම (ස්ප්‍රේ පේන්ට්) සඳහා ආයතනයක් පවත්වාගෙන යෑම.

අත්යන්ත්‍ර ක්‍රමයෙන් හැර වෙනත් විධියකින් නුල් කැටීම හෝ විවීම.
අත්යන්ත්‍ර ක්‍රමයෙන් හැර වෙනත් විධියකින් රෙදි නිපදවීම.
සිල්ක් සහ කෘතීම රෙදි විවීම හා විසිතුරු කිරීම.

මැසු ඇලුම් නිෂ්පාදනය.
මුද්‍රණාලයක් පවත්වාගෙන යෑම.

II වැනි කොටස

අප්‍රසන්න ව්‍යාපාර

මිණිරන් ශුද්ධ කිරීම හෝ ගබඩා කර තබා ගැනීම.
පෝර හෝ රසායන පෝර නිෂ්පාදනය කිරීම හෝ ගබඩා කර තබා ගැනීම.
හම් පදම් කරන ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යෑම.
හම් ගබඩා කර තබා ගැනීම.
උම්බලකඩ නිෂ්පාදනය කිරීම හෝ භාණ්ඩ 50 වැඩි ප්‍රමාණයක් උම්බලකඩ ගබඩා කර තබා ගැනීම.

කුකුලන් 1000 වැඩි ගණනක් සඳහා කුකුල් ගාලක් හෝ කුකුල් කොටුවක් පවත්වාගෙන යෑම.
බැටළුවන්, එළුවන් හෝ උරන් දහසකට වැඩි ගණනක් සඳහා මඩුවක් හෝ ගාලක් පවත්වාගෙන යෑම.
රබර් නිෂ්පාදනය කිරීම හෝ ගබඩා කර තබා ගැනීම.

පශු වෛද්‍ය ගිලන් හලක් පවත්වා ගෙන යෑම.
පුවක් සකස් කිරීම හෝ ගබඩා කර තබා ගැනීම.
තොග වශයෙන් විකිණීම සඳහා නරක්වන පුළු කෑම වර්ග සහ ආහාර ද්‍රව්‍ය ගබඩා කර තබා ගැනීම.

කරවල, පුනු මාළු හෝ ජාඩ් භාණ්ඩ 3 ට වැඩි ප්‍රමාණයක් ගබඩා කර තබා ගැනීම.

මාළු හෝ මස් ජාඩ් දැමීම හෝ වෙලීම හෝ අයිස් දැමීම.
අඟුරු සඳහා දැව හෝ පෙල්කටු දැමීම හෝ අඟුරු ගබඩා කර තබා ගැනීම.
සිමෙන්ති භාණ්ඩ 250 වැඩි ප්‍රමාණයක් ගබඩා කර තබා ගැනීම.
අලවන ද්‍රව්‍ය නිෂ්පාදනය කිරීම.
දුම්කොළ සකස් කිරීම හෝ ගබඩා කර තබා ගැනීම.
සත්වාහාර ගබඩාවක් පවත්වාගෙන යෑම.

පුන්තක්කු ටොන් 10 වැඩි ප්‍රමාණයක් ගබඩා කර තබා ගැනීම.
සත්වාහාර හෝ කුකුල් කෑම නිෂ්පාදනය කිරීම.
සකුන්ගේ මාංශවශේෂ හෝ ලේ පැස්වීම.
සබන් නිෂ්පාදනය කිරීම.

සවි හෝ මංකෝ ක්කාකැට්ටි (වැපියෝකා) නිපදවීම.
ඇටකටු ගබඩා කිරීම සඳහා අංගනයක් හෝ ගබඩාවක් හෝ පවත්වාගෙන යෑම.
ට්‍රැන්ක් පෙට්ටි සෑදීම.

අළුත් ලෝහ හෝ පරණ ලෝහ ගබඩා කර තබා ගැනීම.
ලෝහමය පුන්කුන් ද්‍රව්‍ය ගබඩා කර තබා ගැනීම.
ගෘහ භාණ්ඩ නිපදවීම හෝ ගබඩා කර තබා ගැනීම.
මෙරට හෝ රට වේවැලින් භාණ්ඩ සෑදීම හෝ එදිනින් කළ භාණ්ඩ ගබඩා කර තබා ගැනීම.

වඩු කර්මාන්ත ශාලාවක් පවත්වාගෙන යෑම.
කොන්ක්‍රීට් හෝ මැටි පයිප්ප ගබඩා කර තබා ගැනීම.
සිරස් හෝ පළතුරු බිම් වර්ග සෑදීම.
රූස කැටිලි වර්ග නිපදවීම.

පොල්ලෙලි හෝ දැව පල් කිරීම සඳහා කොටුවක් පවත්වාගෙන යෑම.
මේද නිපදවීම හෝ නිෂ්පාදනය කිරීම.
දත් බුරුසු හැර වෙනත් බුරුසු වර්ග නිපදවීම.
දත් බුරුසු නිපදවීම.

රා එකතු කරන ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යෑම.
විනාකිරි නිපදවීම හෝ ගබඩා කර තබා ගැනීම.
ඇයිඩ් වර්ග නිපදවීම හෝ ගබඩා කර තබා ගැනීම.
හුණුගල් හෝ හුණු ගබඩා කර තබා ගැනීම.

පැණි නිපදවීම හෝ ගබඩා කර තබා ගැනීම.
පින්තාරු තීන්ත, වාර්නිෂ් හෝ ඩිස්ටම්පර් සායම් හෝ ඒවා.භාණ්ඩ 5 ට වැඩි ප්‍රමාණයකින් ගබඩා කර තබා ගැනීම.
ලැලි සකස් කිරීම හෝ ලැලි පදම් කිරීම.

කෝඩා නිපදවීම.
කේද සායම් කිරීම.
කොකෝවා හෝ වියලි පැපොල් කිරි ගබඩා කර තබා ගැනීම.
සම්භාණ්ඩ නිෂ්පාදනය සඳහා කර්මාන්ත ශාලාවක් පවත්වා ගෙන යෑම.
පළතුරු, මාළු හෝ වෙනත් කෑම වර්ග වින්ටල ඇඟිලීම.

කෝපි, ධාන්‍ය වර්ග, මාෂ බෝග, කුළුබඩු හෝ පිරි ඇඹරීම.
යන්ත්‍රානුසාරයෙන් ධාන්‍ය හෝ මාෂ බෝග කෙටීම.
බෙකිං පවුඩර් නිපදවීම.

මාපරින් නිපදවීම.
ගැස් මැන්ටල් නිපදවීම.
පොට් නිපදවීම.
ඉටිපන්දම් නිපදවීම.
කපුරු නිපදවීම.

ලියන තීන්ත, අවඩු තීන්ත හෝ ස්ටෙන්සිල් තීන්ත නිපදවීම.
රෙදි සෝදන නිල් නිපදවීම.
සායම් කුඩු නිපදවීම.
ලාකඩ නිපදවීම.
සුවද පුයර නිපදවීම.
සාසල් රටහුණු නිපදවීම.
ටයර් කට්ටා කැපීම හෝ පිරවීම සඳහා ආයතනයක් පවත්වාගෙන යෑම.

ටයර් හෝ ටියුබ් වල්කනයිස් කිරීම සඳහා ආයතනයක් පවත්වාගෙන යෑම.
සිමෙන්ති භාණ්ඩ හෝ ඇස්බ්ලේටෝස් සිමෙන්ති භාණ්ඩ නිපදවීම.
වැලි කඩදැසි නිපදවීම.
ගල් නිපදවීම, ඇඹරීම හෝ ඔප දැමීම.

පාසල් ගල්ලැලි නිපදවීම.
පොඩ්‍ය කුඩාකඩ නිපදවීම.
ජැපෝට් භාණ්ඩ නිපදවීම.
සෙල්ලම් බඩු නිපදවීම.
මුහුදු පාසි සකස් කිරීම හා ගබඩා කර තැබීම.
ශීත කළ මස් හෝ මාළු ගබඩා කර තැබීම.
කපාපු පොල් නිපදවීම.
ඡායාරූප ශාලාවක් පවත්වා ගෙන යෑම.
මැණික් ගල් කැපීම හා ඔප දැමීම.
දිය හුණු සුදු (වයිට්) හුණු හෝ හිරියල් නිපදවීම.
එන්පාල් (කරදමුංගු) සකස් කිරීම හෝ වෙලීම.

III වැනි කොටස

අන්ත්‍රාදායක හා අප්‍රසන්න ව්‍යාපාර

හලාතු මිනිරන් ශුද්ධ කිරීම.
 රසායන ද්‍රව්‍ය පාවිච්චි කොට කුරුදු (කරදමුංගු) එන්සාල් හෝ කෙඳි වර්ග සකස් කිරීම.
 බ්‍රිඩ් ක්ලීනිං කරන හෝ සායම් දමන ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යෑම.
 රෙදි මුද්‍රණය කරන හෝ සායම් දමන ආයතනයක් පවත්වාගෙන යෑම.
 විද්‍යුත් ලෝහාලේපනය කරන ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යෑම.
 තෙල් හෝ සත්ව මේද පැසවීම.
 හුණු පිළිස්සීම, සකස් කිරීම, ගබඩා කිරීම හෝ හුණුගල් කැඩීම.
 මැටි බදුන් ඔප දැමීම.
 ගිනිකෙළි භාණ්ඩ හෝ රනිඤ්ඤ විකිණීම සඳහා ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යෑම.
 මෝර වරල් සකස් කිරීම හෝ ගබඩාකර තබා ගැනීම.
 භෞණ්ඩර 30 වැඩියෙන් තේ ගබඩා කර තබා ගැනීම.
 බැටරි වාප් කිරීම හෝ අලුත්වැඩියා කිරීම.
 වැල්ඩිං සඳහා ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යෑම.
 මෝටර් වාහන සර්විස් කිරීම හෝ අලුත්වැඩියා කිරීම සඳහා වැඩපලක් පවත්වාගෙන යෑම.
 බෝට්ටු තැනීම සඳහා ආයතනයක් පවත්වාගෙන යෑම.
 යන්ත්‍රාණුසාරයෙන් ලෝහ කුඩු කිරීම.
 වාත්තු මඩුවක් පවත්වාගෙන යෑම.
 බෙලෙක් වැඩපලක් පවත්වාගෙන යෑම.
 ගල් ස්මාරක නිපදවීම.
 පැට්‍රෝල්, ඩීසල් තෙල් හෝ වෙනත් යම් බැණිප් තෙල් වර්ගයක් ගබඩා කොට ඇති ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යෑම.
 පැට්‍රෝල් නිකුත් කරන ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යෑම.
 මෝටර් වාහන සඳහා බොඩි නිපදවීමේ ආයතනයක් පවත්වාගෙන යෑම.
 පොලිෂ් හෝ ඉටි වර්ග නිපදවීම.
 කෘෂි රසායන ද්‍රව්‍ය නිපදවීම හෝ ගබඩා කර තබා ගැනීම.

විෂබීජ නාශක ද්‍රව්‍ය නිපදවීම.
 මදුරු කවි (කොයිල්ස්) නිපදවීම.
 ලී දඬු ආරක්ෂක ද්‍රව්‍ය නිපදවීම.
 රබර් ද්‍රාවක හෝ රබර් සිමෙන්ති නිපදවීම.
 ගල්තාර හෝ වෙනත් බ්‍රිට්ලික්මය නිපදාදනය නිපදවීම.
 විදුරු භාණ්ඩ නිපදවීම.
 විදුරු කැඩපත් නිපදවීම.
 යකඩ තහඩු ගැල්වනයිස් කිරීම.
 පාස්සන ඊයම් නිපදවීම.
 ඇලුමිනියම් භාණ්ඩ නිපදවීම.
 කටු කම්බි නිපදවීම.
 කම්බි ඇණ නිපදවීම.
 කාබන් කඩදාසි හෝ යතුරු ලියන පටි (රිබන්) නිපදවීම.
 බෙලෙක් බදුන්, වානේ පිප්ප හෝ ගබඩා වැනි නිපදවීම.
 ජී. අයි. බාල්දි නිපදවීම.
 වායු සමන යන්ත්‍ර, ශිතකරණ හෝ අධි ශිතකරණ (ඩීස් ෆ්‍රීජර්) නිපදවීම, සර්විස් කිරීම හෝ අලුත්වැඩියා කිරීම.
 ට්‍රේක් ලයිනිං හෝ ක්ලව් ලයිනිං නිපදවීම.
 යන්ත්‍රොපකරණ නිපදවීම.
 විදුලි භාණ්ඩ නිපදවීම.
 රබර් කැවුණු කෙඳි වර්ග නිපදවීම.
 සංවායක බැටරි නිපදවීම.
 විසලි කෝෂ බැටරි නිපදවීම.
 ඊයම් බැටරි නැවත වාර්ජ කිරීම සඳහා ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යෑම.
 රන්කම් පුන්බුන්වලින් වටිනා ලෝහ වර්ග නිශ්කර්මනය සඳහා ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යෑම.
 ට්‍රැක්ටර් රථ එකලස් කිරීම.
 රේඩියෝටර නිපදවීම.
 විදුලි කර්මාන්ත වැඩ පළක් හෝ ගුවන් විදුලි යන්ත්‍ර අලුත්වැඩියා කරන වැඩ පලක් හෝ ගුවන් විදුලි යන්ත්‍ර නිපදවන වැඩ පළක් පවත්වාගෙන යෑම.
 9-383—73.09.14 දින අංක 77 දරණ ගැසට් පත්‍රය

වැරදි ගම්සභාව

ගම්සභා ආඥාපනත (257 වන අධිකාරය)

රාජ්‍ය පරිපාලන, පළාත් පාලන හා ස්වදේශ කටයුතු භාර ගරු ඇමතිතුමා විසින් සම්පාදිතව අංක 15,001 සහ 1972. 3. 10 දින රජයේ ගැසට් පත්‍රයේ IV වැනි කාණ්ඩය මගින් ප්‍රකාශයට පමුණු වන ලද අතුරු ව්‍යවස්ථා යටතේ වූ උපලේඛණයේ 1 වැනි, 2 වැනි හා 3 වෙනි කොටස්වල පිළිවෙලින් සඳහන් "අන්තරාදායක" "අප්‍රසන්න" සහ "අන්තරාදායක හා අප්‍රසන්න" ව්‍යාපාරවල මෙම නිවේදනය ගැසට් පත්‍රයේ පළවන දින පටන් මෙම ගම්සභාව

වෙනුවෙන් ඒ අයුරින්ම, බලපාන බව මෙයින් ප්‍රකාශයට පමුණු වනු ලැබේ.
 ඩී. ඇම්. ඩී. ඩී. දැල්. දිසානායක, සභාපති, වැරදි ගම්සභාව.
 1973 සැප්තැම්බර් මස 1 වැනි දින, වැරදි ගම්සභා කාර්යාලය, වැරදි.
 9-280—73.09.14 දින අංක 77 දරණ ගැසට් පත්‍රය

කඩහපොල සහ ගනේගොඩ සිට බෙම්බුල්ලේගෙදර දක්වා වූ දියුණු ගම් ප්‍රදේශ සීමාව නැවත දීර්ඝ කිරීම.
 නාරම්මල ගම්සභාව දියුණු ගම් ප්‍රදේශයක් බවට පමුණුවා ඇති නගරයන්හි සීමාවන් තවදුරටත් දීර්ඝකිරීමට හැකි තාක් වශයෙන් නිබේද යනු සලකා බැලීම වස් ආදායම් ඔවර්සියර් මහතුන් විසින් ඉදිරිපත් කර තිබූ වාර්තා සභාව හමුවේ තබන ලදී.
 දැනට දියුණු ගම් ප්‍රදේශයක් බවට පමුණුවා ඇති සීමාවෙහි පදිංචි කරුවන්ට මෙතෙක් සැලකිය යුතු සේවාවක් ගම්සභාව මගින් සිදු කර ලීමට නොහැකි වී ඇති හෙයින් දියුණු ගම් ප්‍රදේශයක් බවට දැනට පිළිගෙන ඇති සීමාවට අමතරව, තවදුරටත් සිදු වන්නේ දීර්ඝ කිරීම ගැන ගනේගොඩ කොට්ඨාශයේ ගම්සභා නියෝජිත මහත්මයාණන් විරුද්ධත්වය ප්‍රකාශ කරන ලදී. දියුණු ගම් ප්‍රදේශයේ සීමාව මේ අවස්ථාවේදී දීර්ඝ කිරීම ගැන කඩහපොල ගම්සභා නියෝජිත මහත්මයාණන් විරුද්ධ බැව් දැන්විය.
 මෙයට ප්‍රථම පැවැත්වූ රැස්වීමකදී සභාසම්මතවූ තීරණයක් අනුව, ආදායම් ඔවර්සියර් මහතුන් විසින් මෙම ඒස්තර සපයා ඇති අතර, එම වාර්තාවල සඳහන් ප්‍රදේශයන්ද දැනට දියුණු ගම් ප්‍රදේශයන් බවට පමුණුවා ඇති සීමාවේ පවතින දියුණු තත්ත්වයට හෝ

ඊටත් වඩා දියුණු තත්ත්වයක පවතින හෙයින්, වාර්තා කර ඇති කටුපොත-කඩහපොල ප්‍රදේශය මහා මාර්ගයේ අංක 2/5 දරණ බෝක්කුව දක්වා වූ ප්‍රදේශයේ පාර මධ්‍යයේ සිට යාර 150ක් පාර දෙපසින් අප්‍රවන සේ කඩහපොල දියුණු ගම් ප්‍රදේශය බවටත්, නාරම්මල-කුරුණෑගල පාරේ අංක 9/4 දරණ බෝක්කුවට නුදුරින් පිහිටා ඇති විශාල ගල දක්වා වූ (උතුරු කෝරළේ සීමාව) ප්‍රදේශයේ මහා මාර්ගයේ මධ්‍යයේ සිට යාර 150ක් පාර ඇතුළත පිහිටි සියළු බිම් ප්‍රදේශයද, ගම්සභා ආඥාපනතේ අංක 37 (1) දරණ වගන්තිය යටතේ ගනේගොඩ දියුණු ගම් ප්‍රදේශය බවටත්, 1974 ජනවාරි මස 1 වෙනි දින සිට ක්‍රියාත්මක විය යුතු කියාත්, නුගලහ ගෙදර කොට්ඨාශයේ ගම්සභා නියෝජිත මහත්මයාණන්ගේ සහයකරු කරන ලදී. වෙනත් යෝජනා ඉදිරිපත් නොවූයෙන්, ගනේගොඩ කඩහපොල ගම්සභා නියෝජිත මහතුන්ගේ විරුද්ධත්වය ඇතිව ඉහත සඳහන් යෝජනාව සභාසම්මත විය.
 ආර්. ඇම්. කීර්මන්ඩා, නාරම්මල ගම්සභාවේ සභාපති යුතු.
 9-274—73.09.14 දින අංක 77 දරණ ගැසට් පත්‍රය

1952 අංක 6 දරණ පළාත් පාලන ආයතන (පොදු ආදර්ශ අතුරු ව්‍යවස්ථා) පනත (261 වන අධිකාරය)

පළාත් පාලන ආයතන (පොදු ආදර්ශ අතුරු ව්‍යවස්ථා) පනතේ 3 වැනි වගන්තිය යටතේ මහනුවර දිස්ත්‍රික්කයේ යටිතල වර්ග පළාත ගම්පුදේගයේ ගම්පහාව විසින් සම්මත කර ගත් කාලය පනත දැක්වෙන යෝජනාව එකී වගන්තියේ ප්‍රකාර මෙහි පලකරනු ලැබේ.

“රාජ්‍ය පරිපාලන පළාත් පාලන හා ස්වදේශ කටයුතු පිළිබඳ ඇමතිවරයා විසින් සම්පාදනය කරනු ලැබ 1972 නොවැම්බර් මස 3 වැනි දින අංක 32 දරණ ගැසට් පත්‍රයේ පළවූ නිවේදනයෙන් ප්‍රකාශ කරන ලද්දේද, ජාතික රාජ්‍ය සභාව විසින් 1973 අප්‍රේල් මස 5 වැනි දින අනුමතකරන ලද බව 1973 ජූනි 29 වැනි දින අංක 66 දරණ ගැසට් පත්‍රයේ පලවූ නිවේදනයෙන් ප්‍රකාශ කරන ලද්දේද, පොදු අතුරු ව්‍යවස්ථාවල 42 වැනි කාණ්ඩය”.

පළාත් පාලන ආයතන (සම්මත අතුරු ව්‍යවස්ථා) පනත

රාජ්‍ය පරිපාලන, පළාත් පාලන හා ස්වදේශ කටයුතු පිළිබඳ ගරු ඇමතිතුමා විසින් (261 වැනි අධිකාරය) පළාත් පාලන ආයතන (සම්මත අතුරු ව්‍යවස්ථා) පනතේ 2 වැනි වගන්තිය ප්‍රකාර 1972 මාර්තු මස 10 වැනි දින අංක 15,001 දරණ ගැසට් පත්‍රයේ පලකරණ ලද සංශෝධනයට දක්වන XVIII වැනි කාණ්ඩය පිළිගැනීමටත්, එය ශ්‍රී ලංකා ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රයේ පලවන දින සිට කොටගම් ගම්පහා ප්‍රදේශයේ ක්‍රියාත්මක කිරීමටත්, 1973 අගෝස්තු මස 10 වෙනි දින රැස්වීමේදී සම්මතවූ අංක 2 (3) දරණ යෝජනාවෙන් තීරණය කලබැව් ප්‍රකාශ කරමි.

ඇම. බී. අන්තරායක,
සභාපති,
කොටගම් ගම්පහාව.

1973 අගෝස්තු මස 30 වැනි දින,
බීබීල, යල්කුඹුර,
කොටගම් ගම්පහා කාර්යාලයේ දී ය.

අතුරු ව්‍යවස්ථා

කලින් කල සංශෝධනය කරන ලද පරිදිවූ 1953 අප්‍රේල් 10 වෙනි දින අංක 10,517 දරණ ගැසට් පත්‍රයෙහි පලකරණ ලද සම්මත අතුරු ව්‍යවස්ථාවල XVIII වැනි කොටසෙහි අන්තරාදයක හා අප්‍රසන්න ව්‍යාපාරවලට අදාල අතුරු ව්‍යවස්ථා පනත සඳහන් පරිදි වැඩි දුරටත් සංශෝධනය කරණු ලැබේ.

(1) එහි 1 වැනි අතුරු ව්‍යවස්ථාව වෙනුවට පහත සඳහන් අළුත් ව්‍යවස්ථාව ආදේශ කිරීමෙන් :—

“ 1 මෙම අතුරු ව්‍යවස්ථාවල “ අන්තරාදයක හෝ අප්‍රසන්න ව්‍යාපාර ” යන්නෙන් මෙහිවූ උපලේඛණයෙහි අවස්ථා වෝචික පරිදි I වැනි කොටසේ II වැනි කොටසේ හෝ III වෙනි කොටසේ නිශ්චිතව සඳහන් යම් ව්‍යාපාරයක් අදහස් වේ ”, තවද

(2) එම කොටසෙහි අවසානයට පහත දැක්වෙන උපලේඛණය අන්තර්ගත කිරීමෙන් :—

**උපලේඛනය
I වැනි කොටස
අන්තරාදයක ව්‍යාපාර**

- කබුක්, බොරළු හෝ කළුගල් කැනීම.
- කබුක්, බොරළු හෝ කළුගල් ගබඩා කිරීම.
- සිසිල්බිම නිෂ්පාදනය.
- ග්‍රොස් 10 වැඩි ප්‍රමාණයක සිසිල්බිම බෝතල් ගබඩාකර තබා ගැනීම.
- අයිස් නිපදවීම.
- කොපරා නිෂ්පාදනය කිරීම, සකස් කිරීම හෝ ගබඩාකර තබා ගැනීම.
- යන්ත්‍රානුසාරයෙන් හෝ වෙනත් ක්‍රමයකින් එළවළු තෙල් නිශ්කර්ණය.
- ගැලුම් 50ට වැඩි ප්‍රමාණයක පොල්තෙල් ගබඩාකර තබා ගැනීම.
- පොල්තෙල් හැර වෙනත් එළවළු තෙල් වර්ගයක් ගැලුම් 12 කට වැඩි ප්‍රමාණයක් ගබඩාකර තබා ගැනීම.
- ගිණිපෙට්ටි නිෂ්පාදනය.
- ග්‍රොස් 10ට වැඩි ප්‍රමාණයක ගිණිපෙට්ටි ගබඩාකර තබා ගැනීම.
- ඉඹිල් පුළුන් හෝ කපු හෝ කපු පුළුන් ගබඩාකර තබා ගැනීම.
- මැතිංල්ට්ටි ස්ප්‍රිතු නිෂ්පාදනය කිරීම හෝ ගබඩාකර තබා ගැනීම.
- ගඩොල් හෝ උළු ගබඩාකර තබා ගැනීම.
- තේ පෙට්ටි හෝ ලැලි පෙට්ටි නිෂ්පාදනය කිරීම හෝ ගබඩාකර තබා ගැනීම.
- කොහු හෝ වෙනත් කෙඳි වර්ග නිපදවීම හෝ ගබඩාකර තබා ගැනීම.
- කොහු හෝ වෙනත් කෙඳි වර්ග වලින් සාදන ලද භාණ්ඩ නිෂ්පාදනය කිරීම හෝ ගබඩාකර තබා ගැනීම.
- පිදුරු ගබඩාකර තබා ගැනීම.

මෙම තීරණය ගැසට් පත්‍රයේ පළවූ දින සිට ක්‍රියාත්මක වන අන්දමින් පිළිගැනීමට මහනුවර දිස්ත්‍රික්කයේ යටිතල වර්ග පළාත ගම්පුදේගයේ ගම්පහාව විසින් (261 වැනි අධිකාරය වන) පළාත් පාලන ආයතන පොදු ආදර්ශ අතුරු ව්‍යවස්ථා පනතේ 3 වැනි වගන්තියේ (1) වැනි වගන්තිය යටතේ මෙසින් තීරණය කරනු ලැබේ.

ගුණරත්න මානෝල් ලංග,
සභාපති,
යටිතල වර්ග පළාත ගම්පහාව.

1973 අගෝස්තු මස 28 වැනි දින,
යටිතල වර්ග පළාත ගම්පහා කාර්යාලයේ දී ය.
මුරුතලාව.

9-272-73.09.14 දින අංක 77 දරන ගැසට් පත්‍රය

පාරිච්චිකල ඇඳුම් ගබඩාකර තබා ගැනීම.
කුලියටදීම සඳහා ලාම්පු ගබඩාකර තබා ගැනීම.
ධාන්‍ය හෝ මාෂ බෝග භොණ්ඩර 5ට වැඩි ප්‍රමාණයක් ගබඩාකර තබා ගැනීම.

ස්වර්ණාතරණ නිෂ්පාදනය කිරීම හෝ ගබඩාකර තබා ගැනීම.
යන්ත්‍රෝපකරණ පාරිච්චි නොකරණ ලී ඉරුම් මෝලක් පවත්වාගෙන යාම.
අතින් ලී ඉරුණ ඉරුම් වලක් හෝ ඉරුම් මෝලක් පවත්වාගෙන යාම.
දැව ගබඩාවක් පවත්වාගෙන යාම.
දර ගබඩාවක් පවත්වාගෙන යාම.
හිරිගල් හෝ හුණුගල් සඳහා හැරීම.
යන්ත්‍රෝපකරණ පාරිච්චි කෙරෙන කම්මලක් පවත්වාගෙන යාම.
යන්ත්‍රෝපකරණ පාරිච්චි නොකරන කම්මලක් පවත්වාගෙන යාම.
තොග වශයෙන් විකිනීම සඳහා පිරි, ලුණු, හෝ සීනි භොන්ඩර 15ට වැඩි කිසියම් ප්‍රමාණයක් ගබඩාකර තබාගැනීම.

හිස් බෝතල් හෝ හිස් ගෝණි ගබඩාකර තබා ගැනීම.
බයිසිකල් හෝ මෝටර් සයිකල් අළුත්වැඩියා කිරීම සඳහා වැඩිපලක් පවත්වාගෙන යාම.
අළුත් හෝ පාරිච්චි කරණ ලද රබර් ටයර් හෝ ටියුබ් 50ට වැඩි ප්‍රමාණයක් ගබඩාකර තබා ගැනීම.
පොල්කඩු ගබඩාකර තබා ගැනීම.
ගෙත්දගම් හෝ ගෙත්දගම් කුඩු භොණ්ඩර 1 ට වැඩි ප්‍රමාණයක් ගබඩාකර තබා ගැනීම.
පාරිච්චි කරන ලද කඩදැසි හෝ පත්‍ර කඩදැසි හෝ ගබඩාකර තබා ගැනීම.
විසි පින්තාරු කිරීම (ස්ප්‍රේ ජේන්ටින්) සඳහා ආයතනයක් පවත්වාගෙන යාම.

අන්යන්ත්‍ර ක්‍රමයෙන් හැර වෙනත් විධියකින් හුල් කැටීම හෝ විවීම.
අන්යන්ත්‍ර ක්‍රමයෙන් හැර වෙනත් විධියකින් රෙදි නිපදවීම.
සිල්ක් සහ කෘතීම රෙදි විවීම හා විසිතුරු කිරීම.
මැසු ඇඳුම් නිෂ්පාදනය
මුද්‍රණාලයක් පවත්වාගෙන යාම.

**II වැනි කොටස
අප්‍රසන්න ව්‍යාපාර**

- මිනිරන් ශුද්ධ කිරීම හෝ ගබඩාකර තබා ගැනීම.
- පෝර හෝ රසායන පෝර නිෂ්පාදනය කිරීම හෝ ගබඩාකර තබා ගැනීම.
- හම් පදම් කරණ ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යාම.
- හම් ගබඩාකර තබා ගැනීම.
- උම්බලකඩ නිෂ්පාදනය කිරීම හෝ භොන්ඩර 5කට වැඩි ප්‍රමාණයක් උම්බල කඩ ගබඩාකර තබා ගැනීම.
- කුකුලන් 100 කට වැඩි ගණනක් සඳහා කුකුල් ගාලක් හෝ කුකුල් කොටුවක් පවත්වාගෙන යාම.
- බැටළුවන්, එළවන් හෝ ලෞරන් 10 කට වැඩි ගණනක් සඳහා මඩුවක් හෝ ගාලක් පවත්වාගෙන යාම.
- රබර් නිෂ්පාදනය කිරීම හෝ ගබඩාකර තබා ගැනීම.
- පඟු වෛද්‍ය ඊලන් හලක් පවත්වාගෙන යාම.
- පුඩක් සකස් කිරීම හෝ ගබඩාකර තබා ගැනීම.
- තොග වශයෙන් විකිණීම සඳහා නරක්වන සුළු කැම වර්ග සහ ආහාර ද්‍රව්‍ය ගබඩාකර තබා ගැනීම.
- කරවල, ලුනු, මාළු හෝ පාඩි භොන්ඩර 3 ට වැඩි ප්‍රමාණයක් ගබඩාකර තබා ගැනීම.
- මාළු හෝ මස් පාඩි දැමීම හෝ වෙලීම හෝ අයිස් දැමීම.
- අහුරු සඳහා දැව හෝ පොල්කඩු දැමීම හෝ අහුරු ගබඩාකර තබා ගැනීම.
- සිමෙන්ති භොන්ඩර 25 ට වැඩි ප්‍රමාණයක් ගබඩාකර තබා ගැනීම.
- අලවන ද්‍රව්‍ය නිෂ්පාදනය කිරීම.
- දුම්කොල සකස් කිරීම හෝ ගබඩාකර තබා ගැනීම.
- යන්වාහාර ගබඩාවක් පවත්වාගෙන යාම.
- පුත්තක්කු වොන් 1 ට වැඩි ප්‍රමාණයක් ගබඩාකර තබා ගැනීම.
- යන්වාහාර හෝ කුකුල් කැම නිෂ්පාදනය කිරීම.

සතුන්ගේ මාංසාවශේෂ හෝ ලේ පැසවීම
 සබන් නිෂ්පාදනය කිරීම
 සවි හෝ මංඤ්ඤාක්කා කැටි (ටැටියෝකා) නිපදවීම
 ඇටකටු ගබඩා කිරීම සඳහා අංගනයක් හෝ ගබඩාවක් හෝ පවත්වාගෙන
 කර යාම
 චුන්ක් පෙට්ටි සෑදීම
 අළුත් ලෝහ හෝ පරන් ලෝහ ගබඩාකර තබා ගැනීම
 ලෝහමය සුන්බුන් ද්‍රව්‍ය ගබඩාකර තබා ගැනීම
 ගෘහ භාණ්ඩ නිපදවීම හෝ ගබඩාකර තබා ගැනීම
 මෙරට හෝ රට වෙවැලින් භාණ්ඩ සෑදීම හෝ එයින් කළ භාණ්ඩ ගබඩා
 තබා ගැනීම
 වඩු කර්මාන්ත ශාලාවක් පවත්වාගෙන යාම
 කොන්ක්‍රීට් හෝ මැටි පයිප්ප ගබඩාකර තබා ගැනීම
 සිරස් හෝ පළතුරු බිම වර්ග සෑදීම
 රස කැපිලි වර්ග නිපදවීම
 පොල්ලෙලි හෝ දැව පල්කිරීම සඳහා කොටුවක් පවත්වාගෙන යාම
 මේද නිපදවීම හෝ නිෂ්කර්ශනය කිරීම
 දත් බුරුසු හැර වෙනත් බුරුසු වර්ග නිපදවීම
 දත් බුරුසු නිපදවීම
 රා එකතු කරණ ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යාම
 විනාකිරි නිපදවීම හෝ ගබඩාකර තබා ගැනීම
 ඇසිඩ් වර්ග නිපදවීම හෝ ගබඩාකර තබා ගැනීම
 හුණුගල් හෝ හුණු ගබඩාකර තබා ගැනීම
 පැනි නිපදවීම හෝ ගබඩාකර තබා ගැනීම
 පින්තාරු තීන්ත, වාර්නිස් හෝ සිප්ටැලපර් සායම හෝ ඒවා හොන්ඩර
 5ට වැඩි ප්‍රමාණයකින් ගබඩාකර තබාගැනීම.
 ලෑලි සකස් කිරීම හෝ පදම් කිරීම
 කෝඩා නිපදවීම
 කෙඳි සායම් කිරීම
 කොකෝවා හෝ වියලි පැපොල් කිරි ගබඩාකර තබා ගැනීම
 සමභාණ්ඩ නිෂ්පාදනය සඳහා කර්මාන්ත ශාලාවක් පවත්වාගෙන යාම
 පළතුරු මාළු හෝ වෙනත් කැලෑ වර්ග වින්වල ඇසිරීම
 කෝපි, ධාන්‍ය වර්ග, මාෂබෝග, කුළුබඩු හෝ පිටි ඇඹරීම
 යන්ත්‍රානුසාරයෙන් ධාන්‍ය හෝ මාෂබෝග කෙටීම
 බෙකිං පව්ඩර් නිපදවීම
 මාපරින් නිපදවීම
 ගැස් මැන්ටල් නිපදවීම
 පොටි නිපදවීම
 ඉටිපන්දම් නිපදවීම
 කපුරු නිපදවීම
 ලියන තීන්ත, අවඩු තීන්ත හෝ ස්ටැන්සිල් තීන්ත නිපදවීම
 රෙදි පෝදන නිල් නිපදවීම
 සායම්කුඩු නිපදවීම
 ලාකඩ නිපදවීම
 සුවිද පුරර නිපදවීම
 පාසල් රටහුනු නිපදවීම
 වයර් කට්ටා කැපීම හෝ පිරවීම සඳහා ආයතනයක් පවත්වාගෙන යාම
 සිමෙන්ති භාණ්ඩ හෝ ඇස්බ්ලේටෝස් සිමෙන්ති භාණ්ඩ නිපදවීම
 වැලි කඩදැසි නිපදවීම
 ගල් නිපදවීම, ඇඹරීම හෝ ඔප දැමීම
 පාසල් ගල්ලෑලි නිපදවීම
 පොංචා කුවාකඩ නිපදවීම
 ප්ලාස්ටික් භාණ්ඩ නිපදවීම
 පොල්ලම් බඩු නිපදවීම
 මුහුදු පාඩ් සකස් කිරීම හා ගබඩාකර තැබීම
 සීත කළ මස් හෝ මාළු ගබඩාකර තැබීම
 කපාපු පොල් නිපදවීම
 ජායාරූප ශාලාවක් පවත්වාගෙන යාම
 මැණික් ගල් කැපීම හා ඔප දැමීම
 දිය හුණු, සුදු (වයිටින්) හුණු හෝ හිරියල් නිපදවීම
 එන්සාල් (කරදමුංගු) සකස් කිරීම හෝ වෙලීම

III වැනි කොටස

අන්තරාදායක හා අප්‍රසන්න ව්‍යාපාර

කලාතු මිනිරන් ශුද්ධ කිරීම
 රසායන ද්‍රව්‍ය පාවිච්චිකොට කුරුදු (කරදමුංගු) එන්සාල් හෝ කෙදිටරා
 සකස් කිරීම
 ධරැයි ක්ලිනිකා කරන හෝ සායම් දමන ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යාම.
 රෙදි මුද්‍රණය කරන හෝ සායම් දමන ආයතනයක් පවත්වාගෙන යාම
 විද්‍යුත් ලෝහාලේපනය කරන ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යාම
 කෙල් හෝ සන්ව මේද පැසවීම
 හුණු පිලිස්සීම, සස්කකිරීම, ගබඩාකිරීම හෝ හුණුගල් කැඩී
 මැටි බදුන් ඔප දැමීම
 ගිනිකෙළි භාණ්ඩ හෝ රතිඤ්ඤ විකිණීම සඳහා ස්ථානයක් පවත්වාගෙන
 යාම
 මෝර වරල් යකස් කිරීම හෝ ගබඩාකර තබා ගැනීම
 හොන්ඩර 3ට වැඩියෙන් තේ ගබඩාකර තබා ගැනීම
 බැටරි වාප් කිරීම හෝ අළුත්වැඩියා කිරීම
 වැල්බින් සඳහා ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යාම
 මෝටර් වාහන සර්විස් කිරීම හෝ අළුත්වැඩියා කිරීම සඳහා වැඩ පලක්
 පවත්වාගෙන යාම
 බෝට්ටු තැනීම සඳහා ආයතනයක් පවත්වාගෙන යාම
 යන්ත්‍රානුසාරයෙන් ලෝහ කුඩු කිරීම
 වාන්ත මුඩුවක් පවත්වාගෙන යාම
 බෙලෙක් වැඩ පලක් පවත්වාගෙන යාම
 ගල් ස්මාරක නිපදවීම
 පැට්‍රෝල්, සීසල් කෙල් හෝ වෙනත් යම් බනිප්කෙල් වර්ගයක් ගබඩාකොට
 ඇති ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යාම.
 පැට්‍රෝල් නිකුත් කරන ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යාම
 මෝටර්වාහන සඳහා බොඩි නිදවීමේ ආයතනයක් පවත්වාගෙන යාම
 පොලිස් හෝ ඉටි වර්ග නිපදවීම
 කෘෂි රසායන ද්‍රව්‍ය නිපදවීම හෝ ගබඩාකර තබා ගැනීම
 විෂබීජ නාශක ද්‍රව්‍ය නිපදවීම
 මදුරු කට (කොයිල්ස්) නිපදවීම
 ලී දඩු ආරක්ෂක ද්‍රව්‍ය නිපදවීම
 රබර් ද්‍රාවක හෝ රබර් සිමෙන්ති නිපදවීම
 ගල්තාර හෝ වෙනත් බිටුමන්ට්ස් නිෂ්පාදනය කිරීම
 විදුරු භාණ්ඩ නිපදවීම
 විදුරු කැඩපත් නිපදවීම
 යකඩ තහඩු ගැල්වනයිස් කිරීම
 පාස්සන රියම් නිපදවීම
 ඇලුමිනියම් භාණ්ඩ නිපදවීම
 කඩු කම්බි නිපදවීම
 කම්බි ඇන නිපදවීම
 කාබන් කඩදැසි හෝ යතුරු ලියන පටි (රිබන්) නිපදවීම
 බෙලෙක් බදුන්, වානේ පිප්ප හෝ ගබඩා වැකි නිපදවීම
 ජී. අයි. බාල්දි නිපදවීම
 වායු සමන යන්ත්‍ර, සීත කරන හෝ අධි සීත කරණ (ඩිප්ප්‍රිසර්) නිපදවීම
 සර්විස් කිරීම හෝ අළුත් වැඩියා කිරීම
 බ්‍රෝක් ලයිනින් හෝ ක්ලරි ලයිනි. නිපදවීම
 යන්ත්‍රෝපකරණ නිපදවීම
 විදුලි භාණ්ඩ නිපදවීම
 රබර් කැවුණු කෙඳි වර්ග නිපදවීම
 සංවායන බැටරි නිපදවීම
 වියලි කෝෂ බැටරි නිපදවීම
 රියම් බැටරි නැවත වාප් කිරීම සඳහා ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යාම
 යම් යම් සුන් බුන් වලින් වටිනා ලෝහ නිෂ්කර්ශනය සඳහා ස්ථානයක්
 පවත්වා ගෙන යාම
 ට්‍රැක්ටර් රථ එකලස් කිරීම
 රේඩියෝටර් නිපදවීම
 විදුලි කර්මාන්ත වැඩපලක් හෝ ගුවන්විදුලි යන්ත්‍ර අළුත්වැඩියා කරන
 වැඩපලක් හෝ ගුවන් විදුලි යන්ත්‍ර නිපදවන වැඩපලක් පවත්වාගෙන යාම
 9-351-73.09.14 දින අංක 77 දරණ ගැසට් පත්‍රය

1952 අංක 6 දරණ පලාත් පාලන ආයතන (පොදු ආදර්ශ අතුරු ව්‍යවස්ථා) පනත (261 වන අධිකාරය)

ඉදිරුව ගම්පහාව

පලාත් පාලන ආයතන (පොදු ආදර්ශ අතුරු ව්‍යවස්ථා) පනතේ 3 වන වගන්තිය යටතේ ශාල්‍ය දිස්ත්‍රික්කයේ ඉදිරුව ගම්පදේශයේ ගම්පහාව මිසින් සම්මතකර ගෙන තිබෙන පහත සඳහන් යෝජනාව එකී වගන්තියේ ප්‍රකාර මෙසින් පළකර සිටිනු ලැබේ.

යෝජනාව

රාජ්‍ය පරිපාලන පලාත පලාත හා ස්වදේශ කටයුතු පිළිබඳ ඇමතිවරයා විසින් සම්පාදනය කරනු ලැබ, 1972 නොවැම්බර් මස 3 වැනි දින අංක 32 දරණ ශ්‍රී ලංකා ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රයේ පළ කරන ලද්දේ වූද, ජාතික රාජ්‍ය සභාවේ යෝජනාවකින් අනුමත

කරන ලද බව, 1973 ජූනි මස 29 වැනි දින අංක 66 දරණ ශ්‍රී ලංකා ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රයේ පළවූ නිවේදනයක් ප්‍රකාශ කරන ලද්දේ වූද, පොදු ආදර්ශ අතුරු ව්‍යවස්ථාවල (XLII) වැනි කාණ්ඩය මෙම යෝජනාව මෙසින් පත්‍රයේ පළවන දින සිට වලංගු වන පරිදි සම්මත කර ගැනීමට ශාල්‍ය දිස්ත්‍රික්කයේ ඉදිරුව ගම්පදේශයේ ගම්පහාව මිසින් ප්‍රදේශීය බලමණක් බල පොදු ආදර්ශ අතුරු ව්‍යවස්ථා පනතේ (261 වැනි අධිකාරය) 3 වැනි වගන්තියේ (1) වැනි උපවගන්තිය යටතේ මෙසින් යෝජනා කර සිටිනු ලැබේ.

1973 සැප්තැම්බර් මස 3 වැනි දින, ඉදිරුව ගම්පදේශයේ, පරිපාලන නිලධාරී කාර්යාලයේ දී ය.

ඇ. ආ. ජනාදා., පරිපාලන නිලධාරී, ඉදිරුව ගම්පදේශය.

9-397-73.09.14 දින අංක 77 දරණ ගැසට් පත්‍රය

ආණමඩුව ගම්පහාව

මස් පිණිස සතුන් මැරීම සඳහා ආඥාපනත

මෙහි පහත දැක්වෙන උපලේඛනයේ සඳහන් අය විසින් 1974 වර්ෂයට මස් පිණිස සතුන් මැරීමට සහ මස්කඩයක් පවත්වාගෙන යාමට ඉල්ලුම්කර සිටින බැවින්, ඒ අනුව බලපත්‍ර නිකුත් කිරීම ගැන ආණමඩුව ගම්පහා ප්‍රදේශය තුළ පදිංචි යම්කෙනෙක් විරුද්ධ වන්නේ නම්, එසේ විරුද්ධ වීමට හේතු සඳහන් කර පිටපත් දෙකකින් යුත් ලියවිල්ලක් මෙම දන්වීම ගැසට් පත්‍රයේ පළවන දින සිට දින දහතුරක් ඇතුළත මා වෙත ලියා එවීමට බලය තිබේ බවත්, මස් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනතේ 272 පරිච්ඡේදයේ 7 වෙනි වගන්තිය යටතේ මෙයින් දඬුම් දෙමි.

උපලේඛනය

ඉල්ලුම්කරුගේ නම සහ ලිපිනය	වෙළඳාමේ විස්තර	මරණ ස්ථානය	කඩය පවත්වන්නට බලාපොරොත්තුවන ස්ථානය
1. කේ. තහාර්, ආණමඩුව	... හරක් මස් සඳහා	... පලුගහ වත්ත, ආණමඩුව	... පලුගහ වත්ත ආභිගම පාර, ආණමඩුව
2. කේ. තහාර්, ආණමඩුව	... එළ මස් සඳහා	... එම	... එම

ඩබ්ලිව්. ඇම්. බණ්ඩාර,
ආණමඩුව ගම්පහාවේ සභාපති.

ආණමඩුව ගම්පහා කාර්යාලයේ දී,
1973.09.04 දින දීය.

9-382-73.09.14 දින අංක 77 දරන ගැසට් පත්‍රය

නුවරඑළිය දිස්ත්‍රික්කයේ නානුමිය ගම්පහාව

මස් පිණිස සතුන් මැරීම පිළිබඳ ආඥාපනත

මෙහි පහත උපලේඛනයේ නම සඳහන් අය විසින් එහි දැක්වෙන ස්ථානයේ 1973 වර්ෂය තුළ මස්කඩයක් පවත්වාගෙන යාම සඳහා බලපත්‍රයක් අයදුම්කර ඇති බවත්, මෙම බලපත්‍රය නිකුත් කිරීම ගැන නුවරඑළිය දිස්ත්‍රික්කයේ නානුමිය ගම්පහා ප්‍රදේශය තුළ ස්ථිර පදිංචි ඕනෑම අයෙකු හෝ සංවිධානයක විරුද්ධත්වයක් ඇත්නම් එය විස්තර සහිත ලිපියකින් පිටපත් දෙකක් සිටිනසේ සකස් කොට මෙම දන්වීම ශ්‍රී ලංකා ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රයේ පලවූ දින සිට දින 14ක් ඇතුළත මා වෙත එවීමට අවසර ඇති බවත්, මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනතේ (272 අධිකාරය) 7(2) වැනි වගන්තිය යටතේ මෙයින් දඬුම් දෙමි.

උපලේඛනය

අයදුම්කරුගේ නම සහ ලිපිනය	බලපත්‍රයේ ස්වභාවය	ස්ථානය
ඇල්. මුසා, නො. 90, මාගොඩ	ගවමස් වෙළඳාම	බලාපොරොත්තුවන ස්ථානය 10 මාරගස්තොට වත්ත

ඇන්. ඇස්. පී. සෝමපාල,
නානුමිය ගම්පහාවේ සභාපති.

1973 සැප්තැම්බර් මස 05 වැනි දින,
නානුමිය ගම්පහා කාර්යාලයේ දී ය.

9-384-73.09.14 දින අංක 77 දරන ගැසට් පත්‍රය

1952 අංක 6 දරණ පළාත් පාලන ආයතන (පොදු ආදර්ශ ව්‍යවස්ථා) පනත (261 වෙනි අධිකාරය)

පළාත් පාලන ආයතන පිළිබඳ (පොදු ආදර්ශ ව්‍යවස්ථා) පනතේ 2 වැනි වගන්තිය යටතේ පළාත් පාලන ආමතීතූමා විසින් සම්පාදනය කරනු ලැබ 1953 අප්‍රේල් මස 10 වෙනි දින අංක 10,517 දරණ ගැසට් පත්‍රයේ පළකරන ලද්දේ, උත්තර මන්නාරම මණ්ඩලයේ හා නියෝජිත මන්නාරම මණ්ඩලයේ යෝජනාවකින් අනුමත කරන ලද බව 1953 අප්‍රේල් මස 7 වෙනි දින අංක 10,560 දරණ ගැසට් පත්‍රයේ පළවූ නිවේදනයෙන් ප්‍රකාශ කරන ලද්දේ, පොදු ආදර්ශ අතුරු ව්‍යවස්ථාවල අංක 1 සිට 37 දක්වා කාණ්ඩ (අංක 1 සිට 37 දක්වා කාණ්ඩ දෙකම ඇතුළත්)

පළාත් පාලන අමාත්‍යතුමා සම්පාදනය කරනු ලැබ 1963 ජූනි මස 21 වෙනි දින අංක 13,679 දරණ ගැසට් පත්‍රයේ පළකරන ලද්දේ, උත්තර මන්නාරම මණ්ඩලයේ හා නියෝජිත මන්නාරම මණ්ඩලයේ යෝජනාවකින් අනුමත කරන ලද බව 1965 ජනවාරි මස 08 වෙනි දින අංක 14,287 දරණ ගැසට් පත්‍රයේ පළකරන ලද නිවේදනයෙන් ප්‍රකාශ කරන ලද්දේ, පොදු ආදර්ශ අතුරු ව්‍යවස්ථාවල අංක 38 වෙනි කාණ්ඩයද

පළාත් පාලන අමාත්‍යතුමා විසින් සම්පාදනය කරනු ලැබ 1953 ජූනි මස 08 වෙනි දින අංක 14,703 දරණ ගැසට් පත්‍රයේ පළකරන ලද්දේ, උත්තර මන්නාරම මණ්ඩලයේ හා නියෝජිත මන්නාරම මණ්ඩලයේ යෝජනාවකින් අනුමත කරන ලද බව 1969 ජනවාරි මස 03 වෙනි දින අංක 14,835 දරණ ගැසට් පත්‍රයේ පළවූ නිවේදනයෙන් ප්‍රකාශ කරන ලද්දේ, පොදු ආදර්ශ අතුරු ව්‍යවස්ථාවල අංක 39 සිට 41 දක්වා කාණ්ඩ (අංක 39 සිට 41 වැනි කාණ්ඩ දෙකම ඇතුළත්) පිළිබඳව, එය ශ්‍රී ලංකා ජනරජ ගැසට් පත්‍රයේ පළ වන දින සිට මැද පන්තූ උතුරු ගම්පහා ප්‍රදේශය තුළ ක්‍රියාත්මක කිරීමට, මැද පන්තූ උතුරු ගම්පහාවේ පාලන ක්‍රියා, පිටර් මානෙල් පෝමනිලක වන මම තීරණය කර ඇති බව. මෙයින් දන්වමි.

පිටර් මානෙල් පෝමනිලක,
පාලන ක්‍රියා, මැද පන්තූ උතුරු ගම්පහාව.

1973 සැප්තැම්බර් මස 5 වෙනි දින,
මැද පන්තූ උතුරු ගම්පහාවේ,
පාලන ක්‍රියා කාර්යාලයේ දී ය.

9-374-73.09.14 දින අංක 77 දරන ගැසට් පත්‍රය

උඩවැව ගම්පහාව

1952 අංක 6 දරණ ප්‍රාදේශීය බල මණ්ඩල (පොදු ආදර්ශ අතුරු ව්‍යවස්ථා) පනත

ප්‍රාදේශීය බල මණ්ඩල (පොදු ආදර්ශ අතුරු ව්‍යවස්ථා) පනතේ තුන්වන වගන්තිය යටතේ ගලාවන දිස්ත්‍රික්කයේ උඩවැව ගම්පහාව විසින් සම්මත කර ඇති පහත සඳහන් යෝජනාව එකී වගන්තිය යේ ප්‍රකාර පළ කර සිටිනු ලැබේ.

යෝජනාව

ප්‍රාදේශීය බල මණ්ඩල (පොදු ආදර්ශ අතුරු ව්‍යවස්ථා) යටතේ 3 වන වගන්තියේ (1) වන උප වගන්තිය යටතේ පලවන දිස්ත්‍රික්කයේ උඩවැව ගම්පහාවේ ප්‍රදේශයේ ගම්පහාව විසින් මෙම යෝජනාව

ශ්‍රී ලංකා ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රයේ පළවන දින සිට ක්‍රියාත්මක කිරීමට ගැනිමන පරිදි සම්මත කරනු ලැබේ.

(අ) 1966 ජූනි මස 8 වැනි දින අංක 14,703 දරණ රජයේ ගැසට් පත්‍රයේ පළ කරන ලද්දේ, උත්තර මන්නාරම මණ්ඩලයේ සහ නියෝජිත මන්නාරම මණ්ඩලයේ යෝජනාවකින් අනුමත කරන ලද බව 1969 ජනවාරි මස 3 වැනි දින අංක 14,885 දරණ රජයේ ගැසට් පත්‍රයේ පළ වූ නිවේදනයෙන් ප්‍රකාශ කරන ලද්දේ, පොදු ආදර්ශ අතුරු ව්‍යවස්ථා මාලාවේ 39, 40 සහ 41 වැනි කාණ්ඩය,

(ආ) රාජ්‍ය පරිපාලන, පළාත් පාලන හා ස්වදේශ කටයුතු පිළිබඳ රාජ්‍ය ආමතීතූමා විසින් 1972 ජනවාරි මස 7 වැනි දින දානමින් (261 වන අධිකාරය) වන ප්‍රදේශාධිකාරී සහ (පොදු සම්මත අතුරු ව්‍යවස්ථා) පනතේ 2 වන වගන්තියේ ප්‍රකාර අංක 15,004, 1972

මාර්තු මස 10 වැනි දින රජයේ ගැසට් පත්‍රයේ පළවූ 1972 සැප්තැම්බර් මස 8 වෙනි දින ජාතික රාජ්‍ය සභාව විසින් අනුමත කරන ලද, 1972 ඔක්තෝබර් මස 27 වැනි දින අංක 31 දරණ ශ්‍රී ලංකා ජන රජයේ ගැසට් පත්‍රයේ ප්‍රදේශාධිකාරී සභා (සම්මත අතුරු ව්‍යවස්ථා) පනතේ 2 (3) වැනි වගන්තිය යටතේ ඇතුළු දෙන ලද, සම්මත අතුරු ව්‍යවස්ථා මාලාවේ 18 වැනි කොටසෙහි (1) අන්තරාදායක, (2) අප්‍රසන්න, (3) අන්තරාදායක හා අප්‍රසන්න ව්‍යාපාරවලට අදාළ සංරක්ෂිත අතුරු ව්‍යවස්ථාව පිළිපූර්ණයෙන් ද,

ව්‍යවස්ථා) පනතේ 3 වන වගන්තියේ (1) වැනි උප වගන්තිය යටතේ මෙයින් යෝජනා කරනු ලැබේ.

පී. කන්දසාමි,
සභාපති,
උඩප්පු ගම් සභාව.

මේ යෝජනාව ශ්‍රී ලංකා ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රයේ පළවන දින සිට සම්මත කර ගැනීමට හලාවත දිස්ත්‍රික්කයේ උඩප්පු ගම් සභාව විසින් 1952 අංක 6 දරණ ප්‍රදේශාධිකාරී සභා (සම්මත අතුරු

1973 ජූලි මස 26 වැනි දින,
උඩප්පු ගම් සභා කාර්යාලයේ දීය,
උඩප්පුව.
9-450-73.09.14 දින අංක 77 දරණ ගැසට් පත්‍රය

කුරුණෑගල දිස්ත්‍රික්කයේ වාරියපොල ගම් සභාව
යේ සාමාජික ආඥාපනත

උපලේඛනය

මෙහි පහත උපලේඛනයෙහි දක්වන අය විසින් හරක් මස් සහ එළු මස් වෙළඳාම පිණිස 1974 වර්ෂයට බලපත්‍රයක් ඉල්ලුම් කර තිබෙන බවත්, මෙම බලපත්‍රය නිකුත් කිරීම ගැන කුරුණෑගල දිස්ත්‍රික්කයේ වාරියපොල ගම් සභා සීමාව තුළ පදිංචි යම් අයෙක් හෝ අයවරුන් විරුද්ධ වන්නේ නම් එසේ විරුද්ධ වීමට හේතු සඳහන් කර පිටපත් දෙකකින් යුත් ලියවිල්ලක් මෙම දන්වීම ශ්‍රී ලංකා ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රයේ පළවූ දින සිට දින 14 ක් ඇතුළත මා වෙත ලියා එවිය යුතු බවත්, ගෝසාතක ආඥාපනතේ (272 වැනි අධිකාරය) 7 (2) වැනි වගන්තිය යටතේ මෙයින් දැනුම් දෙමි.

<p>ඉල්ලුම්කරුගේ නම සහ ලිපිනය</p> <p>ඇස්. ඩී. ඇම්. ඉස්මායිල්,</p> <p>අංක 34, පුත්තලම පාර,</p> <p>කුරුණෑගල</p>	<p>වෙළඳාම</p> <p>හරක් මස් සහ එළු මස්</p>	<p>යෝජිත වෙළඳ ස්ථානය</p> <p>වාරියපොල පොකුණු වැව්වත්ත නමැති ඉඩම</p> <p>වෛද්‍යවායම් ඇෆ්. ආන්. ද සිල්වා,</p> <p>වාරියපොල ගම්සභාවේ සභාපති.</p>
--	--	--

1973 සැප්තැම්බර් මස 05 වැනි දින,
වාරියපොල ගම්සභා කාර්යාලයේ දී ය.
9-449-73.09.14 දින අංක 77 දරණ ගැසට් පත්‍රය

ගැසට් පත්‍රය පළකිරීම පිළිබඳව වැදගත් නිවේදනයයි

සතිපතා මුද්‍රණය වන ශ්‍රී ලංකා ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රය සාමාන්‍යයෙන් සිකුරාදා දිනවල පළකරනු ලැබේ. සිකුරාදා දිනයක් ආණ්ඩුවේ නිවාඩු දිනයක් වූ විට එම සිකුරාදා දිනයට ප්‍රථම වැඩකරන දිනයේ ගැසට් පත්‍රය පළකරනු ලැබේ. ඒ අනුව ගැසට් පත්‍රයේ පළකිරීම සඳහා නිවේදන බාරගන්නා අන්තිම දිනය ද එම සතියේ ඇතිවන ප්‍රසිද්ධ නිවාඩු දින ගණන අනුව වෙනස් වනු ඇත.

ඒ ඒ ගැසට් පත්‍රයේ පළකිරීම සඳහා දැන්වීම් භාරගන්නා අන්තිම දින සහ වේලාවන් පහත පළකර ඇති උපලේඛනයේ දක්වේ. පහත සඳහන් නියමිත වේලාවන්ට පසුව ලැබෙන සියළුම දැන්වීම් එය එවූ අය වෙත තැපැලෙන් ආපසු එවනු ලැබේ. ඊළඟ ගැසට් පත්‍රයේ එය පළකළ යුතු නම් අවශ්‍ය සංශෝධනයන් කර ආපසු එවිය යුතුය. රජයේ මුද්‍රණාලය වෙත තැපැල් මගින් එවන දැන්වීම් අප්‍රමාදව එහි ලැබීමට සැහෙන වේලාවක් දී තැපැල් කිරීමෙන් උවමනා ගැසට් පත්‍රයට දැන්වීම් ඇතුළත් වනවාත් හැර එය සියළුදෙනාගේ පහසුවටද හේතු වන බව සලකන්න.

ශ්‍රී ලංකා ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රය සඳහා ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණාලයාධිපති දයක මුදල් භාර නොගනී. සියළුම දයක මුදල් කොළඹ මහලේකම් කාර්යාල ගොඩනැගිල්ලේ පිහිටි රජයේ ප්‍රකාශන කාර්යාංශයේ අධිකාරී වෙත කෙළින්ම ගෙවිය යුතුය.

සැ.ප්‍ර.—මුදල් ගෙවා ගැසට් පතෙහි පළකරනු ලබන දැන්වීම් සඳහා අයවිය යුතු මුදල් රජයේ ප්‍රකාශනාංශයේ අධිකාරී වෙත නොව ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණාලයාධිපති වෙත එවිය යුතු බව සලකන්න.

උපලේඛනය

1973

මාසය	පළකිරීමේ දිනය	ගැසට් පත්‍රයේ පළකිරීම සඳහා දැන්වීම් භාරගන්නා අන්තිම දිනය හා වේලාව
සැප්තැම්බර්	73.09.07 සිකුරාදා	... 73.08.31 සිකුරාදා දවල් 12.00
	73.09.14 සිකුරාදා	... 73.09.07 සිකුරාදා දවල් 12.00
	73.09.21 සිකුරාදා	... 73.09.14 සිකුරාදා දවල් 12.00
	73.09.28 සිකුරාදා	... 73.09.21 සිකුරාදා දවල් 12.00

එල්. ඩබ්ලිව්. පී. පීරිස්,
ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණාලයාධිපති.

1973 මැයි මස 04 වැනි දින,
ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණ දෙපාර්තමේන්තුව, කොළඹ.